Крем солнцезащитный EXTRA ALOE для всей семьи SPF 50+ 75мл
Особая формула солнцезащитного крема бережно ухаживает за кожей во время загара. Средство подходит для любого типа кожи, обеспечивает надежную защиту от вредного воздействия UVA и UVB -лучей, увлажняет ее и помогает приобрести красивый загар. Легкая тающая текстура равномерно наносится на все тело без белых следов, быстро впитывается, оставляя нежирное и нелипкое бархатистое покрытие. Водостойкая формула защищает даже во время купания. Экстракт Алое -исключительный компонент для глубокого увлажнения и восстановления кожи. Пантенол -выполняет восстанавливающую, увлажняющую и питательную функцию, препятствует появлению сухости, нормализует водно-липидный баланс. Масло Сои -восстанавливает эпидермальный барьер и уровень увлажненности кожи, а также обладает выраженным регенерирующим действием.

Способ применения
Нанесите средство непосредственно перед выходом на солнце. Повторяйте регулярно для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем. Не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Не используйте для области вокруг глаз. Только для наружного применения. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua, Homosalate, C12-15 Alkyl Benzoate, Octocrylene ,Isopropyl Myristate, Ceteareth-20, Polyglyceryl-6 Stearate, Cetearyl Alcohol, Caprylic /Capric Triglycerides, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate, Glycine Soja Oil, Ethylhexyl Salicylate, Zinc Oxide, Butylmethoxy- dibenzoylmethane, Glycerin, Helianthus Annuus Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Phenoxyethanol, Panthenol, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Dimethicone, Parfume, Carbomer, Methylparaben, Ethylparaben, Propyl- paraben, Thiethanolamine, Polyglyceryl-6 Behenate, Tetrasodium Edta. 

