Начало формы

Хела-ФЕРР форте капсулы БАД 380 мг упаковка № 30

Пищевая добавка с фолиевой кислотой, витаминами В6, В12 и витамином С, содержащая наиболее биодоступный и самый безопасный вид железа - аминокислотный хелат. Такая комбинация позволяет ликвидировать недостаток железа и устранить дефицит витаминов, необходимых для кроветворения, регуляции роста и нормального функционирования клеточных процессов в организме. 
Прежде всего, железо необходимо для образования красных кровяных телец – эритроцитов, и их нормального функционирования. Недостаток железа в организме проявляется в виде слабости, расстройства сна, снижения умственных способностей, расстройств психики, снижении иммунитета. Наиболее часто дефицит железа проявляется у женщин детородного возраста, беременных женщин, подростков, пожилых людей. Дефицит железа встречается часто, и в большинстве случаев является причиной одной из разновидностей анемии. 
Принимать железо в комбинации с витаминами С, В6, В12 и фолиевой кислотой рекомендуется потому, что эти компоненты сами по себе способствуют улучшению кроветворных процессов, даже независимо от приема железа, тем самым предотвращая развитие анемии.
Витамин B6 способствует усвоению железа и необходим не только для кроветворных процессов, но и для нормального функционирования нервной и иммунной систем. Витамин В12 участвует в производстве эритроцитов, предотвращает анемию и вместе с фолиевой кислотой играет важную роль при делении клеток. Витамин С способствует усвоению трудноусваиваемых форм железа, присутствующих в продуктах растительного происхождения, что увеличивает общее усвоение железа и последующее его поступление в кроветворные органы. 
Фолиевая кислота регулирует рост и функционирование клеток, способствует правильное развитие плода в материнской утробе и улучшает процессы кроветворения. 
В целом препараты железа усваиваются плохо, поэтому лучше использовать добавки с наиболее биологически активными формами. Наиболее биологически активной является добавка, содержащая железо в виде аминокислотного хелата, усваиваемость которого в несколько раз выше, чем у других препаратов железа. Это также самый безопасный вид железа из предлагаемых на рынка. 
Продукт особенно рекомендуется для беременных женщин или женщин в период планирования беременности, женщин в предменструальный период, при анемиях,людям с дефицитом железа и спортсменов. 
Состав
Мальтодекстрин, микрокристаллическая целлюлоза, Ferrochel® - аминокислотный хелат железа, L-аскорбиновая кислота (витамин C), магния стеарат (как вспомогательное вещество), фолиевая кислота, пиридоксина гидрохлорид (витамин B6), цианокобаламин (витамин B12), желатиновая оболочка капсулы. 
Применение
Принимайте по 1 капсуле 1 раз в день после приема пищи (желательно – в одно и то же время), или в соответствии с указаниями врача. 
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