Крем-эксфолиант RILASTIL DAILY CARE для лица для нормальной и комбинированной кожи 75мл
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Крем-эксфолиант - глубоко очищает и разглаживает текстуру кожи. Продукт способствует обновлению клеток, возвращает коже сияние и придает моментальный эффект разглаживания морщин. 

Особенности: 
- Cкрабирующие частицы растительного происхождения: порошок абрикосовых косточек, эфиры жожоба и глюкоманнан обладают эффективным отшелушивающим действием. 
- Крем-эксфолиант также можно наносить на руки в качестве скраба, для отшелушивающего действия. 

Активные компоненты: натуральный отшелушивающий комплекс (абрикосовые косточки, глюкоманнан, гранулы жожоба), натуральный питательный комплекс (масло ши, масло жожоба, масло подсолнечника). 

Рекомендации по применению: легкими массажными движениями нанести крем-эксфолиант на влажную кожу, затем смыть водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water), Mannan, PEG-8, Prunus armeniaca (Apricot) Seed Powder, Glyceryl Stearate, Helianthus annuus (Sunflower) Seed Oil, Cetearyl Alcohol, Jojoba Esters, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Butyrospermum parkii (Shea) Butter, Sodium DNA, PEG-100 Stearate, PPG-15 Stearyl Ether, Sodium Olivoyl Glutamate, Magnesium Aluminum Silicate, Dimethicone, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Tocopherol, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
