Крем солнцезащитный VELVET SUN SPF 50 150г
[bookmark: _Hlk167874771]Солнцезащитный крем с высокоэффективным фильтром обеспечивает надежную защиту кожи от UVA и UVB лучей, уменьшает риск появления солнечных ожогов и предотвращает фотостарение кожи, помогает сделать загар красивым, ровным и безопасным.
Масло кокоса интенсивно питает и смягчает кожу, предохраняет от возникновения сухости и шелушения.
Экстракты зеленого чая и водной лилии смягчают и укрепляют кожу, повышают защитные функции эпидермиса и позволяют снизить эффект воздействия внешних факторов старения.
Применение: равномерно распределить крем на чистую кожу, в том числе на чувствительные участки лица, перед контактом с прямыми солнечными лучами. После купания повторить нанесение.
Состав (INCI): Aqua, Titanium Dioxide, Octocrylene, Glyceryl Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Ethylhexyl Salicylate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Cetearyl Alcohol,  Cocos Nucifera Oil, Caprylyl Methicone, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/VP Copolymer, Synthetic Beeswax, Camellia Sinensis Leaf Extract (экстракт зеленого чая), Nymphaea Alba Root  Extract (экстракт водной лилии),  Parfum, Oleth-10,  Isodeceth-6, Aluminum Stearate,  Alumina,  Phenoxyethanol, Simethicone, Cetyl Palmitate, Methylparaben, Propylparaben, Lactic Acid, Hexyl Cinnamal, D-Limonene, Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone.
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