Капли глазные RELINS® c декспантенолом 2% и гиалуроновой кислотой 0,15%
[bookmark: _GoBack]Вам помогут увлажняющие капли для глаз RELINS® с декспантенолом 2% и гиалуроновой кислотой 0,15%. Это офтальмологическое средство предназначено для увлажнения и улучшения процесса заживления глаза при разнообразных повреждениях, а также как вспомогательная терапия при возникновении различных заболеваний глаз. Препарат эффективен в качестве дополнительной восстанавливающей терапии после таких офтальмологических вмешательств, как:
· лазерная коррекция зрения
· лазерная коагуляция сетчатки
· удаление катаракты
· операции по лечению глаукомы
· кератопластика
· рефракционная замена хрусталика и т.п.
Капли глазные увлажняющие с декспантенолом и гиалуроновой кислотой — действие: 
· Регенерация. В состав препарата входит декспантенол, являющийся витамином группы В и производным пантотеновой кислоты. Он задействован в углеводном и жировом обмене веществ, оказывает на слизистые оболочки глаз регенерирующий эффект, повышает скорость деления клеток и усиливает прочность коллагеновых волокон. Помимо этого, капли глазные увлажняющие с декспантенолом обладают легким противовоспалительным действием. 
· Длительное увлажнение. Высокомолекулярная гиалуроновая кислота в концентрации 0,15% состоит из молекул крупного размера, которые формируют подобие сети, удерживая воду и защищая глаза от негативных воздействий. При этом вода на поверхности глаз удерживается гораздо дольше, что оберегает их от неблагоприятного влияния. Являясь природным биополимером, гиалуроновая кислота естественным образом вписывается в обменные и биологические процессы во время использования препарата, поэтому способна прочно связывать и удерживать молекулы воды, создавая стойкий увлажняющий эффект. Таким образом, капли от сухости глаз устраняют раздражение и покраснение.

