Крем Urea 5% регенерирующий для лица и тела.
UREA (Мочевина) — это натуральный увлажняющий компонент, прекрасный проводник биологически активных веществ. Если коже не хватает собственной мочевины, она становится сухой.

Косметический регенерирующий крем UREA 5% с маслом ши для очень сухой и раздраженной кожи. Комплексное действие мочевины, гиалуроновой кислоты, пантенола, витамина F, растительных масел и экстрактов питает и увлажняет, помогает избавиться от сухости и шелушения. Крем легко наносится и быстро впитывается, не оставляет следов на одежде.

Способ применения
Наносить утром и вечером на очищенную кожу легкими массирующими движениями. Использовать до устранения сухости. Далее - по мере необходимости.
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Состав (INCI): аqua, glyceryl stearate, ceteareth-20, ceteareth-12, cetearyl alcohol, cetyl palmitate, urea, ethylhexyl stearate, glycerin, ricinus communis (castor) oil, dimethicone, pentaerythrityl distearate, sodium hyaluronate, butyrospermum parkii (shea butter), dicaprylyl carbonate, panthenol, linoleic acid , linolenic acid, chamomilla recutita (camomile) extract, hypericum perforatum (st. john’s wort) extract, sodium stearoyl glutamate, sodium polyacrylate, diazolidinyl urea, propylene glycol, lodopropynyl butylcarbamate, parfum, cl 42090. Состав: вода очищенная питьевая, эмульгейд SE-PF, мочевина, цетиол 868, глицерин, масло касторовое, цетеариловый спирт, силикон, кутина PES, гиалуроновая кислота, масло ши, цетиол CC, пантенол, витамин F, экстракт ромашки, экстракт зверобоя, эмульгин SG, полиакрилат натрия, консервант, парфюмерная композиция, краситель голубой.

