Аскорбиновая кислота БАД таблетки 2,7г упаковка №10 (со вкусами)
Активное вещество: кислота аскорбиновая – 25 мг.
· сладкая клубника; 
· сочный апельсин; 
· спелая малина; 
· зеленое яблоко; 
· тропический банан; 
· ароматная дыня; 
· освежающий лимон; 
· благородная вишня;
· экзотический киви.
· Для любителей классики – аскорбинка без аромата, с легкой чистой кислинкой.

К основным функциям аскорбиновой кислоты относятся:
· Общеукрепляющее действие. За счет стимуляции синтеза интерферона и антител в организме витамин С значительно усиливает иммунитет. Это отличное профилактическое средство, которое помогает при простуде, а также гриппе.
· Мощный антиоксидант. Полезна аскорбиновая кислота тем, что она нормализует окислительно-восстановительные процессы в организме человека, а также борется со свободными радикалами и способствует выведению из организма различных соединений тяжелых металлов – ртути, свинца, меди. Она же очищает сосуды, делает их менее проницательными, более эластичными и крепкими. Под напором витамина С выводится из организма плотный холестерин, рассасываются холестериновые бляшки.
· Восстанавливающая функция. Это вещество участвует в образовании коллагеновых волокон, оно заживляет раны и различные повреждения на теле. Не обойтись без применения витамина С, если необходимо восстановить функции соединительной и костной ткани.
· Участвует в процессе кроветворения. Весьма полезна аскорбиновая кислота при анемии, поскольку помогает усвоению железа, стимулирует выработку гемоглобина.
· Участвует в метаболизме. Это вещество усиливает действие токоферола – витамина Е — и убихинона, а также способствует выработке L-карнитина (отвечает за расщепление жиров).
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