Измеритель артериального давления механический LD 60 с принадлежностями №1
[bookmark: _Hlk172641765]Механический тонометр Little Doctor LD-60 — это классический прибор для измерения артериального давления с металлическим анероидным манометром для домашнего использования. 

Тонометр точно измеряет артериальное давление и определит частоту пульса.
Гипоаллергенная манжета (не содержит латекса) с нанесенными специальными размерными метками поможет определиться с правильным положением для точного измерения.
Аускультативный метод регистрации артериального давления считается одним из самых точных методов измерения давления. В его основе лежит выслушивание звуков в организме, появляющихся при определенных условиях. 
Сначала манжета тонометра накладывается на обнаженное плечо, плотно фиксируется липучкой — так, чтобы под манжету можно было просунуть один палец. 
Край манжеты с воздушной трубкой должен смотреть вниз и располагаться на 2 – 3 см выше локтевого сгиба.
Головка стетоскопа располагается над лучевой артерией в сгибе локтя. С помощью помпы нагнетается воздух в манжету, примерно на 30 мм ртутного столба выше отметки, при которой перестает определяться пульсация артерии.

Используя выпускной клапан, медленно выпускается воздух из манжеты. Одновременно с этим выслушиваем пульсовые тоны и следим за стрелкой манометра. Показания, при которых тоны появляются, отмечают, как систолическое (верхнее) давление. Когда тоны исчезают, засекается диастолическое (нижнее) давление. 
Преимущества:
· [bookmark: _Hlk172641787]Встроенный стетоскоп.
· Металлический анероидный манометр.
· Манжета для окружности плеча 33-46 см.
· Гипоаллергенная манжета с нанесенными специальными размерными метками.

