ВИС ГЛИК НЕО капли глазные 10мл 
Состав капель: 
[bookmark: _GoBack]Н-ацетилкарнозин (1%), экстракт черники, хондроитина сульфат (0.15%), натрия фосфата додекагидрат, натрия фосфата моногидрат, натрия хлорид, вода для инъекций до 100 мл.
ВИСглик НЕО является стерильным офтальмологическим раствором с физиологическим значением рН. Не содержит консервантов. 
Совместное воздействие таких натуральных веществ как N-ацетилкарнозин, экстракт черники и хондроитина сульфата в составе капель оказывает антиоксидантное действие на орган зрения, способствует поддержанию остроты зрения, в особенности при возрастных изменениях в хрусталике, а также, в суровых условиях окружающей среды или повышенной нагрузке. 
Гидратационная способность хондроитина сульфата и вазопротекторные свойства черники способствуют регуляции микроциркуляции и улучшению питания глаза.
Комплекс защищает ткани глаз от свободных радикалов, что является важным элементом предотвращения окисления хрусталика.
Благодаря высокотехнологичному фильтру раствор без консервантов остается стерильным на протяжении всего срока его использования. Поскольку раствор не содержит консервантов, он может использоваться довольно часто.
Область применения: 
Область применения: местное применение в офтальмологии
Назначение: 
Антиоксидантное действие, способствует поддержанию остроты зрения, в особенности при возрастных изменениях (в комплексной терапии катаракты), а также, в суровых условиях окружающей среды или повышенной нагрузке.
Вазопротекторное действие способствует улучшению микроциркуляции и трофики тканей глаза. Увлажняющее действие.
 Способ применения: 
Перед применением необходимо снять кольцо контроля первого вскрытия и затем колпачок с флакона вращательным движением. Перед первым применением рекомендуется перевернуть флакон наконечником вниз и надавливать на флакон до тех пор, пока из отверстия наконечника не появится первая капля. Флакон готов к последующему использованию.    
Рекомендуется закапывать по 1 капле в каждый глаз 2-3 раза в день по мере необходимости. 
Сразу после использования необходимо закрыть флакон колпачком. Во время закапывания следует избегать какого-либо контакта наконечника флакона с глазами или кожей. Раствор может применяться с контактными линзами.
 Условия хранения: При температуре не выше  25 оС.
Срок годности: 3 года.
Срок хранение после вскрытия упаковки не более 3 месяцев.  
Не применять после истечения срока годности!
 Стерильно
