Крем CeraVe восстанавливающий для контура глаз 14мл
[bookmark: _Hlk170138594]Увлажняет область вокруг глаз, снижая видимость отечности и темных кругов. Подходит для нормальной и сухой кожи.

CeraVe® Увлажняющий крем для области вокруг глаз с ультра-легкой формулой деликатно увлажняет область вокруг глаз, снижая видимость отечности и темных кругов. Уникальная формула с тремя необходимыми церамидами способствует восстановлению и укреплению защитного кожного барьера.
Гиалуроновая кислота в составе крема позволяет поддерживать естественный уровень увлажнения кожи в течение долгого времени. 

Технология MVE – постепенное высвобождение активных ингредиентов для длительного увлажнения; 
Для нормальной и сухой кожи вокруг глаз; 
Гипоалергенно; 
Без парабенов; 
Без отдушки; 
Некомедогенно – не закупоривает поры. 

Рекомендации по применению: нанести небольшое количество крема на область вокруг глаз и слегка помассировать до полного впитывания. Только для наружного применения. При попадании средства в глаза немедленно промыть большим количеством воды.

Предупреждение: избегайте попадания в глаза.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua / Water, Niacinamide, Cetyl Alcohol, Caprylic/Capric Triglyceride, Glycerin, Propanediol, Isononyl Isononanoate, Jojoba Esters, Peg-20 Methyl Glucose Sesquistearate, Cetearyl Alcohol, Dimethicone, Methyl Glucose Sesquistearate, Phenoxyethanol, Sorbitol, Behentrimonium Methosulfate, Carbomer, Laureth-4, Triethanolamine, Tocopherol, Butylene Glycol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil / Sweet Almond Oil, Hydrogenated Vegetable Oil, Ethylhexylglycerin, Tetrasodium Edta, Sodium Lauroyl Lactylate, Sodium Hydroxide, Zinc Citrate, Asparagopsis Armata Extract, Equisetum Arvense Extract, Maltodextrin, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Ascophyllum Nodosum Extract, Chrysanthellum Indicum Extract, Ceramide Np, Ceramide Ap, Phytosphingosine, Cholesterol, Xanthan Gum, Potassium Sorbate, Sodium Hyaluronate, Ceramide Eop
