[bookmark: _GoBack]Растительное средство NEOTRAVISIL содержит инновационную комбинацию из 4 экстрактов лекарственных трав: солодки, эвкалипта, камфоры, мяты, которые, благодаря комплексному эффекту компонентов,  способствуют снижению риска развития острых и хронических воспалительных заболеваний дыхательных путей, сопровождающихся кашлем (фарингит, ларингит, в том числе «лекторский», трахеит, бронхит) и болью в горле.

Активные компоненты:
• Экстракт мяты колосистой обладает спазмолитическим, антисептическим, обезболивающим действием, в том числе используется при боли в горле и простудных заболеваниях.
•Экстракт солодки голой обладает противовоспалительным, отхаркивающим, спазмолитическим действием; применяется при заболеваниях верхних дыхательных путей (фарингит, трахеит, бронхит), сопровождающихся кашлем, хрипотой, болью в горле.
• Экстракт эвкалипта шаровидного оказывает противомикробное, отхаркивающее, обезболивающее, противовоспалительное и антисептическое действие; применяется при различных инфекционных заболеваниях, а также для их профилактики.
•Экстракт коричника камфорного обладает антисептическим, отхаркивающим, обезболивающим и спазмолитическим действием.

Применение:
Взрослым рассасывать по 1 пастилке 4-6 раз в день. Продолжительность приема - 1-2 недели. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания:
Индивидуальная непереносимость продукта, беременность, кормление грудью, нарушения углеводного обмена.
