Никотиновая кислота Миролла для волос 65 мл
Описание 
Никотиновая кислота (ниацин), известная также как витамин В3, принимает непосредственное участие в окислительно-восстановительных процессах и выработке жизненно важных ферментов для организма. Никотиновая кислота стимулирует микроциркуляцию и обмен веществ в волосяном мешочке, что способствует увеличению скорости роста волос. Средство, обогащенное растительными экстрактами – активаторами роста волос, оказывает комплексное воздействие, способствует насыщению волосяных фолликул кислородом и укреплению волос, вследствие чего приостанавливается процесс выпадения волос. Никотиновая кислота также обладает подсушивающим действием, помогая нормализации деятельности сальных желез.
· Способствует росту волос;
· Увеличивает микроциркуляцию;
· Укрепляет корни волос;
· Улучшает внешний вид полотна волос.
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Меры предосторожности: избегать попадания в глаза. При попадании тщательно промыть большим количеством теплой воды. 
Перед применением нанести небольшое количество на локтевой сгиб или запястье. Если через 15-40 минут на коже не появятся признаки раздражения (сильное жжение, сильное покраснение), средство можно использовать.
Возможна индивидуальная непереносимость компонентов, гиперчувствительность. Не применять при беременности, период лактации.
Не является лекарственным и (или) лечебно-профилактическим средством.  
Легкое покалывание и покраснение кожи головы после нанесения средства является нормальной реакцией.

