Крем АВЕН ГИДРАНС РИШ насыщенный увлажняющий 40мл
[bookmark: _Hlk159486686][bookmark: _GoBack]Благодаря запатентованному комплексу* Cohederm, Hydrance Насыщенный Увлажняющий крем:
- интенсивно увлажняет** кожу, 
- за счет высокой концентрации Термальной воды Avène, обладающей противовоспалительными свойствами, оказывает продолжительное успокаивающее действие, восстанавливая водные резервуары кожи. 
*Патент зарегистрирован 
**Увлажнение верхних слоев кожи.

Кремовая питательная текстура и гладкий финиш оставляют ощущение свежести при нанесении и обеспечивают комфорт, эластичность и сияние кожи. кожа надолго увлажнена и насыщается день за днем. 

Увлажняет Вашу кожу надолго. Жирная и насыщенная текстура надолго дарит Вашей коже несравненное ощущение комфорта.

Рекомендации по применению: наносить утром и вечером на предварительно очищенную кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua). Mineral oil (paraffinum liquidum). Glycerin. Isohexadecane. Dimethicone. Cetearyl alcohol. Carthamus tinctorius (safflower) seed oil (carthamus tinctorius seed oil). Isocetyl stearoyl stearate. Triethylhexanoin. Glyceryl stearate. Peg-100 stearate. 1,2-hexanediol. Butyrospermum parkii (shea) butter (butyrospermum parkii butter). Cetearyl glucoside. Benzoic acid. Fragrance (parfum). Phytosterols. Polyacrylate-13. Polyisobutene. Polysorbate 20. Sodium hydroxide. Sorbitan isostearate. Water (aqua). Xanthan gum 

