Монте-вит для детей 7-14 лет.
Описание
В состав Монте-Вит входят 13 витаминов и 10 минералов, специально подобранных для детей 7-14 лет. Жевательные таблетки со вкусом вишни обеспечивают организм ребенка необходимыми для его развития полезными веществами. В состав входят витамины и минералы, которые учитывают возрастные особенности развития в период с 7 до 14 лет. Совместимость компонентов и отсутствие искусственных красителей снижает риск аллергических реакций. 
Прием Монте-Вит для детей 7-14 лет показан: 
- для поддержки иммунитета и профилактики ОРВИ, особенно детям, склонным к частым простудным заболеваниям и с ослабленным иммунитетом
- в период адаптации ребенка к режиму школы
 - при повышенных физических, умственных и эмоциональных нагрузках, а также в период интенсивного роста 
Монте-Вит для детей 7-14 лет – источник цинка, железа, кальция, магния, меди, марганца, хрома, селена, йода, молибдена, витаминов А, Е, С, D3, B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12, биотина. 

Дозировка
Среднее значение содержания БАВ в 1 таблетке: бета-каротин - 1,5 мг, Витамин С - 25 мг, Витамин Е - 3,5 мг, Витамин D3 - 2 мкг, Витамин К1 -15 мкг, Витамин В1 - 0,44 мг, Витамин В2 - 0,45 мг, Витамин В3 (РР) - 5 мг, Витамин В5 - 1,2 мг, Витамин В6 - 0,6 мг, Биотин (Н/В7) - 12,5 мкг, Фолиевая кислота (В9) - 80 мкг, Витамин В12 - 0,75 мкг, Кальций - 90 мг, Магний - 22,5 мг, Железо - 6 мг, Цинк - 3 мг, Марганец - 0,35 мг, Медь -0,3 мг, Хром - 5 мкг, Йод - 39 мкг, Селен - 12,5 мкг, Молибден - 5 мкг.
[bookmark: _GoBack]Рекомендации по применению: детям старше 7 лет по 1таблетки 1 раза в день во время еды. Таблетку следует разжевать. Продолжительность приема – 1 месяц.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

