
Масло конопляное Народные рецепты
Изготавливается  конопляное масло методом холодного прессования из семян сортов конопли не содержащей наркотические вещества.
Масло конопляное нерафинированное имеет потрясающий темно-желтый цвет с оттенком зеленого, имеет нежный вкус экзотических орешков и аромат свежей зелени.
Зеленый цвет конопляного масла свидетельствует о высоком содержании хлорофилла.
Состав. Масло конопляное – натуральный продукт, содержащий незаменимые полиненасыщенные жирные кислоты омега-3, 6, 9  (преимущественно омега-6 и омега-9), хлорофилл, токоферолы, лигнаны и другие биологически активные вещества, присущие семенам конопли.
Конопляное масло уникальное по своему составу. Содержащиеся в нем незаменимые жирные кислоты  омега-3 и омега -6 в соотношении 1:3. Такое сочетание Омега 3 и Омега 6 встречается только в морской рыбе и рыбьем жире и является оптимальным для человека.
Одно из главных достоинств конопляного масла – это помощь в лечении инфекций дыхательных путей. Его советуют принимать больным бронхитом, пневмонией и туберкулезом.
Функция кроветворения   Масло стимулирует синтез кровяных клеток, что обусловлено наличием в нем железа, цинка и хлорофилла. Его рекомендуют принимать людям с анемией.
Сердечнососудистая система  Снижает уровень холестерина в крови, чистит сосуды и укрепляет мышцы сердца. Снижает риск возникновения инсультов и инфарктов.
Дыхательные органы  Помогает при проблемах с астмой и инфекциями дыхательных путей. Его советуют принимать больным бронхитом, пневмонией и туберкулезом.
Кожный покров  Эффективное средство против дерматологических болезней: дерматит, волчанка, витилиго, экзема и псориаз. Оно способствует заживлению ожогов и нарывов, устраняет кожные раздражения. Это источник молодости кожи. Стоит нанести его на кожу и легонько потереть, как от него не останется и следа, при этом делая кожу мягкой и нежной, глубоко питая и увлажняя.
Пищеварение Масло эффективно при коликах, гастрите, язве желудка, геморрое и холецистите. Масло выступает в роли слабительного средства, которое рекомендуется принимать людям, расположенным к запорам.
ЦНС  Врачи рекомендуют включать его в рацион людям, страдающим от бессонницы, заторможенной реакции, поведенческих расстройств, аутизма, гиперактивности и невроза.
Опорно-двигательная система Оказывает противовоспалительное и анальгезирующее воздействие на опорно-двигательную систему человека. Находящаяся в его составе линолевая кислота улучшает усвоение организмом кальция, который укрепляет кости. Его рекомендуют принимать в пищу при остеохондрозе, ушибах, остеопорозе, артрозе, растяжениях и переломах.
Метаболизм  При постоянном приеме в пищу, конопляное масло ускоряет и улучшает процесс протекания обмена веществ. Его советуют людям, имеющим проблемы с лишним весом.
Иммунитет  Оно укрепляет и усиливает защитные функции организма. В результате он эффективнее противостоит всем видам заболеваний.
Мужские и женские органы Женщинам оно помогает унять боль в предменструальный период, улучшает общее состояние в период менопаузы. Оно очень полезно при беременности, предупреждает чрезмерное накопление жидкости. Мужчинам же рекомендуется в качестве профилактического средства от аденомы простаты, импотенции и рака, нарушений потенции у мужчин.
Конопляное масло имеет высокую биодоступность и полностью усваивается организмом.
Применение: конопляное масло гармонично сочетается с салатами, овощными блюдами и соленьями.
Конопляное масло можно использовать в чистом виде – по 1 столовой  ложке 2-3 раза в день перед едой.
Масло конопляное не подлежит термической  обработке !
Масло не содержит консервантов, красителей и ароматизаторов. Не содержит ГМО и каннабиоиды.

