Гель RILASTIL DAILY CARE очищающий для жирной, комбинированной и склонной к акне кожи 200мл
[bookmark: _Hlk156311834][bookmark: _Hlk156311856][bookmark: _GoBack]Освежающий и нежный гель для ежедневного очищения чувствительной, жирной, смешанной и склонной к акне кожи.
Вместе с водой образует мягкую пену, которая тщательно очищает кожу, эффективно удаляет излишки кожного сала и загрязнения кожи, не обедняя ее. 

Активные вещества: 
- кораллина целебная тонизирует и освежает кожу, ускоряет восстановление тканей и клеток; 
- каприлоил глицин уменьшает чрезмерную выработку себума, регулирует работу сальных желез, предотвращает размножение бактерий; 
- пантенол успокаивает покраснения и воспаления, увлажняет и удерживает влагу в глубоких слоях, оказывает противозудное воздействие. 

Действие: ежедневное очищение кожи, удаление излишков кожного сала и загрязнения кожи.

Рекомендации по применению: нежными массирующими движениями нанесите небольшое количество геля на увлажненную водой кожу лица. Смыть большим количеством воды. Только для наружного использования. Избегайте прямого контакта с глазами. При попадании продукта в глаза, тщательно промойте водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продуктов. 

Состав: Aqua (Water), Glycerin, Coco-Glucoside, PEG-40 Glyceryl Cocoate, Capryloyl Glycine, Hydroxyethylcellulose, Panthenol, Hydrolyzed Corallina officinalis, Triethanolamine, Sodium Coceth Sulfate, Phenoxyethanol, Caprylyl Glycol, o-Cymen-5-ol, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
