Средство для гигиенического ухода за сосками кормящих матерей MEDELA Purelan (ультрачистый ланолин) 37г №1
В первые дни и недели частого кормления грудью многие женщины испытывают болезненность сосков и сухость кожи. Ланолиновый крем Purelan™ приносит быстрое облегчение при болезненных сосках и сухой коже.

Средство на 100 % состоит из натуральных ингредиентов и безопасно для вашего малыша. Его не нужно смывать перед кормлением грудью.
Основные преимущества
· Быстрое облегчение при болезненных сосках и сухой коже
· Безопасно для вашего малыша — крем не нужно смывать перед кормлением грудью
· Благодаря насыщенной текстуре крем создает защитный слой на поверхности кожи и увлажняет ее изнутри
· Состоит из одного ингредиента — 100% натурального ланолина. Не содержит добавок, консервантов и отдушек
· Ультрачистый ланолин медицинского качества протестирован в соответствии с самыми строгими стандартами безопасности Европейской фармакопеи и Фармакопеи США
· Протестирован дерматологами, гипоаллергенен, подходит для чувствительной кожи
· Сырье для крема произведено с соблюдением этических норм и поставляется с ферм, которые не применяют мьюлесин
Принцип действия
Purelan™ создает защитный слой на поверхности кожи и глубоко впитывается, увлажняя кожу изнутри и помогая восстановить ее естественный водный баланс.
Используйте Purelan™ при каждом кормлении грудью — он способствует облегчению симптомов болезненности и защищает соски. Purelan™ не нужно смывать перед кормлением.
 Ланолин — это вещество естественного происхождения, получаемое из шерсти овец и обладающее эффектом глубокого увлажнения. Ланолин, входящий в состав крема Purelan™, получают из шерсти овец с соблюдением этических норм и поставляют с ферм, которые не применяют мьюлесинг. Вещество проходит очистку высокой степени и тестируется в соответствии с самыми строгими отраслевыми стандартами безопасности Европейской фармакопеи и Фармакопеи США.
При впитывании ланолиновый крем Purelan™ помогает восстановить природную способность кожи удерживать влагу и позволяет сохранить вдвое больше жидкости, чем весит сам крем, что способствует естественному увлажнению кожи.
Как еще можно использовать Purelan™
Помимо смягчения склонной к сухости и шелушению кожи сосков и уменьшения болезненных ощущений при грудном вскармливании, Purelan™ можно использовать для увлажнения различных участков кожи, таких как потрескавшиеся губы, сухая кожа рук и кутикула, кожа на локтях и трещины на пятках. 
Кроме того, Purelan™ можно использовать для новорожденных и детей, чтобы защитить их кожу в холодную погоду и смягчить сухую кожу.
Крем Purelan™ доступен в тубах по 37 и 7 г и готов к использованию при любой необходимости.
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