Крем ISISPHARMA NEOTONE Prevent SPF 50+ Light тонирующий защитный от пигментных пятен 30мл
[bookmark: _Hlk144734488]Специально разработанный для кожи, подверженной пигментным пятнам, а также беременных и кормящих женщин, NEOTONE Prevent SPF 50 + обеспечивает осветляющее действие и предотвращает появление пятен, включая обширные гормональные пятна. Его оптимальное сочетание 100% минеральных солнечных фильтров и активных ингредиентов обеспечивает максимальную переносимость и защищает кожу от солнечных лучей и синего света.
Его универсальный оттенок и бархатистая текстура идеально подходят для всех типов кожи, обеспечивая естественный ровный цвет лица и увлажненную кожу. 

Формула протестирована под дерматологическим контролем 
Подходит для беременных и кормящих женщин. 
[bookmark: _GoBack]
Действие: продукт "3 в 1" - увлажняет, наносит макияж и предотвращает появление пятен; 100% минеральные солнцезащитные фильтры. 
Формула, специально разработанная для беременных и кормящих женщин. 

Рекомендации по применению: на все лицо, шею и область декольте
Наносите Neotone Prevent ежедневно. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: isohexadecane, aqua (water), titanium dioxide [nano], peg-30 dipolyhydroxystearate, ethylhexyl stearate, silica, caprylic/capric triglyceride, glycerin, methyl methacrylate crosspolymer, alumina, pentylene glycol, nylon-12, polyglyceryl-3 diisostearate, zinc oxide [nano], stearic acid, ci 77891 (titanium dioxide), trihydroxystearin, ci 77492 (iron oxides), chlorphenesin, sodium chloride, o-cymen-5-ol, melanin, ci 77491 (iron oxides), triethoxycaprylylsilane, diacetyl boldine, ethylhexylglycerin, ci 77499 (iron oxides) 

