Раствор для контактных линз ReNu MultiPlus р-р 60мл флакон с контейнером для линз
[bookmark: _Hlk173855633]ReNu Multiplus прекрасно ухаживает за вашими линзами: прекрасно дезинфицирует, очищает, смазывает и сохраняет. Уникальная комбинация компонентов, которые действуют в гармонии со слезой и сохраняют линзы чистыми и увлажненными. Создает устойчивый увлажняющий слой на линзе и обеспечивает комфорт в течение всего срока ношения линзы.
Устраняет поверхностные отложения, образующиеся во время ношения, обеспечивает четкое и стабильное зрение. Удаляет протеиновые отложения - при ежедневном использовании нет необходимости в дополнительной ферментной очистке. Обеспечивает исключительные дезинфицирующие свойства и безопасное ношение контактных линз. Позволяет исключить этап механической очистки. Компания Bausch&Lomb никогда не останавливается на достигнутом, и постоянно усовершенствует свои растворы для линз. Именно поэтому ReNu Multiplus – это раствор, идеально подходящий для ухода за вашими контактными линзами.

Активные компоненты:
· Dymed (Даймед) - обеспечивает наилучшую дезинфекцию, нетоксичен.
· Poloxamin (Полоксамин) - поддерживает постоянство гидрофильной поверхности линз и способствует эффективному удалению поверхностных отложений (особенно липидов и муцина).
· Hydranate (Гидранат) - ежедневно удаляет белковые отложения с поверхности линзы, устраняет необходимость еженедельной ферментной обработки линз.

