Масло гвоздика эфирное
Воздействие на кожу: прекрасное средство для восстановления тонуса усталой, увядающей кожи, благоприятно воздействует на истощенную, нечистую, склонную к раздражению кожу. Осветляет и отбеливает кожу, смягчает ее при целлюлите. Нормализует секрецию сальных желез, сужает поры, препятствует образованию комедонов. Устраняет угревые поражения кожи. Снимает отеки.

Воздействие на тело: гвоздика является одним из самых мощных стимуляторов иммунной системы и обладает сильными антибактериальными и антивирусными свойствами. Эфирное масло гвоздики воздействует на тело как тонизирующее и бодрящее средство. Действует масло локально, а не на весь организм. 

Воздействие на сознание: аромат гвоздичного масла несет эффект защищенности, неуязвимости для негативных эмоций, помогает сконцентрироваться на личностном развитии и избавиться от нервозности. Это одно из лучших масел для психоэмоционального восстановления после операций, травм и болезней.

Применение в быту: позволяет избавиться от моли и подходит в качестве ароматизатора для шкафов и гардероба. В сочетании с маслом апельсина и лимона применяется как защитное средство от насекомых.
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Противопоказания: индивидуальная непереносимость, беременность.

