Соль косметическая морская с лавандой
Обладает уникальным составом, богатым жизненно важными микроэлементами морского происхождения. Основными компонентами является соль древних морей, кристаллы которой сохранили внутри себя комплекс полезных минералов и органики. Именно эти компоненты обуславливают характерный цвет соли и ее благоприятное воздействие на организм, помогают снять стресс и усталость.
Солевые ванны - самый простой, удобный и распространенный вариант применения морской соли. Полезные вещества, находящиеся в морской соли, проникают в организм через кожу. Такие ванны укрепляют иммунитет, усиливают кровообращение, нормализуют обмен веществ, способствует регенерации клеток и омоложению организма. Ванны с морской солью тонизируют, помогают снять боль, улучшают сон, избавляют от стресса, снимают мышечное напряжение. Благотворно влияют на состояние кожи, разглаживая ее, очищая и делая более эластичной.
Солевые ванночки для маникюра размягчают кутикулу и ороговевшие участки, укрепляют ногти, препятствуют возникновению ломкости и расслаивания. Применение соли в качестве ухода за ногами помогает избавиться от потливости, а также является прекрасным средством для размягчения натоптышей на стопах.
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