Устройство цифровое Clearblue (Клиаблу ) для определения срока беременности упаковка №1
Цифровой тест для определения срока беременности Clearblue — это уникальное устройство, сочетающее в себе высокую точность и простоту использования. Этот тест — единственный в своем роде, способный не только определить наличие беременности, но и указать срок с момента зачатия в неделях, сравнимый по точности с ультразвуковым исследованием.

1. Перед проведением теста.
Перед началом использования Цифрового теста для определения срока беременности «Клиаблу» внимательно прочтите листок-вкладыш с инструкциями. Со дня ожидаемого начала менструации тест на беременность можно проводить в любое время дня. При раннем тестировании для получения точного результата индикатора срока в неделях используйте первую утреннюю мочу этого дня. До выполнения теста на беременность избегайте чрезмерного употребления жидкости. Приступая к тестированию, откройте пакет из фольги, извлеките из него тест и снимите синий колпачок. Сразу же проведите тестирование.

2. Проведение теста.
Держите впитывающий наконечник теста направленным вниз под струей мочи в течение 5 секунд. Следите за тем, чтобы не намочить остальную часть теста. Или же можно собрать образец мочи в чистую, сухую емкость. Опустите впитывающий наконечник в мочу на 20 секунд. Возможно, потребуется надеть колпачок и положить тест на горизонтальную поверхность. Ожидая появления результата, держите наконечник направленным вниз или положите тест на горизонтальную поверхность.
ВАЖНО!! Во время тестирования никогда не держите тест, направляя впитывающий наконечник вверх.

3. Подождите 3 минуты.
После проведения тестирования на экране отобразится мигающий символ ожидания – песочные часы – в знак того, что тест работает. Когда символ ожидания перестанет мигать, отобразится результат.

4. Считывание результатов.
- Окончательный результат отобразится на экране через 3 минуты.
- Результат «Беременна» может отобразиться до результата индикатора срока в неделях. Подождите, пока символ песочных часов не перестанет мигать и на дисплее не появится результата индикатора срока в неделях.
- Результат будет оставаться на экране около 24 часов.
