Капли глазные RELINS® ACTIVE c гиалуроновой кислотой 0,41%
[bookmark: _GoBack]Увлажняющие капли для глаз RELINS® ACTIVE c гиалуроновой кислотой 0,41% рекомендуются в качестве офтальмологического средства для профилактики проблем со зрением и длительного интенсивного увлажнения. Препарат поддерживает оптимальный уровень естественной слезной жидкости и тем самым предотвращает проблемы со зрением, в том числе, связанные с симптомами «сухого глаза».
Двойная эффективность:
· Длительная защита. Повышенная вязкость капель от сухости глаз обеспечивает долговременное удержание гиалуроновой кислоты на поверхности глаза. В результате этого продлевается увлажняющий эффект профилактического средства.
· Интенсивное увлажнение. Входящая в состав капель гиалуроновая кислота в высокой концентрации 0,41% успокаивает, снимает дискомфорт глаз. С помощью крупных молекул она образует в растворе что-то вроде сети, которая активно удерживает воду и оберегает глаза. Гиалуроновая кислота представляет собой натуральный природный полимер (полисахарид), который содержится в тканях глаза, что способствует естественным обменным и биологическим процессам во время применения капель для глаз.

