Лейкопластырь противопростудный с эвкалиптом
НАЗНАЧЕНИЕ: имеет согревающий и ингаляционный эффект, ослабляет симптомы простуды, облегчает засыпание. Применяется при ОРВИ, заболеваниях верхних дыхательных путей: гайморите, бронхите, трахеите, ларингите, а также при неврозах, неврастении, бессоннице.
ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ: лейкопластырь имеет согревающий эффект, ослабляет симптомы простуды, облегчает засыпание благодаря входящим в него активным компонентам:
· эфирное масло эвкалипта имеет антисептическое и противовоспалительное действие;
· камфора рацемическая облегчает дыхание при заложенности носа, стимулирует отхождение мокроты, способствует расслаблению и засыпанию;
· экстракт олеорезина капсикума (вытяжка жгучего перца) обладает местнораздражающим действием, за счет которого улучшается кровообращение и создается согревающий эффект в месте применения.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: наружно. Открыть пакет, вынуть лейкопластырь, снять с его поверхности защитную пленку (бумагу) и приклеить, слегка прижимая, к сухой чистой коже на рефлексогенные точки грудной клетки. Использовать однократно. Лейкопластырь может находиться на коже до 8 часов. В случае появления жжения лейкопластырь снимают раньше. Повторно на одно и то же место лейкопластырь рекомендуется использовать только после 2-3 суток перерыва.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: не рекомендуется применять лейкопластырь при: индивидуальной непереносимости компонентов, открытых ранах, беременным женщинам и детям до 3 лет.
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