Пластырь перцовый
НАЗНАЧЕНИЕ: пластырь предназначен для применения в медицинской практике и в быту в качестве обезболивающего средства при радикулите, невралгии (боли, распространяющейся по ходу нерва), миозите (воспалении мышц), люмбаго (приступообразной интенсивной боли в поясничной области) и т.п.
ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ: благодаря содержанию экстракта олеорезина капсикума, перцовый пластырь обладает согревающим и обезболивающим эффектом. За счет жжения происходит ослабление боли. Благодаря перфорации доступ воздуха к коже не затрудняется. Пластырь не мешает движению и незаметен под одеждой. Пластырь накладывается на чистую сухую кожу, предварительно обезжиренную спиртом или одеколоном.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: наружно. Перед наложением пластыря поверхность кожи обезжирить и насухо протереть. Открыть упаковку, снять с пластыря защитную пленку и приклеить в месте болевого ощущения, слегка прижимая. Использовать однократно. Время беспрерывного применения пластыря – не более 2 суток. При ощущении резкого жжения пластырь снять, кожу смазать кремом или вазелином. Лечение пластырем можно повторить при необходимости несколько раз. Повторно на одно и то же место пластырь рекомендуется использовать только после 2-3 суток перерыва.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: гиперчувствительность, нарушенная целостность кожных покровов, кожные заболевания различного происхождения.
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