Презервативы VIVA ребристые №3
Состав и описание изделия:
Цилиндрические презервативы с накопителем, прозрачные, гладкие,ароматизированные (клубника) с силиконовой  смазкой, изготовлены из натурального латекса, в упаковке №3
Товарный знак организации-производителя: VIVA
Область применения: Урология, гинекология. Презервативы при правильном использовании являются эффективным средством для предохранения от нежелательной беременности и заболеваний, передающихся половым путем: ВИЧ/СПИДа, генетального герпеса, ВПЧ, сифилиса, хламидиоза, гонореи и т.д., однако не одно из средств контрацепции не гарантирует 100% защиты.
Способ применения: Проверьте срок годности презерватива на фольгированной упаковке. Если срок истек, используйте другой презерватив. Упаковка должна быть новой и не иметь никаких повреждений. Легко нажмите на упаковку презерватива и убедитесь, что воздух из нее нигде не выходит. Если упаковка нарушена, используйте другой презерватив.
· Открывайте очень осторожно! Зубы, ногти и другие острые предметы могут повредить презерватив.
· [bookmark: _GoBack]Достаньте презерватив из упаковки и посмотрите, как он раскатывается. Презерватив легко раскатывается в одном положении и практически не раскатывается в другом.
· Презерватив надевается только на возбужденный половой член! Нажмите на кончик презерватива, чтобы удалить воздух. Расположите презерватив на конце полового члена и другой рукой раскатайте его по всей длине члена до самого его основания.
· После семяизвержения удалите презерватив, пока половой член еще возбужден. Возьмите за презерватив у основания члена и скатайте его. Не касайтесь презервативом или пенисом влагалища после того, как презерватив снят.
· Завяжите использованный презерватив и поместите в емкость для отходов. Не выбрасывайте использованные презервативы в канализацию.
Побочные действия: индивидуальная непереносимость, аллергия на латекс.
Меры предосторожности (безопасности):
· Каждый презерватив можно использовать только один раз.
· Если это необходимо, используйте силиконовые гели-смазки и гели-смазки на водной или глицериновой основе.
· Не используйте в качестве дополнительной смазки растительные, животные и кулинарные жиры, а также лосьоны и вазелин. Их использование может привести к разрушению структуры латекса и нарушению целостности презерватива.
· При использовании лекарственных препаратов, которые могут контактировать с презервативом, необходимо проконсультироваться с врачом.
· Запрещается спускать в унитаз.
· Использованное медицинское изделие следует утилизировать как бытовой мусор.
Меры оказания первой помощи при неправильном использовании или побочном воздействии: прекратить использование, обратиться к врачу.
Условия хранения: Хранить при температуре от 0 до + 25 ºС в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте. Хранить в недоступном для детей месте.

