Бинт эластичный компрессионный когезивный нетканый
Назначение
Когезивные бинты предназначены для фиксации перевязочных средств, закрепления компрессов, шин и других изделий медицинского назначения, создания легкой/средней компрессии и частичной иммобилизации конечностей, поддержания варикозно-расширенных вен после операции склерозирования, профилактики заболеваний вен, защиты суставов и мышц при занятиях спортом.
Область применения – хирургия, травматология и ортопедия, флебология, спортивная медицина, косметология.
Описание
Когезивные бинты изготавливаются в форме самофиксирующейся (когезивной) полосы на нетканой крепированной эластичными нитями в продольном направлении основе с микроточечной пропиткой латексом или пропиленом, которая наматывается на втулку или в виде рулонов.
Цвет бинтов может быть: белый, бежевый, желтый, розовый, синий, красный, черный, голубой и зеленый.
Преимущества когезивных бинтов:
- при наложении повязки слои когезивного бинта прикрепляются сами за себя по принципу «липучки», обладают двойным эффектом сцепления благодаря крепированной структуре ткани и микроточечной пропитке. В результате этого повязка не сползает;
- способность к самофиксации позволяет слоям когезивного бинта прикрепляться друг к другу, но не к другим материалам;
- когезивные бинты накладываются на все участки тела, в том числе округлой и конусообразной формы. Могут накладываться поверх одежды, при этом не оставляют следов после удаления ни на одежде, ни на других материалах ввиду отсутствия клеевого слоя;
- когезивные бинты можно самостоятельно зафиксировать;
- хорошо разматываются, не требуют дополнительной фиксации концов, при накладывании не морщинят и не скручиваются;
- даже при 2 - 3 витках повязка обладает исключительной надежностью и монолитностью;
- позволяют коже «дышать»;
- когезивные бинты не прилипают к коже и волосам, не теряют свою форму и не сковывают движений.
Изготавливаются нестерильными.
Размеры
Когезивные бинты изготавливаются следующих размеров:
Ширина бинтов, см: от 2,5 до 15,0 с дискретностью 0,5 см;
Длина бинтов в растянутом виде, м: от 2,5 до 10,0 с дискретностью 0,5 м,
Указания по применению
Отмотайте приблизительно 30 см (или больше, в зависимости от места использования) когезивного бинта из рулона и дайте бинту расправиться.
Наложите один полный виток когезивного бинта внахлест без натяжения. Слегка надавите на наложенную внахлест область, чтобы зафиксировать конец.
Продолжайте наматывание, перекрывая когезивным бинтом необходимый участок. Всегда заранее отматывайте дополнительную часть когезивного бинта из рулона перед наложением, чтобы накладывать его без избыточного натяжения.
ВНИМАНИЕ! Натягивать когезивный бинт необходимо только для получения необходимой компрессии!
[bookmark: _GoBack]После завершения наложения, отрежьте излишки когезивного бинта (при наличии). Зафиксируйте конец, аккуратно прижав.
