Крем специальный ПСОРИТОЛ ZD™
 
Крем специальный ПСОРИТОЛ ZD™ – новый косметический продукт для здоровья Вашей кожи. При его создании специалисты фармацевтического завода использовали опыт традиционной медицины, усиленный знаниями современной косметологии. В состав крема вошли незаменимые для проблемной кожи натуральные ингредиенты, такие как: экстракт шалфея, эфирные масла можжевельника и лаванды, а также оксид цинка. 
Благодаря комплексному действию активных компонентов:
• уменьшается сухость, шелушение и, как следствие, образование «чешуек» и микротрещин на коже;
• пропадает ощущение стянутости;
• улучшается динамика обменных процессов кожи.
Негормональный крем с натуральными компонентами ПСОРИТОЛ ZD™стимулирует собственные защитные функции кожи и не снижает ее иммунитет. 
При регулярном применении способствует восстановлению нормального состояния кожи, стабилизирует его, обеспечивая здоровый вид и психологический комфорт. 
Здоровая кожа вместе с кремом ПСОРИТОЛ ZD™!
 
Способ применения: использовать на предварительно очищенную и сухую кожу. Небольшое количество крема легкими движениями нанести на проблемные участки. Применять 1-2 раза в день, утром и вечером до достижения необходимого эффекта.
Для закрепления положительного эффекта использовать курсом 3-4 недели в комплексе с традиционными методами восстановления здоровья кожи.
Меры предосторожности: не применять лицам, имеющим индивидуальную непереносимость ингредиентов, входящих в состав. Не использовать для детей в возрасте до 3-х лет.
 
► смягчает кожу
► уменьшает сухость и шелушение
► способствует восстановлению
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