[bookmark: _GoBack]Лейкопластырь обезболивающий с витамином Е
НАЗНАЧЕНИЕ: обладает болеутоляющим, мышечно-расслабляющим и противовоспалительным действием. Применяется для облегчения острых и хронических болей при остеохондрозе позвоночника, невралгии, люмбаго, артритах, суставном и мышечном ревматизме, малоподвижности плечевого сустава, при вывихах, растяжениях, ушибах и других травмах мягких тканей.
ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ: болевые ощущения ослабляются благодаря активным компонентам, которые входят в состав пластырной массы:
· метилсалицилат - оказывает противовоспалительное и обезболивающее действие, вызывая раздражение кожных рецепторов, приводит к выбросу в кровь больших количеств биологически активных веществ, которые регулируют болевую чувствительность;
· витамин Е (α-токоферола ацетат) улучшает кровообращение в месте применения, обладает выраженным мембраностабилизирующим, регенерирующим и противовоспалительным свойством;
· камфора рацемическая обладает антисептическим, местнораздражающим, анальгезирующим
и противовоспалительным действием;
· ментол рацемический вызывает охлаждающий эффект, оказывает местноанестезирующее действие.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: наружно. Открыть пакет, вынуть лейкопластырь, снять с его поверхности защитную пленку (бумагу) и приклеить к сухой чистой коже в месте болевого ощущения, слегка прижимая. Использовать однократно. Продолжительность действия лейкопластыря – 8 часов. При хронических заболеваниях для получения обезболивающего эффекта утром, лейкопластырь рекомендуется наклеить вечером. При необходимости, через 3 часа после снятия лейкопластыря процедуру можно повторить.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: не рекомендуется применять лейкопластырь при: варикозном расширении вен, камнях в почках, открытых ранах, аллергических реакциях, беременным женщинам и детям до 3 лет.

