Вирусактив Детский-витаминно-минер.комплекс /осень-весна/ таблетки БАД 206мг уп №50
Состав
лактоза, L-аскорбиновая кислота (витамин С), цинка цитрат (Zn), фумарат железа (Fe), DL-альфа-токоферола ацетат (витамин Е), ретинола ацетат (витамин А), кальция стеарат (агент антислеживающий), пиридоксина гидрохлорид (витамин В6), фолиевая кислота (витамин В9), оболочка таблетки: ГПМЦ (гидроксипропилметилцеллюлоза) (загуститель), полиэтиленгликоль 6000 (глазирователь), двуокись титана (краситель), краситель «Аннато».
В одной таблетке содержится: витамин А (ретинола ацетат) — 0,4 мг, витамин С (аскорбиновая кислота) — 20 мг, витамин Е (альфа-токоферол) – 4 мг, витамин В6 (пиридоксина гидрохлорид) — 0,8 мг, фолиевая кислота — 0,1 мг, цинк — 5 мг, железо — 5 мг.
Описание
Антиоксиданты необходимо употреблять в профилактических целях в эпидемиологические периоды простудных заболеваний, чтобы оставаться здоровыми, а также при простудных заболеваниях и в период восстановления после них, для профилактики гиповитаминозов, которые ослабляют иммунную систему. Витамин С - участвует практически во всех процессах жизнедеятельности и при его дефиците организм человека полноценно существовать и развиваться не может, является ключевым компонентом в укреплении иммунитета. Витамин А - регулирует работу иммунной системы, является одним из эффективнейших витаминов для защиты органов зрения, а также кровеносной и сердечно-сосудистой систем. Витамин Е - нейтрализует свободные радикалы, являющиеся основной причиной старения. Витамин В6 - участвует в синтезе гормонов, а также нуклеиновых кислот, повышающих иммунитет и предотвращающих процессы старения. Необходим для образования красных кровяных телец. Витамин В9 - нужен для функционирования костного мозга, от нормальной работы которого зависит сила иммунитета. Отвечает за усвоение железа. Цинк - способствует выработке Т-клеток, которые уничтожают бактерии и вирусы, помогает остановить развитие респираторных вирусных инфекций. Железо - стимулирует кроветворение, повышает иммунитет, синтезирует гормоны щитовидной железы, ограждает от воздействия бактерий, стабилизирует окислительно-восстановительные процессы.
таблетки, покрытые оболочкой, светло-желтого цвета
Особые условия
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Показания
Рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище - дополнительного источника витаминов А, С, Е, В6, фолиевой кислоты и микроэлементов - железа, цинка.
Противопоказания
Индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Рекомендации по применению
Детям 3-11 лет по 1 таблетке в день во время еды; детям старше 11 лет по 1 таблетке 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема – 1-2 месяца. При необходимости прием можно повторить. 
