Крем солнцезащитный Family Sun для всей семьи SPF 50+ 130мл
[bookmark: _Hlk168477205]Крем надежно защищает от UVB и UVA лучей, способствует защите от возникновения солнечных ожогов и обезвоживания кожи, предупреждает фотостарение. Формула средства увлажняет кожу и способствует равномерному загару. Натуральные масла органического происхождения успокаивают, питают и защищают кожу. Легкая нежирная текстура крема устойчива к воздействию воды, моментально впитывается и оставляет нелипкое бархатистое покрытие.
Рекомендации по применению: наносите средство непосредственно перед выходом на солнце. Регулярно обновляйте средство для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания.
Меры предосторожности: не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Регулярное возобновляете нанесение крема для поддержания защитного слоя. Не используйте для области вокруг глаз.
Состав: Aqua, glycerin, c12-15 alkyl benzoate, titanium dioxide, aluminum stearate, polyhydroxystearic acid, octocrylene, ethylhexyl salicylate, caprylic/capric triglyceride, hydrolyzed wheat protein, pvp crosspolymer, isopropyl myristate, triethylhexanoin, cetyl palmitate, buthyl methoxydibenzoylmethane, cetearyl alcohol, glyceryl stearate, panthenol, aloe barbadensis leaf juice, butyrospermum parkii butter, cocos nucifera seed butter, chamomilla recutita (matricaria) flower extract, gossypium herbaceum seed extract, tocopheryl acetate (витамин е), benzyl alcohol, sodium benzoate, potassium sorbate, perfume, xantan gym, citric acid.
