Крем солнцезащитный Mini Me детский 0+ SPF 50 100мл
Детский солнцезащитный крем с высокой степенью защиты от солнца разработан специально для нежной детской кожи. Уникальная комбинация солнцезащитных фильтров последнего поколения и комплекс растительных экстрактов обеспечивает долговременную, полную и эффективную защиту кожи от лучей UVA/UVB спектра во время отдыха и купания.
Алоэ вера, пантенол, витамин Е и протеины пшеницы – успокаивают, снимают раздражение и покраснения.
Стойкий аромат масле Цитрамеллы и Гвоздики защищают от укусов насекомых.
Крем не оставляет белых следов на коже, полностью впитывается.

Рекомендации по применению: наносите крем непосредственно перед выходом на солнце. Регулярно обновляйте средство для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания. 
Не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Не допускайте пребывание маленьких детей под прямыми солнечными лучами. Длительное пребывание на солнце опасно, даже если Вы используете солнцезащитное средство, т.к. оно не обеспечит 100% защиту. Регулярно возобновляйте нанесение крема для поддержания защитного слоя, особенно если ребенок вспотел. Уменьшение количества крема или неравномерное распределение значительно снизит уровень защиты. Не используйте для области вокруг глаз. Только для наружного применения. 

Меры предосторожности: не наносить на поврежденную кожу, не оставаться слишком долго на солнце, даже при использовании солнцезащитного крема. При попадании средства в глаза обильно промыть проточной водой. Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов средства

Состав: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, C12-15 Alkyl Benzoate, Octocrylene, Cetearyl Alcohol, Ethylhexyl Salicylate, Glyceryl Stearate, Glycine Soja Oil, Isopropyl Myristate, Glycerin, Titanium Dioxide, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Тocopheryl Acetate, Ceteareth-20, Phenoxyethanol, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Hydrolyzed Wheat Protein, Eugenia Caryophyllus Leaf Oil, Cymbopogon Nardus Essential Oil, Benzyl Alcohol, Ethylhexyl- glycerin, Panthenol, Parfum, Xantan Gum, Disodium EDTA, BHT.
