Крем солнцезащитный Family Sun для всей семьи SPF 80+ 130мл
Солнцезащитный крем для всей семьи с высоким фактором защиты 80+ SPF предназначен для детей и взрослых со светлой и чувствительной кожей:
· способствует защите от возникновения солнечных ожогов и обезвоживания кожи;
· предупреждает фотостарение;
· увлажняет кожу и способствует равномерному загару;
· содержит натуральные масла органического происхождения (авокадо, кокоса, манго, оливы, персика и ши), которые успокаивают, питают и защищают кожу;
· устойчив к воздействию воды;
· моментально впитывается и оставляет нелипкое бархатистое покрытие

Рекомендации по применению: наносите крем непосредственно перед выходом на солнце.
Регулярно обновляйте средство для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем, особенно если ребенок вспотел. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания.
Не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности.
Не допускайте пребывание маленьких детей под прямыми солнечными лучами.
Уменьшение количества крема или неравномерное распределение значительно снизит уровень защиты.
Только для наружного применения.

Меры предосторожности: не наносить на поврежденную кожу, не оставаться слишком долго на солнце, даже при использовании солнцезащитного крема. При попадании средства в глаза обильно промыть проточной водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов средства.

Состав: Aqua, Glycerin, C12-15 Alkyl Benzoate, Titanium Dioxide, Aluminum Stearate, Polyhydroxystearic Acid, Octocrylene, Ethylhexyl Salicylate, Caprylic/Capric Triglyceride, Hydrolyzed Wheat Protein, PVP Crosspolymer, Isopropyl Myristate, Triethylhexanoin, Cetyl Palmitate, Buthyl Methoxydibenzoylmethane, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Panthenol, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Butyrospermum Parkii Butter, Cocos Nucifera Seed Butter, Chamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Gossypium Herbaceum Seed Extract, Tocopheryl Acetate (витамин Е), Benzyl Alcohol , Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Perfume, Xantan Gym, Citric Acid.
