Крем солнцезащитный Family Cosmetics для всей семьи SPF 30 130мл
Идеальное сочетание растительных натуральных ингредиентов, а также тщательно подобранной и безопасной комбинации фильтров в формуле крема обеспечивает оптимальную среднюю защиту от пагубного воздействующего на кожу избыточного ультрафиолетового излучения. Натуральные масла органического происхождения (авокадо, кокоса, манго, оливы, персика и ши) успокаивают, питают и защищают кожу. Легкая нежирная текстура крема устойчива к воздействию воды, моментально впитывается и оставляет нелипкое покрытие.
Рекомендации по применению: наносите средство непосредственно перед выходом на солнце. Регулярно обновляйте средство для поддержания защиты, если вы купались или вытирались полотенцем. Не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Избегайте контакта с одеждой до полного впитывания. 
Не рекомендуется пребывание на солнце в часы максимальной солнечной активности. Не используйте для области вокруг глаз.
Условия и сроки хранения: дата изготовления и срок годности указаны на упаковке.
Состав: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, C12-15 Alkyl Benzoate, Octocrylene, Cetearyl Alcohol, Ethylhexyl Salicylate, Glyceryl Stearate, Glycine Soja Oil, Isopropyl Myristate, Glycerin, Titanium Dioxide, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Butyrospermum Parkii Butter, Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Persea Gratissima Oil, Oliva Oil, Тocopheryl Acetate, Prunus Peach Kernel Oil, Mangifera Indica Seed Oil, Ceteareth-20, Phenoxyethanol, Chamomilla Recutita Flower Extract, Benzyl Alcohol, Ethylhexylglycerin, Panthenol, Parfum, Xantan Gum, Disodium EDTA, BHT.
