Бальзам La Roche-Posay LIPICAR AP+M тройного действия липидовосполняющий д/детей и взрослых
[bookmark: _GoBack]Lipikar Бальзам AP+M — результат более восьми лет исследований лаборатории La Roche-Posay в области микробиома кожи.
Новый липидовосполняющий бальзам Lipikar AP+M разрабатывался совместно с дерматологами с учетом особенностей сухой кожи, склонной к атопическому дерматиту. 

Новый комплекс ингредиентов AP+M 
Aqua Posae + Microrésyl - в составе бальзама способствует регулированию микробиома кожи, а в сочетании в сочетании с термальной водой, оказывает успокаивающее действие. 

Активные компоненты: 
- Aqua Posae Filiformis+ Microrésyl — регулирует микробиом кожи, одновременного сохраняя на её поверхности полезные бактерии и сдерживая рост количества стафилококков, способствующих развитию инфекции. Тем самым AP+M способствует укреплению естественных защитных функций кожи. 
- Масло Карите (Масло ШИ) имеет сродство со структурой кожи и обеспечивает интенсивное восполнение липидов, способствуя уменьшению сухости и ощущения стянутости кожи. 
- Ниацинамид — снимает зуд, предупреждает снижение защитных свойств кожи, препятствует проникновению бактериальных агентов. Компонент также обладает противовоспалительным действием. 
- Термальная вода — смягчает и укрепляет естественный барьер кожи, оказывает успокаивающее действие. 

Характеристики продукта: 
- моментально увлажняет и успокаивает сухую кожу, способствуя таким образом уменьшению зуда и раздражения; 
- заметно способствует продлению ремиссии; 
- регулирует микробиом кожи, способствуя восстановлению защитной функции кожи; 
- увлажненность кожи до 48 часов. 

Действие: регулирование микробиома кожи, интенсивное восполнение липидов, предупреждение снижения защитных свойств кожи, увлажнение, устранение сухости и стянутости.

Рекомендации по применению: наносить один раз в день. Для лица и/или тела. В качестве дополнения для купания используйте мягкий липидовосполняющий крем-гель для душа LIPIKAR SYNDET AP+ или липидовосполняющее смягчающее масло для ванны и душа LIPIKAR AP+ OIL. В течение дня используйте локально LIPIKAR стик AP+, который помогает успокоить кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua/water, butyrospermum parkii butter / shea butter, glycerin, dimethicone, niacinamide, cetearyl alcohol, brassica campestris seed oil / rapeseed seed oil, glyceryl stearate, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, peg-100 stearate, propanediol, ophiopogon japonicus root extract, peg-20 methyl glucose sesquistearate, sorbitan tristearate, dimethiconol, sodium chloride, mannose, coco-betaine, disodium edta, capryloyl glycine, caprylyl glycol, vitreoscilla ferment, citric acid, maltodextrin, xanthan gum, tocopherol, pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate
