Крем-филлер La Roche-Posay Pure Vitamin C для контура глаз для заполнения морщин 15г
Крем-филлер предназначен для чувствительной кожи, содержит витамин С, признанного эталона в борьбе со старением. Благодаря его эффективности в отношении однородности цвета лица, он стимулирует выработку коллагена для заполнения морщин изнутри и укрепляет кожный слой. 
Интенсивное действие средства дополняется двумя активными ингредиентами: фрагментированная гиалуроновая кислота для мгновенного разглаживания кожи; манноза, регенерирующий сахар для оптимизации взаимодействия света с кожей и размытия неровностей при нанесении. 

В этой формуле содержатся восстанавливающий мадекассозид, нейросенсин (успокаивающий пептид) и система фильтрации UVB SPF 25 - UVA PPD 10 для усиленной защиты от UVB-лучей и вредного воздействия UVA-лучей, основных ответственных за старение кожи. 
Продукт имеет воздушную, свежую и легкую текстуру, делающую поверхность бархатистой и не оставляя жирного следов. 

Действие: кожа становится более упругой, разглаживаются мелкие и глубокие морщины, контур глаз ровный, взгляд сияющий.

Рекомендации по применению: утром и/или вечером наносите на области вокруг глаз.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua / water. glycerin. dimethicone. butyrospermum parkii butter / shea butter. limnanthes alba seed oil / meadowfoam seed oil. ascorbic acid. mannose. butylene glycol. paraffinum liquidum / mineral oil. ammonium polyacryldimethyltauramide / ammonium polyacryloyldimethyl taurate. cetyl alcohol. peg-100 stearate. glyceryl stearate. polymethylsilsesquioxane. potassium hydroxide. paraffin. sodium styrene/ma copolymer. cera microcristallina / microcrystalline wax. madecassoside. dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer. dimethiconol. disodium edta. hydrolyzed hyaluronic acid. caprylyl glycol. acetyl dipeptide-1 cetyl ester. xanthan gum. pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate. phenoxyethanol
