ШАМПУНЬ С ЭКСТРАКТОМ ЮККИ
[bookmark: _GoBack]Экстракт юкки содержит самогенин, гитогенин, неогитогенин, флавоноиды, цинк, селен, сахара, стероидные, сапогенины. Он обладает бактерицидным, заживляющим действием, отличается очищающими качествами, он также выступает поверхностно-активным веществом. Используется как пенная антимикробная и противосеборейная (противоперхотная) добавка. По результатам некоторых исследований, юкка может поглощать свободные радикалы, снимать воспаления, использооваться в качестве антиоксиданта.
Интересный факт. 
Юкки на своей родине находят многообразное применение. Сок из срезанных цветков содержит много сахара. А волокна, которые добывают из юкки нитчатой, обладают хорошей прочностью. Самые первые джинсы были изготовлены из жесткого волокна юкки, а не из хлопка. В США, чтобы повысить носкость джинсовой ткани, в нее до сих пор добавляют около 5% волокон юкки. Из юкки делают канаты и бумагу, она содержит вещества с ценными лечебными свойствами.
Шампунь с экстрактом юкки мягко очищает волосы, восстанавливает их жизненную силу и гибкость. Волосы приобретают пышность и хорошо укладываются в прическу.
