Гель CeraVe интенсивно очищающий для нормальной и жирной кожи 88мл
Активные компоненты: гиалуроновая кислота, ниацинамид, фитосфингозин, холестерол, церамид-1, церамид-3, церамид-6-II

CeraVe разработанный дерматологами, представляет собой пенящееся очищающее средство, которое очищает и удаляет излишки кожного сала (лицо и тело), ​​не изменяя защитный барьер кожи.

Идеально подходит для нормальной и жирной кожи, эта формула содержит 3 незаменимых керамида, которые необходимы здоровой коже, чтобы помочь обновлять и поддерживать ее естественный защитный барьер, и гиалуроновую кислоту. 

Действие: очищение и удаление излишек кожного сала с кожи лица и тела.

Рекомендации по применению: утром и вечером нанесите на влажную кожу, аккуратно помассируйте до образования пены, затем тщательно смойте чистой водой.

[bookmark: _GoBack]Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

 Без мыла. Без сульфатов и парабенов. Без отдушки. Не закупоривает поры.

Состав: AQUA/WATER, COCAMIDOPROPYL HYDROXYSULTAINE, SODIUM LAUROYL SARCOSINATE, PROPANEDIOL, PEG-150 PENTAERYTHRITYL TETRASTEARATE, PEG-6 CAPRYLIC/ CAPRIC GLYCERIDES, GLYCERIN, CERAMIDE NP, CERAMIDE AP, CERAMIDE EOP, CARBOMER, NIACINAMIDE, SODIUM METHYL COCOYL TAURATE, SODIUM BENZOATE, SODIUM CHLORIDE, SODIUM LAUROYL LACTYLATE, SODIUM HYALURONATE, CHOLESTEROL, PHENOXYETHANOL, DISODIUM EDTA, CITRIC ACID, TETRASODIUM EDTA, PHYTOSPHINGOSINE, XANTHAN GUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN

