Пенка La Roche-Posay мицеллярная очищающая для чувствительной кожи лица 150мл
[bookmark: _Hlk160702161]Мицеллярная очищающая пенка эффективно и мягко удаляет макияж и очищает кожу. В состав входят специально отобранные очищающие компоненты, обеспечивающие высокую переносимость средства. Средство создано на основе Термальной воды La Roche-Posay. Подходит для всех типов кожи, в том числе для чувствительной.
Очищает и увлажняет кожу и имеет физиологический уровень pH: мицеллы аккуратно очищают кожу от загрязнений; нежная текстура средства; используется для ежедневного очищения. 

Рекомендации по применению: нанести на влажную кожу лица с помощью ватного диска, удалить макияж мягкими массажными движениями. Не требует смывания водой. Может также использоваться для очищения с водой: нанести на влажную кожу лица мягкими массирующими движениями, смыть водой и промокнуть лицо, не растирая кожу.

Состав: Aqua / water, dipropylene glycol, sodium laureth sulfate, glycerin, peg-200 hydrogenated glyceryl palmate, disodium cocoamphodiacetate, peg-30 glyceryl cocoate, peg-7 glyceryl cocoate, potassium chloride, sodium chloride, coco-betaine, poloxamer 184, disodium edta, citric acid, phenoxyethanol, parfum / fragrance 

