Сыворотка La Roche-Posay интенсивная RETINOL B-3 Serum для выравнивания цвета и текстуры кожи п/глубоких морщин для чувствительной кожи лица и шеи 30мл
Первая сыворотка с ретинолом от LRP для борьбы с видимыми признаками старения с уникальной формулой для чувствительной кожи. Клинически доказано, что продукт укрепляет, наполняет и разглаживает кожу. 

Сыворотка La Roche-Posay Retinol 0,3% + Vitamin B3 Serum специально разработана для тех, кто обеспокоен обезвоживанием, неровностями кожи (цвет лица) и морщинами, а также ищет сыворотку, подходящую для чувствительной кожи. 

Состав: Aqua / water, glycerin, cyclohexasiloxane, alcohol denat, pentylene glycol, niacinamide, dimethicone, glycine soja oil / soybean oil, ppg-6-decyltetradeceth-30, sodium hyaluronate, retinol, adenosine, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, caprylyl glycol, citric acid, trisodium ethylenediamine disuccinate, xanthan gum, polys ilicone-11, retinyl palmitate, tocopherol, phenoxyethanol, parfum / fragrance.

Активные компоненты: 
- Ретинол устраняет тонкие линии и морщины и улучшает внешний вид неровной текстуры и тона кожи; 
- Витамин B3 — успокаивающее вещество, которое помогает сохранить кожу мягкой, пухлой и эластичной, улучшая удерживание влаги; 
- Глицерин интенсивно увлажняет и помогает восстановить драгоценный барьер влажности кожи. 

Действие: разглаживание глубоких и поверхностных морщин, заметное выравнивание микрорельефа кожи и тона лица, поддержание молодости и упругости кожи.

Рекомендации по применению: наносить вечером на очищенную кожу лица и шеи, избегая области вокруг глаз. В случае попадания в глаза, тщательно промыть их водой. Использовать, как самостоятельное средство или перед нанесением основного ухода. Днем использовать солнцезащитное средство SPF≥15. Не использовать в сочетании с другими средствами, содержащими Ретинол. Чистый Ретинол может желтеть при контакте с воздухом, это не влияет на эффективность и переносимость средства. В случае возникновения дискомфорта, увеличьте промежутки между нанесениями средства, пока кожа не привыкнет.
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