Шампунь-гель La Roche-Posay мягкий физиологический Kerium Duox Extreme 400мл
Благодаря своей мягкой, легко смываемой моющей основе, шампунь-гель Кериум бережно очищает волосы и кожу головы от всех типов загрязнений. Его формула, обладающая высокой переносимостью, бережно поддерживает физиологический баланс волосистой части головы.
Результат от применения шампунь-геля Kerium заметен уже после первого использования. Регулярное применение позволяет восстановить физиологический баланс кожи головы, защитить от раздражения. Волосы становятся блестящими, мягкими и шелковистыми.
Активные вещества: салициловая кислота – обладает кератолитическим действием, глицерин – усиливает функцию кожного барьера, увлажняет, лаурет сульфат – детергент, ПАВ, действует бережней лаурил сульфата, мягко очищает кожу.
Нормальные и ослабленные волосы, чувствительная кожа волосистой части головы. Подходит для детей с 3-х лет. Может использоваться в дополнение к лечебным средствам для достижения оптимального результата. 
Рекомендации по применению: нанести шампунь массирующими движениями на кожу головы, затем смыть. При попадании в глаза немедленно промойте их водой.
Состав: aqua / water • sodium laureth sulfate • peg-200 hydrogenated glyceryl palmate • disodium cocoamphodiacetate • polysorbate 20 • glycerin • peg-7 glyceryl cocoate • citric acid • disodium ricinoleamido mea-sulfosuccinate • hexylene glycol • polyquaternium-10 • salicylic acid • sodium benzoate • sodium chloride • sodium hydroxide • parfum / fragrance
