Бальзам-маска SelfieLab Укрепляющая против выпадения и для усиления роста волос 200мл
Улучшение кровоснабжения. Укрепление волосяных луковиц. Уменьшение выпадения, восстановление структуры и стимулирование роста волос. 
10 экстрактов растений - розмарина, перца стручкового (Чили), арники, хмеля, мать-и- мачехи, лопуха, чеснока, имбиря, зеленого чая, каштана конского. 
Аргинин — стимулирует микроциркуляцию крови коже головы, укрепляет волосяные луковицы и структуру волосяного стержня, улучшает питание волос, продлевая их молодость и улучшая восстановление.
Комплекс витаминов В6, В3, В5 - ускоряет циркуляцию крови, и снабжение волосяных луковиц кислородом, предотвращая выпадение, стимулируя рост, укрепление и восстановление структуры волос.
Состав бальзама-маски воздействует на «спящие луковицы» стимулирует рост, помогает значительно снизить количество выпадающих волос, придает волосам силу для улучшения роста, восстанавливает структуру по всей длине. 
Применение: на вымытые шампунем волосы нанести бальзам-маску. Массируя, равномерно распределить по коже головы и волосам. Оставить на 5 минут. Оптимально использовать бальзам-маску против выпадения волос в комплексе с шампунем и сывороткой против выпадения «SelfieLab»
 
