Крем-финиш SelfieLab ZEN для лица день-ночь регулирующий 45г
[bookmark: _Hlk155346810][bookmark: _GoBack]Придает коже матовость, ровный тон и рельеф, глубоко увлажняет и питает.
Регулирующий крем-финиш для жирной и комбинированной кожи сохраняет свежесть лица в течение всего дня и предупреждает появление жирного блеска. Суперфуд матча - уникальный «усилитель красоты» и источник здоровой энергии. Крем обладает сильным антиоксидантным воздействием, выравнивает рельеф, снимает воспаления и улучшает цвет лица. Экстракт коры дуба укрепляет сосуды кожи, оказывает вяжущее, противовоспалительное, подтягивающее, разглаживающее действие, Экстракт лаванды обладает антисептическими, заживляющими, успокаивающими свойствами. Помогает бороться с воспалениями и шелушениями. Масло виноградной косточки, миндаля, а также мочевина помогают поддерживать оптимальное содержание влаги, стимулируют регенерацию кожи, смягчают и питают. Тающая текстура крема обеспечивает коже «эффект выходного дня».
При наличие жирного блеска, неровный тон и рельеф кожи.

Активные компоненты: масло виноградной косточки, мочевина, экстракт матчи, экстракт лаванды, масло миндаля, оксид цинка, масло ши.

Рекомендации по применению: нанесите средство на ладони, деликатно потрите их друг о друга, чтобы теплом активировать целебную силу суперфуда матчи. Поднесите ладони к лицу, нежно нанесите крем на лицо, дайте впитаться.

Состав: Aqua, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Urea, Glyceryl Stearate, Vitis Vinifera Seed Oil, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Isopropyl Palmitate, Camellia Siensis Leaf Extract, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, Quercus Robur Bark Extract, Propylene Glycol, Lavender Flower Extract, Zinc Oxide, Betaine, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, Sodium Polyacrylate, Dehydroacetic Acid, Benzoic Acid, Benzyl Alcohol, Phenoxyethanol, DIsodium EDTA, Sodium benzoate, Citric Acid, Parfum

Условия хранения: от +5 °C до +25 °С.

