Бальзам-ополаскиватель SelfieLab Регулирующий для жирных и комбинированных волос 200мл
Устранение жирности волос. Устранение шелушения и раздражения. Лёгкое расчесывание волос. Нормализация водного и липидного баланса.
11 Экстрактов растений — хвоща, имбиря, коры дуба, каштана, зверобоя, алоэ, крапивы, полыни, лимона, тысячелистника, мяты.
Салициловая кислота и молочная — обладает отшелушивающими, антибактериальными, противовоспалительными свойствами, удаляют ороговевшие клетки, регулируют работу сальных желез и водный баланс.
Комплекс витаминов В6, В3, В5 — ускоряют циркуляцию крови, и снабжение волосяных луковиц кислородом, предотвращает выпадение, стимулирует рост, укрепление и восстановление структуры волос. 
Бальзам-ополаскиватель для жирных и комбинированных волос - нормализует липидный баланс, способствует устранению шелушения, легкому расчесыванию волос и предотвращает их спутывание. 
Применение: на вымытые шампунем волосы нанести бальзам — ополаскиватель. Массируя, равномерно распределить по коже головы и волосам. Оставить на 3 минуты, тщательно смыть теплой водой. Оптимально использовать бальзам-ополаскиватель для жирных и комбинированных волос “SelfieLab”.





