Скраб MACA HAIR соляной для кожи головы 200г
[bookmark: _GoBack]Соляной скраб удаляет ороговевшие клетки, перхоть и остатки укладочных средств, повышает уровень микроциркуляции крови в коже головы, насыщает полезными микроэлементами кожу головы, что способствует активации роста волос. Нежная текстура скраба обеспечивает комфортное применение, деликатное очищение и легкое удаление средства после проведения процедуры скрабирования. Регулярное использование улучшает состояние быстро загрязняющихся волос.

Radiancyl - актив из растительного экстракта Мака перуанская, богатый аминокислотами, витаминами и минеральными питательными веществами. 
Морская соль в составе безопасно отшелушивает, стимулирует обновление кожного покрова, нормализует выработку кожного себума.  

Применение: 
1 Увлажнить кожу головы
2 Распределить небольшое количество скраба по проборам при помощи косметического шпателя (не входит в комплектацию)
3 Мягко помассировать пальцами 1-2 минуты, оставить на 2-3 минуты
4 Смыть водой или с использование шампуня.

Рекомендуется использовать 1 раз в 1-2 недели. 

Состав: Sea Salt, Sodium Chloride, Aqua, Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Lepidium Meyenii Root Extract, Aesculus Hippocastanum Extract, Arctium Lappa Root Extract, Allium Cepa Bulb Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Tocopheryl Acetate, Retinyl Palmitate, Retinyl Acetate, Helianthus Annuus Seed Oil, Ethyl Linoleate, Hydroxypropyl Guar, Isopropyl Myristate, Propylene Glycol, Propanediol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Trideceth-9, Parfum, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Citric Acid, Tetrasodium EDTA, BHT.
