Крем АВЕН CLEANANCE HYDRA успокаивающий, восстанавливающий комфорт кожи 40мл
Клинанс Гидра увлажняющий и успокаивающий крем, прежде всего, предназначен для жирной, склонной к появлению несовершенств коже, раздраженной действием подсушивающих средств.
Компенсирует подсушивающее и раздражающее действие препаратов для лечения акне.
Увлажнение: благодаря кремообразной и нежирной текстуре, это средство увлажняет и успокаивает кожу, склонную к появлению акне, учитывая ее природную чувствительность.
Питание: битающие свойства масел какао, ши и жожоба обеспечивают длительное питание Вашей кожи. Возвращается ощущение комфорта.
Успокаивающее действие: благодаря успокаивающему и противораздражающему действию, термальная вода Авен мгновенно дарит ощущение комфорта.

Этот крем был протестирован с участием 26 человек с сухой кожей на фоне приема пероральных ретиноидов.
Через месяц участники отметили: снижение сухости на 54 %; уменьшение шероховатости на 42 %; видимое уменьшение шелушения; 100 % пользователей оценили легкость нанесения; 90 % пользователей оценили его увлажняющие свойства.

[bookmark: _GoBack]Рекомендации по применению: наносить крем на чистую кожу лица утром и вечером.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

Состав: avene thermal spring water (avene aqua). carthamus tinctorius (safflower) seed oil (carthamus tinctorius seed oil). sucrose stearate. caprylic/capric triglyceride. myreth-3 myristate. peg-12. butylene glycol. glycerin. pentaerythrityl tetracaprylate/tetracaprate. dimethicone. cetyl alcohol. acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer. bht. bisabolol. caprlyl glycol. disodium edta. fragrance (parfum). phenoxyethanol. sodium acetate. sucrose distearate. triethanolamine. xanthan gum. zinc gluconate.

