[bookmark: _GoBack]Шампунь BIOCLIN BIO-NUTRI питательный для сухих волос 
Описание товара: полная линия, чтобы иметь сильные и здоровые волосы каждый день. Шампунь и бальзам-маска обеспечивают идеальную синергию благодаря постепенному укреплению структуры волос и эффективному антиоксидантному и увлажняющему действию отдельных растительных экстрактов. Волосы напитаны, здоровы и заметно красивее.

Действие
· Для сохранения силы и здоровья сухих и ломких волос, важно правильно выбрать восстанавливающий и укрепляющий экстранежный, подходящий для кожи трихологический уход.
· Мягкий, восстанавливающий шампунь Bio-Nutri, содержит пантенол, который придает волосам блеск и силу, убирает сухость.
· Обеспечивает эффективный уход для самой чувствительной кожи.
· Эксклюзивная мягкая очищающая система без агрессивных пенообразователей обеспечивает эффективное и деликатное действие в отношении самой чувствительной кожи.
 
Рекомендации по применению: нанести на влажные волосы, аккуратно помассировать волосы и кожу, затем смыть.
 
Предупреждение: избегайте попадания в глаза.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water), Disodium Laureth Sulfosuccinate, Coco-glucoside, Magnesium Coceth Sulfate, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Parfum (Fragrance), PEG-120 Methyl Glucose Dioleate, Inositol, Panthenol, Cocamide MIPA, Glycol Distearate, Silicone Quaternium-8, Potassium Undecylenoyl Hydrolyzed Wheat Protein, PPG-26-Buteth-26, Citric Acid, Laureth-2, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Polyquaternium-10, PEG-2 Dimeadowfoamamidoethylmonium Methosulfate, Phytic Acid, Steareth-4, Magnesium Sulfate, Phenyl Trimethicone, Silicone Quaternium-15, Laureth-4, Hexylene Glycol, Potassium Chloride, Sodium Chloride, Disodium EDTA, Sodium Acetate, Sodium Hydroxymethylglycinate, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate

