Молочко RILASTIL DERMASTIL PEDIATRIC для тела увлажняющее питательное для младенцев и детей для чувствительной кожи 300 мл
Жидкая эмульсия с нежным ароматом, легко наносится и быстро впитывается, специально разработана для ежедневного ухода за нежной и чувствительной кожей младенцев и детей. 
Обогащенный омега-3,6,9, маслом ши, провитамином В5 и витамином Е, продукт глубоко увлажняет и питает кожу, противодействуя сухости, зуду, покраснению и раздражению. 

Без парабенов. Запах без аллергенов. Гипоаллергенный. 
Клинически протестировано под дерматологическим и педиатрическим контролем (младенцы и дети от 0 до 3 лет). 
Проверено на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. 

Действие: глубоко увлажняет и питает кожу, сокращая сухость, зуд, покраснения и раздражения. Можно использовать в период ремиссии атопического дерматита для младенцев и детей.

Рекомендации по применению: нанести на чистую и сухую кожу один или несколько раз в день, по мере необходимости.

Предупреждение: только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде и вдали от тепла.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
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Состав: Aqua (Water), Glycerin, Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Ethylhexyl Palmitate, Propanediol, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Behenyl Alcohol, Butyrospermum parkii (Shea) Butter, Panthenol, Ceteareth-25, Cetyl Alcohol, Lecithin, Squalane, Tocopheryl Acetate, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Caprylhydroxamic Acid, Olus Oil (Vegetable Oil), Xanthan Gum, Polysorbate 60, Plukenetia volubilis Seed Oil, PEG-8, Sorbitan Isostearate, Tocopherol, Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil, Stearyl Glycyrrhetinate, Ascorbyl Palmitate, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Ascorbic Acid, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
