Шампунь-гель RILASTIL DERMASTIL PEDIATRIC Деликатный очищающий защитный для младенцев и детей для волос и тела 400 мл
Специальное средство для очищения тела и волос для младенцев, детей и взрослых. Формула без слез с мягкими поверхностно-активными веществами с нейтральным рН, не нарушает гидролипидный баланс. 

Описание: Риластил Шампунь-гель специальный ежедневный очищающий уход для кожи и волос младенцев и детей. Формула без слез с мягкими поверхностно-активными веществами с нейтральным рН, не нарушает гидролипидный баланс. 

Применение: выдавите шампунь-гель из бутылки один-два раза в ладонь, массажными движениями нанесите на тело и влажные волосы, чтобы получилась легкая пенка, затем смойте. Также можно разбавлять в детской ванне. Для ежедневного применения. Только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде и вдали от тепла.

Активные компоненты: 
 Омега3, 6 и 9 – смягчают кожу при дерматозе, пеленочном дерматите. 
Омега 6 и 9 – защищают нежную кожу ребенка, делая ее более прочной, устойчивой и эластичной. 
Провитамин B5 – он способствует увлажнению кожи, восстанавливая оптимальный гомеостаз нежной кожи ребенка. Кроме того, он успокаивает раздражения кожи, типичные для пеленочного дерматита. 
Витамина Е – он защищает нежную кожу ребенка от свободных радикалов Stearyl Glycyrrhetinate – успокаивающее действие. 

Действие: мягкое очищение кожи и волос младенца, увлажнение, успокаивание раздражения, защита и придание коже прочности и эластичности.

Предупреждение: только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде и вдали от тепла.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Cocamidopropyl Betaine, Sodium Cocoyl Isethionate, Disodium Cocoamphodiacetate, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Polysorbate 20, Sodium Chloride, Propanediol, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Sodium PCA, Lactic Acid, Ceteareth-60 Myristyl Glycol, Betaine, Tocopheryl Acetate, Panthenol, Caprylhydroxamic Acid, Polyquaternium-10, Disodium EDTA, Tetrasodium EDTA, Parfum (Fragrance).
