Крем La Roche-Posay TOLERIANE DERMALLERGO интенсивный успокаивающий уход 40мл
Toleriane Dermallergo Cream — это ежедневный увлажняющий, восстанавливающий уход с насыщенной и увлажняющей текстурой.
Мгновенно увлажняет и снимает раздражения. С быстрой эффективностью против покраснений и рецидивов. 
Продукт протестирован на аллергической коже. Гипоаллергенный состав. 0% спирта */парфюма. 

Ежедневный увлажняющий, восстанавливающий уход для сухой и очень сухой кожи, сочетающий в себе Sphingobioma, новую инновацию, которая помогает микробиому правильно функционировать. Ниацинамид, Neurosensine, мощный успокаивающий агент, направленный на признаки раздражения кожи, раздражение от воды и чувствительность. 
La Roche-Posay для увлажнения и облегчения зуда.

Характеристики продукта: для кожи со склонностью к аллергии или очень чувствительной и сухой до очень сухой. Обеспечивает увлажнение на 48 часов и является гипоаллергенным. Восстанавливает и защищает кожный барьер за 1 час *. 
* клиническое исследование на 24 женщинах кавказской национальности в возрасте от 18 до 65 лет. 

Действие: увлажнение, устранение шелушения, стянутости, сухости и чувства дискомфорта, восстановление и усиление защитного барьера.
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Рекомендации по применению: наносить на лицо, контур глаз и шею утром и вечером.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Аqua / water / eau, isocetyl stearate, squalane, butyrospermum parkii butter / shea butter, dimethicone, glycerin, zea mays starch / corn starch, pentylene glycol, butylene glycol, glyceryl stearate, peg-100 stearate, cetyl alcohol, salvia miltiorrhiza root extract, dimethiconol, sodium hydroxide, sphingomonas ferment extract, caprylyl glycol, citric acid, acetyl dipeptide-1 cetyl ester, acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer. (code f.i.l.: n279638/1)
