Уход La Roche-Posay Effaclar H iso-Biome восстанавливающий ультра успокаивающий против несовершенств 40мл
Успокаивающий восстанавливающий уход против несовершенств длительного действия, предназначенный для склонной к акне кожи, ослабленной подсушивающими процедурами, для компенсации их побочных эффектов, видимых и ощутимых.

В его состав входит Aqua Posae Filiformis, уникальный пребиотик от La Roche-Posay, полученный из биомассы, в успокаивающей и восстанавливающей формуле с физиологическим pH. Продукт предлагает нежирный и нелипкий финиш. Сразу после нанесения кожа успокаивается и увлажняется на 48 часов. День за днем ​​краснота и шелушение уменьшаются. Кожный барьер восстанавливается. Прыщи, угри и следы заметно уменьшаются. 

Активные компоненты: аква позе филиформис регулирует микробиом проблемной кожи, сохраняя на ее поверхности полезные бактерии, церамид восстанавливает естественный защитный барьер кожи, ниацинамид успокаивает кожу, комплекс Bix' Active + Прокерад сокращает несовершенства и следы акне, усиливая действие других средств для проблемной кожи. 

Протестировано на жирной коже под контролем дерматологов в сочетании с подсушивающими процедурами. 
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Действие: восстановление и увлажнение кожи, ослабленной подсушивающими процедурами, сокращение несовершенств и следов акне.

Рекомендации по применению: наносите утром и вечером на чистую сухую кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua/Water/Eau, Glycerin, Squalane, Dimethicone, Panthenol, Zea Mays Starch/Corn Starch, Niacinamide, Ammonium Polyacryloyldimethyl Taurate, Myristyl Myristate, Bixa Orellana Seed Extract, Stearic Acid, Potassium Cetyl Phosphate, Glyceryl Stearate Se, Sodium Hydroxide, Myristic Acid, 2-Oleamido-1,3-Octadecanediol, Palmitic Acid, Hydroxyacetophenone, Capryloyl Glycine, Caprylyl Glycol, Vitreoscilla Ferment, Citric Acid, Maltodextrin, Xanthan Gum, Parfum/Fragrance

