Уход La Roche-Posay Tolerian Dermallergo успокаивающий интенсивный для контура глаз 20мл
Этот крем предназначен для контура глаз, очень чувствительной области для некоторых людей. Это локальное лечение помогает успокоить раздражение и бороться с отечностью, которая может появиться из-за усталости или возраста. Его успокаивающие и увлажняющие свойства обеспечивают быстрое и длительное облегчение припухлости и покраснения. 

Активные ингредиенты: Neurosensine - успокаивает кожу вокруг глаз; Ниацинамид - способствует разгрузке контура глаз; Термальная вода La Roche Posay - надолго успокаивает раздражения и способствует исчезновению покраснений благодаря своим защитным свойствам; Масло ши и глицерин - помогают восстановить кожный барьер и повысить уровень увлажненности. 

Преимущества продукта: подходит для тех, кто носит контактные линзы. Герметичная упаковка предотвращает окисление и загрязнение продукта, гарантируя полную защиту на протяжении всего использования. 
Продукт протестирован под дерматологическим и офтальмологическим контролем. Также протестирован на аллергической коже. 

Без парфюма. Без парабенов. Безалкогольное. Некомедогенный. 

Действие: успокаивание раздражения и борьба с отечностью, облегчение припухлости и покраснения, увлажнение кожи вокруг глаз.

Рекомендации по применению: наносить утром и вечером на кожу вокруг глаз и подвижное веко мягкими массажными движениями. Подходит для носителей контактных линз.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Аqua / water / eau, glycerin, butylene glycol, propanediol, squalane, butyrospermum parkii butter / shea butter, pentylene glycol, niacinamide, cellulose, zea mays starch / corn starch, polysorbate 20, salvia miltiorrhiza root extract, glyceryl acrylate/acrylic acid copolymer, sphingomonas ferment extract, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, hydroxyacetophenone, citric acid, trisodium ethylenediamine disuccinate, acetyl dipeptide-1 cetyl ester
