Витрум Витамин С шипучий таблетки БАД 3,8г упаковка №20
Состав: одна таблетка содержит: витамин С 900,0 мг – 1500% от рекомендуемого уровня суточного потребления (не превышает верхний допустимый уровень потребления).

Состав: декстроза, L-аскорбиновая кислота, регуляторы кислотности (лимонная кислота, натрия гидрокарбонат), стабилизатор полиэтиленгликоль, подсластитель аспартам, ароматизаторы («Апельсин», «Лимон»), краситель рибофлавин-5-фосфат натрия.
Содержит источник фенилаланина.
Энергетическая ценность 1 таблетки – 29 кДж / 7 ккал.

Рекомендации к применению: рекомендуется для лиц старше 18 лет при неадекватном обеспечении организма питательными веществами. Продолжительность приема 2 недели. Через неделю прием можно повторить.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. Одновременно не принимать продукцию, содержащую витамин С.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, фенилкетонурия.

Способ применения и дозы: взрослым по одной таблетке в день вовремя или после еды. Таблетку перед употреблением нужно растворить в стакане (200 мл) питьевой воды.

Условия хранения: хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С и относительной влажности не выше 70%.
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