Сыворотка-активатор MACA HAIR для роста волос 30г
Комплекс активных компонентов сыворотки обеспечивает необходимое питание кожи головы, активизируя рост сильных здоровых волос и улучшение состояния кожи головы. Укрепляет и тонизирует стенки сосудов. Невесомое средство быстро впитывается, не склеивает и не утяжеляет волосы, не оставляет липкости и жирной пленки. 
Radiancyl 5%- super-актив на основе растительного экстракта экзотического высокогорного растения Мака перуанская, богатый аминокислотами, витаминами и минеральными питательными веществами, которые активизируют обменные процессы кожи головы, питают и защищают волосяные луковицы, способствуют росту здоровых волос.
 Arginine 1% - аминокислота, способствующая восстановлению и росту волос. Поддерживает тонус кожи головы.
Входящие в состав средства Niacinamide, Caffeine, Panthenol нормализуют работу сальных желез, стимулируют микроциркуляцию, укрепляют и тонизируют волосяной фолликул, стимулируя рост волос и предотвращая их выпадение, увлажняют волосы и кожу головы, защищают от негативного влияния окружающей среды.

Применение: ежедневно наносить средство на чистую сухую либо влажную кожу головы (части головы), легкими массажными движениями распределить в течение 15-30 с, уделяя особое внимание проблемным зонам. Высушить. 
Не требует смывания.
Подходит для ежедневного применения. 
Использовать ежедневно курсом в течение 2 – 3 месяцев.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua, Propanediol, Arginine, Caffeine, Panthenol, Niacinamide, Lepidium Meyenii Root Extract, Ceramide 3, Hydroxypropyl Guar, Propylene Glycol, Dipropylene Glycol, Trideceth-9, PEG-5 Ethylhexanoate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Parfum, Sodium Hydroxymethylglycinate, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben, Citric Acid, Disodium EDTA, Hexyl Cinnamal.
