Бальзам Avenelle антивозрастной для лица против глубоких морщин 30г №1
Антивозрастной бальзам против глубоких морщин.
Основными потребностями зрелой кожи лица являются омолаживающие эффекты за счет сокращения видимых признаков «естественного старения»; уменьшения видимости морщин и разглаживания «заломов», придание упругости и эластичности, подтяжка проблемных зон, улучшение тона, питание и тонизирование кожи.
Экстракт овса — направлен на борьбу с вялой и увядающей кожей, увлажняет, питает, регенерирует, выравнивает тон кожи.
Anti-age CO2 экстракты — используемые в составе, богаты биологически активными веществами высокая концентрация которых обеспечивает эффективный результат в борьбе за молодость и красоту кожи лица. Купаж CO2 с Anti-age эффектом на основе эдельвейса, малины и розмарина повышает и поддерживает упругость и эластичность кожи, эффективен в борьбе с уже существующими морщинами и пигментными пятнам, предупреждает образование новых. Обладает высокой степенью антиоксидантной защиты.
Ниацинамид — повышает устойчивость к фотостарению, замедляет образование пигментных пятен.
Масло зародышей пшеницы и масло арганы — подтягивают кожу лица, разглаживают морщины, придают коже бархатистость, устраняют шелушение.
Кокосовое масло — способствуют повышению упругости и эластичности кожи, защищает от негативных факторов внешней среды и ультрафиолета.
Витамин Е — защищает от свободных радикалов, обладает лифтинг-эффектом, запускает омолаживающие механизмы, улучшает структуру кожи.
Рекомендован: людям от 55-68 лет.
Применение: нанести на хорошо очищенную сухую кожу лица и шеи.
Может использоваться как основа под макияж.
Меры предосторожности: при возникновении нежелательных реакций кожи прекратить использование косметического средства.
Состав: Aqua, Cocos Nucifera Oil, Caprylic/Capric Triglyceride, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Glyceryl Stearate SE, Argania Spinosa Kernel Oil, Triticum Vulgare Germ Oil, Niacinamide, Avena Sativa Kernel Extract, Leontopodium Alpinium Extract, Rosmarinus Officinalis Extract, Rubus Idaeus Fruit Extract, Tocopheryl Acetate, Xanthan Gum, Propylene Glycol, Carbomer, Steareth-21, Parfum, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Aminomethyl Propanol, Tetrasodium EDTA, BHT.

