[bookmark: _GoBack]Селен 100мкг Витамир таблетки п/о БАД 103мг 
«Селен 100 мкг ВИТАМИР®» содержит селен (селенометионин) — мощный антиоксидант, стимулирующий работу щитовидной железы, улучшает иммунитет и репродуктивные функции человека. Селенометионин — органический селен, природная форма, наиболее усваивающаяся организмом человека, способствующая защите клеток от окислительного стресса, предотвращает сердечно-сосудистые и онкологические заболевания, улучшает кожное кровоснабжение. Селен связывает тяжелые металлы и образует нерастворимые соединения, которые в конечном итоге выводятся из организма. Селен является жизненно важным микроэлементом и играет решающую роль в поддержании оптимального состояния здоровья, в частности волос и ногтей. В больших дозах он токсичен, но организму жизненно необходим.
Селен бережет нашу молодость, способствуя воспроизводству здоровых молодых клеток, регулируя мужской и женский гормональный фон, защищая от токсинов и патогенных микроорганизмов, борясь со свободными радикалами. 

Селенометионин – органический источник селена, природная форма с наибольшей усвояемостью организмом человека. 

Состав: 1 таблетка содержит: Селенометионин, лактоза, поливинилпирролидон (стабилизатор), стеариновая кислота (стабилизатор), оболочка таблетки: ГПМЦ (гидроксипропилметилцеллюлоза) (загуститель), полиэтиленгликоль 6000 (глазирователь), двуокись титана (краситель), краситель "Аннато".

Рекомендации по применению: взрослым по 1 таблетке 1 раза в день во время еды. Продолжительность приема — 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

