Крем-постпилинг ISISPHARMA GLYCO-A успокаивающий восстанавливающий для раздраженной и чувствительной кожи 40мл
Крем обеспечивает оптимальную переносимость благодаря формуле без отдушек с физиологическим pH, разработанной для минимизации риска возникновения реакций. 

Крем с насыщенной кремовой текстурой, удобной для нанесения. Оказывает мгновенное успокаивающее действие на кожу.  
Эффективность проверена под дерматологическим контролем. 
Некомедогенный, неароматизированный крем с физиологическим pH. 

Активные компоненты: успокаивающее хлопковое масло смягчает кожу после процедуры пилинга и продлевает его действие благодаря восстанавливающим и реструктурирующим веществам, масло ши богато жирными кислотами Омега 3 и 9, оно обеспечивает глубокое увлажнение и питает кожу. 

Действие: устранение дискомфорта после процедуры домашнего пилинга, питание и увлажнение кожи.

Рекомендации по применению: наносить утром на лицо и так часто, как это необходимо, или через 30 минут после нанесения пилинга, если коже не хватает комфорта. Предварительно очистите кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Glycerin, Gossypium Herbaceum (Cotton) Seed Oil, Methylpropanediol, Isodecyl Neo-Pentanoate, Steareth-2, Steareth-21, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Sodium Cocoyl Amino Acids, Propylene Glycol, Glyceryl Undecylenate, Carbomer, P-Anisic Acid, Hydrolyzed Lupine Protein, Sodium Hydroxide, Sarcosine, Polysorbate 60, Sorbitan Isostearate, Magnesium Aspartate, Potassium Aspartate, Sodium Benzoate 
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