Ароматический состав для ванн концентрат Конский каштан 100 мл
Ароматические вещества, содержащиеся в экстракте, при контакте с теплой водой воздействуют на органы обоняния, оказывая тонизирующее воздействие на весь организм. Экстракт конского каштана укрепляет стенки капилляров и вен, предупреждает образование и способствует рассасывание тромбов в кровеносных сосудах, устраняет ощущение тяжести в ногах. Оказывает противовоспалительное, противоотечное действие. Восстанавливает поврежденный липидный барьер, препятствуя потере влаги, улучшает микроциркуляцию, укрепляет стенки кровеносных сосудов, уменьшает прилив крови, что актуально при реактивной коже, вяжущее действие активизирует выведение жидкости из подкожной клетчатки уменьшает чувство «тяжести» в ногах».

Экстракт каштана
• оказывает противовоспалительное, противоотечное действие;
• венотоник;
• улучшает микроциркуляцию и укрепляет стенки сосудов;
• обладает общим тонизирующим действием на весь организм;
Эфирное масло кипариса
• улучшает состояние тонкой и склонной к воспалениям кожи;
• регулирует процесс потоотделения;
• уменьшает чувство тяжести в ногах;
Масло авокадо
• экстра-увлажнение кожи; 
• выравнивание структуры; 
• эффект anti-age;

Способ применения: Растворить от 10 мл до 25 мл концентрата в небольшом количестве воды и наполнить ванну до нужного объема (150-200 л). Температура воды от +35°С до +39°С. Продолжительность приема ванны 20 минут. Курс составляет 10 процедур. 

Состав: Aqua, PEG-40, Hydrogenated Castor loil, Cocamide DEA, Persea Gratissima (Avokado) Oil, Aesculus Hippocastanum Extract, Cupressus Sempervirens (Cypress) Essential Oil, Izopropyl Alcohol, CI 19140, CI 42090. 

Противопоказания: только для наружного применения! Учитывать индивидуальную непереносимость компонентов и общие противопоказания для принятия теплых ванн.
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