Крем Серия 03 Мочевина при натоптышах и трещинах для ног 75мл
Мочевина увлажняет и смягчает кожу за счёт способности собирать вокруг себя молекулы воды. Крем помогает снять раздражение, питает и защищает эпидермис от образования трещин и сухости, способствует размягчению натоптышей и мозолей, обновлению кожного покрова. 
Меры предосторожности: избегать попадания в глаза. При попадании тщательно промыть большим количеством теплой воды. Не является лекарственным средством. Возможна индивидуальная непереносимость компонентов.

Способ применения: наносить на предварительно очищенную кожу в проблемных местах круговыми движениями 2 раза в день до полного впитывания. 
Состав: Aqua, Glyceryl Stearate, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Cetearyl Alcohol, Cetyl Palmitate, Cheli-donium Majus Extract (Экстракт чистотела), Quercus Robur Bark Extract (Экстракт коры дуба), Urea (мочевина), Glycerin, Panthenol (Пантенол), Ethylhexyl Cocoate, Hydroxyethyl Urea, Isodecyl Neopentanoate, Allantoin (Аллантоин), Sodium Carbomer, EDTA, Lactic Acid (молочная кислота), Retinyl Palmitate (витамин А), Tocopheryl Acetate (витамин Е), Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum. 

