Крем NOREVA ЭКСФОЛИАК Глобал 6 интенсивный для лица 30 мл
Exfoliac global 6 содержит уникальную комбинацию AS-caps и омега-HA. Средство снижает выработку кожного сала и улучшает его качество. Продукт ингибирует размножение микроорганизмов, успокаивает и уменьшает воспаление, ограничивает риск образования рубцов от акне. Крем обеспечивает поверхностный пилинг без неконтролируемого утолщения эпидермиса (эффект отскока). Эта процедура обогащена микроспонжами, керамидами и увлажняющими агентами, чтобы обеспечить идеальную матовость и необходимое ежедневное увлажнение. Фитобиоактивный липобактол обладает прекрасной смешиваемостью, что позволяет ему проникать в биопленки, защитные экраны бактерий, эффективно воздействовать на P.acnes и другие бактерии, ответственные за воспаленные прыщи, регулировать выделение кожного сала и избегать образования следов, рубцов постакне.

Специально разработан для чувствительной кожи, склонной к акне, с умеренными и сильными пятнами. Может использоваться как дополнение к медикаментозной терапии акне. 

Состав: Aqua (Water), Isoamyl Cocoate, Silica, Hydrolyzed Corn Starch, Steareth-2, Steareth-21, Salicylic Acid, Cetearyl Alcohol, Cocamidopropyl Dimethylamine, Bakuchiol, Dimethicone, Hydroxypropyl Starch Posphate, Hydroxyehtylcellulose, Parfum (Fragrance), Benzyl Alcohol, Sodium Hydroxide, Xanthan Gum, Chlorphenesin, Disoidum Edta, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Butylene Glycol, Polyquaternium-67, Hydrated Silica, Hexyl Cinnamal, Linalool, Butylphenyl, Methylpropional, Glycerin, Sorbic Acid, Benzly Salicylate, Citronellol, Alpha-Isomethyl Ionone, 10-Hydroxydecanoic Acid, Sebacid Acid 1,10-Decanediol, Eugenol.

Действие: снижение выработки кожного сала, успокаивание и уменьшение воспаления, поверхностный пилинг без неконтролируемого утолщения эпидермиса, увлажнение кожи.

Рекомендации по применению: наносите утром и/или вечером на очищенную кожу лица.

[bookmark: _GoBack]Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 



