Крем-уход для сухой кожи ног с мочевиной 150г
Инновационная формула крема, созданная на основе комбинации уникальных компонентов, с первых дней регулярного использования решает основные проблемы сухой и очень сухой кожи стоп.
10% UREA (мочевина) увлажняет и смягчает кожу стоп, способствует отшелушиванию ороговевших частиц, активной регенерации кожи, делает ее поверхность эластичной и гладкой. Масло кокоса – питает кожу, образует на ее поверхности тончайшую пленку для поддержания водного баланса. Аллантоин способствует обновлению кожи. Экстракт подорожника оказывает мощное бактерицидное, противовоспалительное и ранозаживляющее действие.
0% минерального масла, красителей 
100% натуральные масла
Применение: небольшое количество крема нанести массирующими движениями на чистую кожу стоп. Для достижения максимального эффекта применять крем следует регулярно не менее 1го раза в день.
Состав (INCI): Aqua, Urea, Cetearyl Alcohol, C12-C15 Alkyl Benzoate, Cocos Nucifera Oil, Glycerin, Caprylyl Methicone, Cetearyl Glucoside, Allantoin, Plantago Major Leaf Extract, Sodium Polyacrylate, Parfum, Methylparaben, Propylparaben, EDTA.

