Сенна Д БАД таблетки 500мг упаковка №30
Биололгически активная добавка к пище. Не является лекарственным средством. Сенна-Д восстанавливает регулярную и правильную работу кишечника. Его эффективность обеспечивает уникальная комбинация натуральных компонентов препарата: листьев сенны, корней и корневищ девясила высокого, микрокристаллической целлюлозы. Сенна александрийская или кассия применяется как средство, помогающее освобождению кишечника с мягким стулом. Основным действующим веществом сенны александрийской являются антрагликозиды, обладающие слабительным действием. Девясил высокий наиболее часто используется как отхаркивающее, желчегонное, улучшающее пищеварение и обмен веществ, средство. Присутствующий в нем инулин помогает избавляться от запоров. 
Рекомендуется в качестве дополнительного источника гидроксиантраценгликозидов. Для поддержания моторной функции кишечника.
Рекомендации по применению: принимать внутрь лицам старше 18-и лет по 1-2 таблетки в день (утром или вечером) во время еды, запивая достаточным количеством воды. Курс приема не более 2 недель.
