Крем NOREVA АКВАРЕВА увлажняющий ночной 50мл
[bookmark: _Hlk158977418][bookmark: _GoBack]Ночной уход АКВАРЕВА (Aquareva) — концентрат увлажнения 24-часового действия, специально разработанный для всех типов обезвоженной кожи. Восстанавливает и глубоко увлажняет кожу лица в течение ночного цикла.
Ночной крем, состоящий из уникальных активных ингредиентов, обеспечивает комфорт и хорошее самочувствие каждый день. Его тающая и кремовая текстура надолго оставит вашу кожу мягкой, эластичной и с нежным ароматом. 

Активные ингредиенты: молекулы ледниковой воды, кокосовое масло, высокая концентрация гиалоурановой кислоты. 

Характеристики продукта: длительное увеличение содержание влаги в коже, защищает кожу от факторов внешней среды, ограничивает естественную потерю воды из кожи, создает водохранилища в более глубоких слоях кожи, стимулирует саморегуляцию физиологического естественного увлажнения, высокая совместимость, некомедогенный. 

Действие: интенсивное и длительное увлажнение. Восстановление и питание кожи.

Рекомендации по применению: наносите средство вечером после этапа очищения.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua, C21-28 alkane, glycerin, octydodecanol, ethylhexyl, palmitate, cetyl alcohol, hydrogenated cconut oil, mangifera indica mango seed butter, glyceryl stearate hydrogenated polyisobutene, methylpropanediol, sodium hyaluronate, tocopherol, cereth-20 ethylhexyglycerin, steareth-20, chlorphenesin, acrylates/c10-30, alkyl acrylate croospolymer, dimethicone, parfum, caprylhydroxamic acid, hydrolized sclerotium gum, disodium edta, xanthan gum, sorbitan oleate, helianthus annuus (sunflower), seed oil, sodium, hydroxide, alcohol, sorbitan laurate, lecithin, myristyl malete phosphonic
