Гель La Roche-Posay Cicaplast Lavant B5 для лица и тела очищающий для младенцев, детей и взрослых 200мл
La Roche-Posay B5 Cicaplast Lavant – восстанавливающий гель для нежного очищения сухой, поврежденной или хрупкой кожи. Уникальная формула, обогащенная антибактериальными компонентами и пантенолом, нежно и эффективно очищает кожу. Продукт прошел дерматологические, педиатрические, гинекологические и офтальмологические испытания, подтверждающие его безопасность. Подходит для всей семьи, включая младенцев с 6 месяцев. 

Действие:
Восстанавливает и успокаивает кожу, придавая ей мягкость и увлажнение. 
Эффективно и нежно очищает, не вызывая сухости. 
Деликатно и без раздражения очищает глаза. 
[bookmark: _GoBack]Содержит только проверенные ингредиенты, без парабенов и отдушек. 

Активные компоненты:
Пантенол обеспечивает увлажнение, снимает раздражение и дискомфорт, обеспечивая мгновенное успокаивающее действие. 
Термальная вода La Roche-Posay – дерматологический активный компонент, увлажняет и смягчает кожу, нейтрализуя воздействие свободных радикалов. 
Комплекс "Медь+Марганец+Цинк" – обеспечивает антибактериальную защиту. 

Рекомендации по применению: нанесите небольшое количество геля La Roche-Posay Cicaplast Lavant B5 на ладони, добавьте немного воды и создайте пену. Нанесите на кожу мягкими движениями и аккуратно смойте. 

Состав: aqua / water sodium laureth sulfate panthenol peg-200 hydrogenated glyceryl palmate glycerin coco-betaine sodium chloride polysorbate 20 peg-7 glyceryl cocoate citric acid cocamide mea copper gluconate manganese gluconate peg-55 propylene glycol oleate peg-60 hydrogenated castor oil polyquaternium-11 ppg-5-ceteth-20 propylene glycol prunus amygdalus dulcis oil / sweet almond oil sodium benzoate sodium hydroxide zinc gluconate 
