Гель NOREVA EXFOLIAC интенсивный пенящийся для лица и тела 200мл
[bookmark: _Hlk158815912][bookmark: _Hlk158816073][bookmark: _GoBack]NOREVA ЭКСФОЛИАК (Exfoliac) Gel — мягкое очищающее средство, идеально подходящее для жирной, склонной к акне или раздраженной кожи.

Нормализует кожу, соблюдая ее естественный физиологический баланс, благодаря составу с рН = 6 на основе лактата цинка, ультраделикатных поверхностно-активных веществ, компонентов, балансирующих кожное сало. В составе средства — мягкие поверхностно-активные вещества и фито-очищающий комплекс: успокаивающий и очищающий шалфей, себорегулирующий и успокаивающий лопух, кератолический кресс-салат. 
Дерматологически протестирован. 
Некомедогенный. 
Без мыла. 

Действие: мягкое очищение, уменьшение присутствия бактерий и регулирование выработки кожного сала, сужение пор.

Рекомендации по применению: наносить утром и вечером на слегка увлажненную кожу. Вспеньте средство массирующими движениями, затем тщательно смойте.
Избегайте контакта с глазами. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (water), sodium laureth sulfate, decyl glucoside, cocamidopropyl hydroxysultaine, ammonium lactate, peg-7 glyceryl cocoate, triethanolamine, acrylates/steareth-20 methacrylate copolymer, zinc, lactate, tetrasodium edta, peg-120 methyl glucose dioleate, sodium hydroxymethylglycinate, parfum (fragrance), hexyl cinnamal, butylphenyl methylpropional, linalool, benzyl salicylate, sodium lauryl sulfate, cl 42090
