Крем NOREVA АКВАРЕВА восстанавливающий 24 часа для рук 50мл
[bookmark: _Hlk158975679]Крем для рук АКВАРЕВА предназначен для кожи рук, испытывающей стресс при работе с чистящими средствами, работе в сырых или холодных условиях или очень сухой, натянутой или потрескавшейся из-за своей конституции. Высококонцентрированная формула.
Продукт интенсивно восстанавливает и глубоко увлажняет поврежденную или сухую кожу рук. Его ультрапроникающая текстура действует быстро и оставляет на коже нежирную защитную пленку. Благодаря этому средству обезвоженная кожа рук вновь обретает мягкость и эластичность, будучи защищенной от внешних воздействий. 
Высокая совместимость. 
Не комедогенный. 
Действие: длительное увлажнение, защита кожи от факторов внешней среды, стимулирование саморегуляции физиологического естественного увлажнения.

Рекомендации по применению: применять так часто, как хотелось бы в течение дня.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

 Условия хранения: хранить при температуре не ниже 5°С и не выше 25°С вдали от отопительных приборов, не допуская непосредственного воздействия солнечного света.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (water), glycerin, C21-28, alkane, cetearyl alcohol, glycol palmitate, coconut alkanes, myristyl alcohol, caprylyl glycol, tapioca starch, sodium acrylates copolymer, parfum (fragrance), coco-caprylate/caprate, chlorphenesin, sodium cetearyl sulfate, sodium lauryl sulfate, acrylates/C10-30 alkyl acrylate crosspolymer, capryhydroxamic acid, lecithin, dissodium EDTA, hydrolized sclerotium gum, sodium hydroxide, alcohol, BHT
