Друг Вашей поджелудочной железы ЦЕЛЕБНАЯ ПОЛЯНА БАД 1,5г фильтр-пакет №20
Состав: корни заманихи высокой, трава хвоща полевого, плоды кизила, трава череды трехраздельной, корни и корневища девясила, побеги черники обыкновенной, трава галеги, листья шелковицы, листья земляники. 
Область применения: для реализации населению в качестве биологически активной добавки к пище - источника флавоноидов, дубильных веществ. Рекомендации по применению: 1 фильтр-пакет залить 200 мл кипятка, настоять 20 минут в тепле, отжать фильтр-пакет. Принимать взрослым по 1 стакану 2 раза в день перед едой. Продолжительность приема - 2-3 недели. При необходимости прием можно повторить.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, повышенная нервная возбудимость, бессонница, повышенное артериальное давление, нарушение ритма сердечной деятельности, выраженный атеросклероз, прием в вечернее время. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
[bookmark: _GoBack]Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте при температуре не выше 25°С.
