Молочко солнцезащитное для загара SPF 24 водостойкое 160мл
[bookmark: _Hlk168490244]Солнцезащитное молочко обеспечивает быстрый и равномерный загар. Комплекс UVA/UVB-фильтров обеспечивает широкий спектр защиты от ультрафиолетовых лучей. Масло плодов африканского дерева ши, являясь природным UV-фильтром, усиливает защиту. Д-пантенол обеспечивает равномерный устойчивый загар, предупреждает ожоги и активизирует обменные процессы, направленные на борьбу с возрастными изменениями. Гиалуроновая кислота тонизирует кожу, восстанавливает ее упругость и эластичность, препятствует обезвоживанию эпидермиса.

Рекомендации по применению: наносить на чистую сухую кожу лица и тела. При длительном пребывании на активном солнце наносить молочко через каждые 2-3 часа.

Состав: Aqua, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Isopropyl Myristate, Paraffinum Liquidum, Isopropyl Palmitate, Benzophenone-3, Butyrospermum Parkii Oil (масло ши), Prunus Armeniaca Kernel Oil (масло абрикоса), Hyaluronic Acid (кислота гиалуроновая), Panthenol (Д-пантенол), PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Xanthan Gum, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Triethanolamine, Parfum, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, DMDM Hydantoin.
