Молочко солнцезащитное для загара SPF 45+ водостойкое 160мл
[bookmark: _Hlk168496073]Средство предназначено для фоточувствительной кожи, а также для любого типа кожи при очень активном солнце. Способствует получению равномерного устойчивого загара. 

Усиленный комплекс UVA/UVB-фильтров обеспечивает максимальную защиту от ультрафиолетовых лучей. Идеально защищает от ожогов. 
Витамин Е нейтрализует свободные радикалы, предотвращая преждевременное старение кожи. 
Кокосовое масло прекрасно смягчает и увлажняет кожу.
D-Panthenol обеспечивает защиту чувствительной кожи, склонной к обгоранию. Препятствует появлению пигментации. Подходит для любого типа кожи.

Рекомендации по применению: наносить на чистую сухую кожу лица и тела. При длительном пребывании на активном солнце наносить молочко через каждые 2-3 часа.

Состава: Aqua, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Isopropyl Myristate, Isopropyl Palmitate, Benzophenone-3, Paraffinum Liquidum, Cocos Nucifera Oil (масло кокосовое), Prunus Armeniaca Kernel Oil (масло абрикоса), Calendula Officinalis Extract (экстракт календулы), Tocopheryl Acetate (витамин Е), Panthenol (Д-пантенол), PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Xanthan Gum, Triethanolamine, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Parfum, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, DMDM Hydantoin
