Спрей солнцезащитный водостойкий SPF 50 160мл
[bookmark: _Hlk169619683]Спрей для безопасного загара с нежной текстурой вуали — это новейшая разработка для защиты от солнечных ожогов и возрастных изменений, вызванных ультрафиолетом. 
Двухфазная структура средства обеспечивает легкую и нежную текстуру, благодаря которой спрей легко наносится и быстро впитывается. 
UVA/UVВ фильтры надежно защищают от воздействия УФ – лучей, предотвращая появление ожогов и предупреждая преждевременное старение кожи. 
Комплекс витаминов и экстрактов алоэ вера и ромашки смягчает, увлажняет и освежает кожу.
Рекомендации по применению: перед применением интенсивно встряхнуть флакон, затем нанести на кожу за 10-20 минут до принятия солнечных ванн. Возобновлять нанесение для поддержания защиты, особенно после купания.

Состав: Aqua, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Isopropyl Myristate, Isopropyl Palmitate, Paraffinum Liquidum, Octocrylene, Octyl Triazone, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Panthenol (Д-пантенол), Persea Gratissima Oil (масло авокадо), Cocos Nucifera Oil (масло кокосовое), Tocopheryl Acetate (витамин Е), Camellia Sinensis Leaf Extract (экстракт зеленого чая), Parfum, DMDM Hydantoin, CI 61565,CI 60725.

