СОФЬЯ "Пчелиный" бальзам для тела с пчелиным ядом 
Пчелиный яд - является одним из наиболее сильнодействующих средств при лечении заболеваний суставов позвоночника. Он активизирует микроциркуляцию, тормозит развитие дегенеративных процессов в суставах и позвоночнике, способствует выведению продуктов распада и глубокому проникновению лечебных компонентов в проблемную область.
Сабельник и окопник — лекарственные растения с выраженным биостимулирующим, противовоспалительным и солевыводящим действием. Признанные народные средства для борьбы с ревматизмом, радикулитом и артрозами, а также отложением солей в суставах рук и ног.
 Золотой ус, Босвелия и мумие — мощные биогенные стимуляторы с широким спектром лечебного действия. Ускоряют обновление и самовосстановление клеток хрящевых тканей.
Софья Пчелиный яд - натуральное эффективное средство. Способствует улучшению функционального состояния, обеспечивает структурными элементами для активного обновления и гибкости. Стимулирует активную регенерацию тканей и нормализацию метаболизма, препятствует развитию деструктивных процессов и старению.
Рецептура и технология производства бальзама — разработана группой ученых под руководством доктора биологических наук, профессора лауреата Государственной премии Б.Н. Орлова.
Состав: вода, цетиариловый спирт, цетеарат 20, масло подсолнечное, пропиленгликоль, глицерин, феноксиэтанол, цетилфосфосфат калия, глицерил стеарат, масло вазелиновое, гидрогенизированный полиизобутен, диметикон, мумие, ксантановая камедь, масло оливковое, гидролизат коллагена, Д — пантенол, этилгексилглицерин, масло кедровое, масляные экстракты полыни, сабельника, золотого уса, девясила, лопуха, зверобоя, пропилгликолевые экстракты алоэ, багульника, шалфея, можжевельника, окопника/живокоста, босвелии, масло облепихи,  парфюмерная композиция, витамин Е, метилникотинат, витамин А, трет-бутилгидрохинон, лимонная кислота, яд пчелиный (сырец), водно-глицериновые экстракты люцерны, эхинацеи.
 Способ применения: бальзам наносить на тело легкими круговыми движениями в течение 3-5 минут до полного впитывания. Бальзам предназначен для ежедневного использования.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.
