Крем солнцезащитный Народные рецепты Ультраувлажняющий для лица и тела SPF 30 50мл
[bookmark: _GoBack]Активные ингредиенты: пчелиное маточное молочко, экстракт облепихи + коллаген + гиалуроновая кислота + энзимы льна и брусники Инновационная суперводостойкая формула солнцезащитного крема с фотоактивными энзимами льна и брусники гарантирует надежную защиту кожи от агрессивного воздействия UV-лучей и препятствует возникновению основных признаков фотостарения. Натуральная формула крема с кокосовым маслом и пчелиным маточным молочком безупречно увлажняет и смягчает кожу во время пребывания на солнце. Экстракт облепихи обладает мощным регенерирующим действием, питает кожу, делает ее гладкой и бархатистой. Растительный коллаген и гиалуроновая кислота разглаживают мелкие морщинки, повышают тонус и эластичность, восстанавливают упругость, поддерживают необходимый водный баланс до 24 часов, обеспечивая длительное ощущение увлажненности и комфорта. 

Способ применения: равномерно нанести крем легкими круговыми движениями на чистую сухую кожу лица и тела перед принятием солнечных ванн. Рекомендуется повторить процедуру нанесения после 4-5 водных процедур.

Состав: Aqua, Camellia Sinensis Leaf Water (Настой Зеленого Чая), Prunus Persica Kernel Oil (Масло Персика), Galshield UV Care(Octocrylene, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Benzophenone – 3, Ethylhexyl Salicylate), Cocos Nucifera Oil (Масло Кокоса), Caprylic / Capric Triglycerides, Hippophae Rhamnoides Fruit Extract (Экстракт Облепихи), Glycerin, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Monostearate, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Benzophenone-4, Vaccinium Myrtillus Fruit Extract (Экстракт Черники), Xanthan Gum, Polyquaternium-37, Linum Usitatissimum Flower Extract (Экстракт Льна), Vaccinium Vitis-Idaea Leaf Extract (Экстракт Брусники), Ноney Extract (Пчелиное Маточное Молочко), Соllagen (Коллаген), Hydrolyzed Hyaluronic Acid (Гиалуроновая Кислота), Parfum, Benzoic Acid, Sorbic Acid, Dehydroacetic Acid, Benzyl Alcohol.

