Крем NOREVA ЦИКАДИАН восстанавливающий смягчающий 40мл
Продукт подходит для взрослых, детей и младенцев. 

Восстанавливающий и успокаивающий крем для лица и тела марки Noreva — это высококачественный продукт, предназначенный для клеточной регенерации поврежденной кожи взрослых и детей. Высокое качество рецептуры продуктов Noreva делает их пригодными для использования на любом типе кожи, включая самую чувствительную и нежную. 

Действие: ускорение процесса восстановления эпидермиса и сокращение болевых ощущений; ограничение размножения бактерий; уменьшение видимости шрамов. 

Рекомендации по применению: наносите средство 1 или 2 раза в день на обрабатываемые участки. Массируйте до полного впитывания продукта. 
Не глотать. Избегать попадания в глаза. 

Условия хранения: хранить в сухом месте вдали от источников света и тепла в недоступном для детей месте.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Acqua (Water), Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Cetearyl Alcohol, Caprylyl Caprylate / Caprate, Olive Oil, Decyl Esters, Glycerin, Glyceryl Stearate, Myristyl Alcohol, Propanediol, Cetearyl Glucoside, Methylpropanediol, Stearyl Cetylpropanide, Glucearylpropanediol , Ethylhexylglycerin, Squalene, Chlorphenesin, Caprylhydroxamic Acid, Acrylates C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, CI 77820 (Silver), Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Xanthan Gum, Chitosan Succinate, Sodium Citrate, Tocopherol, Sodium Benzoyletate, Ph
