Гель ЛОШАДИНАЯ СИЛА тонизирующий с конским каштаном и экстрактом пиявки 

Охлаждающее и тонизирующее средство для Ваших ног, устраняет чувство тяжести в нижних конечностях, улучшает состояние микроциркуляции русла и способствует уменьшению выраженности капиллярной сетки (звездочек). 

При регулярном применении Гель уменьшает выраженные проявления сосудистого рисунка, обладает тонизирующим свойством и способствует снятию напряжения в ногах;
Одобрен врачами-дерматологами и рекомендован при повышенных нагрузках на ноги интенсивных занятиях спортом, усилении сосудистого рисунка.

Натуральные активные компоненты:
-Конский каштан - венотонизирующее средство растительного. Снижает проницаемость капилляров, обладает противоотечным и противовоспалительным действием. 
- Экстракт пиявки — улучшает микроциркуляцию в сосудах и капиллярах кожи.
- Ментол- охлаждает, тонизирует и стимулирует кожнык рецепторы.
-Хлорофилл — защищает от свободных радикалов стимулирует выработку коллагена и эластина в клетках повышает упругость кожи и улучшает ее внешний вид.
- Эфирные масла гвоздики, лаванды, мяты и эвкалипта — оказывают релаксирующее действие, улучшают эмоциональное состояние и способствуют снятию напряжения.

Способ применения: нанести гель на кожу и втирать легкими массирующими движениями. Рекомендован для применения 2 раза в день утром и для проведения легкого вечернего массажа. 

Возможна индивидуальная непереносимость отдельных компонентов. Избегать попадания в глаза. 



