Крем NOREVA EXFOLIAC Матирующий и поросуживающий 30мл
Благодаря инновационному комплексу активных ингредиентов ЭКСФОЛИАК Mat & Pore сужает поры, разглаживает и матирует кожу одним движением. Его мягкий отшелушивающий эффект очищает кожу и способствует обновлению клеток, сохраняя при этом увлажнение кожи. Текстура кожи улучшается, а излишки кожного сала впитываются. При регулярном применении кожа постепенно восстанавливает свой матовый, гладкий и чистый вид. Благодаря системе микроспонжа Exfoliac Mat & Pore он надолго матирует кожу, сохраняя при этом эластичность и комфорт. 

Активные компоненты: АНА, ВНА, Микрогубки, Биотин арктий-цинковый комплекс. 

Характеристика: сужает поры, разглаживает и матирует кожу, формула без силикона, некомедогенный; деликатно ароматизированный. 

Рекомендации по применению: наносите утром и вечером на все лицо, предварительно очищенное очищающим средством из линейки Exfoliac. Избегайте контакта с глазами. Избегайте пребывания на солнце после нанесения.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: qua (water), butylene glycol, ammonium lactate, c12-15 alkyl benzoate, mandelic acid, methyl methacrylate crosspolymer, pentylene glycol, arachidyl alcohol, behenyl alcohol, cetyl lactate, tridecane, glyceryl stearate, peg-100 stearate, salicylic acid, arachidyl glucoside, arctium majus root extract, undecane, cetyl alcohol, parfum (fragrance), lactic acid, xanthan gum, chlorphenesin, zinc sulfate, biotin, tocopherol, sodium hydroxide
