Микропилинг RILASTIL ACNESTIL 100мл
Rilastil Acnestil Micropeeling – деликатный отшелушивающий лосьон для лица и тела, не требующий смывания. Подходит для проблемной кожи и в качестве вспомогательного средства при лечении склонной к акне кожи взрослых и подростков. Оказывает нормализующее действие выработки кожного сала, уменьшает несовершенства и наличие угрей. 

Гипоаллергенен, некомедогенен, клинически протестирован, не содержит алкоголь. 

Оказывает: отшелушивание, нормализацию выработки кожного сала, уменьшение угревой сыпи, успокаивающий эффект.

В составе продукта присутствуют: 
миндальная кислота и салициловая кислота - увеличивают клеточный обмен, удаляют загрязнения и оказывают вяжущее и очищающее действие)
азелоглицин и ниацинамид - уменьшают выработку кожного сала, сохраняя увлажнение и обладая успокаивающим эффектом. 

Рекомендации по применению: наносить перед сном на кожу после очищения гелем или муссом Акнестил. Высушите пораженный участок и нанесите ватным тампоном, смоченным в лосьоне. Не смывать.

Внимание! Наружное использование. Избегайте контакта с глазами, контурами глаз, губами и слизистыми оболочками; при необходимости промойте их водой. Нанесение на тело должно быть локализовано и ограничено пораженными участками. Не используйте у детей в возрасте до трех лет. Держите закрытым от тепла.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Mandelic Acid, Niacinamide, Sali-cylic Acid, Sodium Hydroxide, Potassium Azeloyl Diglycinate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate. 
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