Гель RILASTIL ACNESTIL очищающий восстанавливающий баланс 200мл
Очищающее средство для лица, которое обеспечивает баланс и укрепление жирной, комбинированной, грязной, с несовершенствами и склонной к акне кожи. Его состав, обогащенный специализированными активными ингредиентами, очищает кожу, не удаляя гидролипидную пленку с кожи. 
Проверено на содержание никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути (менее 1 ppm каждого). 
Не содержит мыла, парабенов, красителей и производных трав. 

Характеристика: гипоаллергенный, подходит для чувствительной и чувствительной кожи. Дерматологически и клинически протестировано. 

Действие: очищение без удаления гидролипидной пленки с кожи.

Рекомендации по применению: нанести на влажную кожу легкими массажными движениями. Промыть большим количеством воды. Подходит для ежедневного использования.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Sodium Lauroyl Sarcosinate, Polysorbate 20, Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, PEG-120 Methyl Glucose Dioleate, Sodium Cocoamphoacetate, Lauryl Glucoside, Sodium Methyl Cocoyl Taurate, Xylitol, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Propylene Glycol, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, PPG-26-Buteth-26, Citric Acid, Sodium PCA, Niacinamide, Panthenol, Sodium Salicylate, Tocopheryl Acetate, Dipotassium Glycyrrhizate, Potassium Azeloyl Diglycinate, Zinc PCA, Copper PCA, Sodium Hyaluronate, Oligopeptide-10, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, C12-13 Alkyl Lactate, Sodium Chloride, Tocopherol, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Caprylic/Capric Triglyceride, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Lecithin, Ascorbyl Palmitate, Propanediol, Phenoxyethanol, Caprylyl Glycol, o-Cymen-5-ol, Chlorhexidine Digluconate, Sodium Benzoate, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance).
