Крем RILASTIL AQUA (лежер) увлажняющий и восстанавливающий баланс 50мл
[bookmark: _GoBack]Для нормальной и комбинированной кожи. 

Для эффективного увлажняющего действия линия Rilastil AQUA предусматривает ежедневное использование Лежер крема в комбинации с очищающим средством и маской дважды в неделю. Рекомендуемый уход способен восстановить нормальный уровень увлажнения и придать коже сияние и мягкость.

Способ применения: наносить крем на чистую кожу лица и шеи днем и вечером. Только для наружного применения. При попадании в глаза промыть водой.

Активные компоненты: гиалуроновая кислота разного молекулярного веса, SK-Influx®In, омега 6, масло примулы вечерней.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Olus Oil (Vegetable Oil), Steareth-2 Dimethicone Steareth-21 Glycerin Squalane Myristyl Myristate Cera alba (Beeswax) Copernicia Cerifera Cera [Copernicia Cerifera (Carnauba) Wax] Butylene Glycol Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil Butyrospermum parkii (Shea) Butter Laureth-23 Carbomer Arginine Sodium Hyaluronate Hydrolyzed Hyaluronic Acid Tocopheryl Acetate Sodium Lauroyl Lactylate Ceramide NP Ceramide AP Ceramide EOP Xylitol Phytosphingosine Cholesterol Dimethiconol Xanthan Gum Pentaerythrityl Tetra- di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate Citric Acid Phenoxyethanol Chlorphenesin Benzoic Acid Ethylhexylglycerin Disodium EDTA Parfum (Fragrance)
