Крем RILASTIL AQUA увлажняющий защитный SPF15 50мл

Rilastil AQUA Увлажняющий защитный крем SPF 15 (средняя защита) для лица содержит увлажняющие и защитные активные компоненты. Благодаря фильтрам SPF 15 крем защищает от UVB-UVA-лучей, препятствуя фотостарению кожи. 

Активные компоненты: гиалуроновая кислота разного молекулярного веса, SK-Influx ® V, омега 6, масло примулы вечерней. 

Способ применения: наносить крем на чистую кожу лица и шеи утром. 
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Предупреждение: избегайте длительного воздействия солнца. При попадании в глаза промыть водой. Держать вдали от тепла.

Состав: Aqua (Water), Ethylhexyl Methoxycinnamate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Steareth-2, Olus Oil (Vegetable Oil), Dimethicone, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Glycerin, Steareth-21· Methylene bis-benzotriazolyl Tetramethylbutylphenol (nano), Copernicia Cerifera Cera [Copernicia Cerifera (Carnauba) Wax], Myristyl Myristate, Butylene Glycol, Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil, Butyrospermum parkii (Shea) Butter, Squalane, Sodium Hyaluronate, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Cera alba (Beeswax), Laureth-23, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Xylitol, Tocopheryl Acetate, Sodium Lauroyl Lactylate, Phytosphingosine, Cholesterol, Cetearyl Alcohol, Carbomer, Arginine, Xanthan Gum, Decyl Glucoside, Citric Acid, Dimethiconol, Disodium EDTA, Propylene Glycol, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Benzoic Acid, Ethylhexylglycerin, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Parfum (Fragrance) 

