Мусс RILASTIL ACNESTIL очищающий 165мл
Формула мусса разработана специально для лечения легких, умеренных проявлений акне и влияет на биологические причины их появления: воспаление, гиперактивность сальных желез, гиперкератоз протоков. Подходит для кожи с сильными высыпаниями.

Обогащен специальными ингредиентами и гиалуроновой кислотой. Гарантирует бережное очищение кожи, не истощая поверхностную гидролипидную мантию, сохраняя ее естественную гидратацию.

Способ применения: нанесите небольшое количество мусса на ладони и нежно помассируйте лицо. Смойте обильным количеством воды.

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water) • Propylene Glycol • Disodium Cocoamphodiacetate • C12-13 Pareth-9 • Sodium Cocoyl Isethionate • Sodium Methyl Cocoyl Taurate • Sodium Lauroamphoacetate • Citric Acid • Tocopheryl Acetate • Niacinamide • Panthenol • Xylitol • Potassium Azeloyl Diglycinate • Zinc PCA • Dipotassium Glycyrrhizate • Sodium Salicylate • Copper PCA • Sodium Hyaluronate • Oligopeptide-10 • Propanediol • Sodium Chloride • Chlorhexidine Digluconate • Phenoxyethanol • Ethylhexylglycerin • Sodium Benzoate.
