Сыворотка NOREVA АКВАРЕВА увлажняющая 24 часа 30мл
Сыворотка с высокой концентрацией жемчуга ледниковой воды и эксклюзивным дуэтом гиалуроновой кислоты интенсивно увлажняет кожу и восстанавливает ее гидролипидный барьер.

Естественные запасы воды в коже восполняются миллиметр за миллиметром, стимулируется циркуляция воды — для свежей красоты с утра до вечера. Кожа подтягивается и наполняется, успокаивается, становится эластичной, мягкой и сияющей. Деликатно пахнущая текстура сыворотки создает ощущение тонкой, невидимой вуали на коже. 

Действие: длительное увлажнение, свежий и сияющий цвет лица, реструктуризация и регенерация клеток кожи.

Рекомендации по применению: наносите средство утром и вечером на очищенную и сухую кожу перед нанесением дневного или ночного крема.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Aqua (Water), Propanediol, Glycerin, Parfum (Fragrance), Sodium Polyacrylate, Ethylhexylglycerin, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/Vp Copolymer, Alcohol, Chlorphenesin, Caprylic/Capric Triglyceride, Cyclopentasiloxane, Buteth-3, Lecithin, Disodium Edta, Sodium Benzotriazolyl Butylphenol Sulfonate, Citric Acid, Sodium Hyaluronate, Diphenyl Dimethicone, T-Butyl Alcohol, Salicornia Herbacea Extract, Tributyl Citrate, Tocopherol, Ci 42090
