Бальзам La Roche-Posay "Cicaplast B5+" для детей восстанавливающий успокаивающий 100мл
[bookmark: _Hlk156225268][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk156225242]Мультивосстанавливающее средство для чувствительной и раздраженной кожи для младенцев, детей и взрослых.

Активные вещества: пантенол 5% и мадекасосид. 
Средство обладает высокой переносимостью. Может использоваться при трещинах, ссадинах, детском диатезе, экземе, шелушении, потрескавшихся губах, солнечных ожогах, ожогах легкой степени и сухости кожи, а также после лазерных и эстетических процедур. Средство наноситься на тело, лицо и губы. Текстура нежирная, липкая, не оставляет белых следов. 

Средство протестировано под контролем дерматологов и педиатров. 

Действие: улучшает процесс восстановления кожи (Мадекасосид) + (Медь-Цинк-Марганец) – комплекс с признанными антибактериальными свойствами; успокаивает сухие, раздраженные участки кожи (Пантенол 5%); защита кожи (Насыщенная питательная текстура) + (Барьер, препятствующий попаданию бактерий на поверхность кожи). 

Рекомендации по применению: наносите дважды в день на предварительно очищенную сухую кожу.
Может наноситься плотным слоем для создания окклюзии или тонким слоем для мгновенного защитного действия. 
Избегайте области вокруг глаз. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua / water / eau, dimethicone, squalane, glycerin, butyrospermum parkii butter / shea butter, panthenol, zea mays starch / corn starch, propanediol, butylene glycol, cetyl peg/ppg-10/1 dimethicone, trihydroxystearin, centella asiatica leaf extract, polymnia sonchifolia root juice, zinc gluconate, madecassoside, manganese gluconate, alpha-glucan oligosaccharide, silica, aluminum hydroxide, magnesium sulfate, mannose, copper gluconate, capryloyl glycine, caprylyl glycol, vitreoscilla ferment, citric acid, trisodium ethylenediamine disuccinate, lactobacillus, acetylated glycol stearate, maltodextrin, polyglyceryl-4 isostearate, pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate, ci 77891 / titanium dioxide
