Спрей ISISPHARMA UVEBLOCK SPF 50+ с очень высокой степенью защиты от солнечного излучения для детей и взрослых 200мл
Спрей для защиты от UVA/UVB излучения для чувствительной кожи для детей с 3 лет и взрослых.
[bookmark: _GoBack]UVEBLOCK® 50+ SPRAY содержит оптимальную комбинацию фильтров для очень высокого уровня защиты от UVA и UVB. Натуральный ингредиент эктоин для защиты клеточной ДНК и длительного увлажнения. Экстракт Sophora Japonica от оксидативного стресса UV-лучей и инфракрасного излучения. Хорошая переносимость, подходит для всей семьи. Для всех участков тела и лица. Нежирная, некомедогенная формула, не оставляет белых следов, водостойкий.
 
Рекомендации по применению: распылите на тело перед выходом на солнце. Не наносить прямо на лицо. Распылите продукт на руки и затем нанесите на кожу лица. Обновите защиту спустя время или после купания, излишнего потоотделения или использования полотенца.
 
Ограничения по применению: только для наружного применения. Избегать контакта с глазами. При попадании в глаза, промойте их чистой водой. Подходит для детей с 3 лет и беременных женщин.
 
Состав: aqua (water), ethylhexyl methoxycinnamate, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, diisopropyl adipate, glycerin, ethylhexyl triazone, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, cyclopentasiloxane, sorbitan stearate, methylene bis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano], lauryl glucoside, polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, magnesium aluminum silicate, glyceryl stearate, peg-100 stearate, caprylyl glycol, methyl methacrylate crosspolymer, sodium benzoate, disodium edta, decyl glucoside, caprylhydroxamic acid, paraffinum liquidum (mineral oil), propanediol, citric acid, silica, ectoin, propylene glycol, bht, xanthan gum, sophora japonica flower extract

