Уход La Roche-Posay TOLERIANE ROSALIAC AR Concentre интенсивный корректирующий против покраснений 40мл
Концентрат Toleriane Rosaliac AR помогает предотвратить сухость кожи, уменьшает ощущение стянутости и чувство дискомфорта. Нежирная, быстро впитывающаяся консистенция содержит цветокорректирующие зеленые пигменты, которые маскируют покраснения, уменьшают покраснение и успокаивают раздраженную кожу. Некомедогенная формула без запаха обогащена фракциями пробиотиков, нейросенсином и термальной водой La Roche-Posay, мгновенно увлажняет, успокаивает кожу, нейтрализует покраснения.

Этот мягкий увлажняющий уход прошел испытания под дерматологическим контролем. Он не вызывает угревой сыпи и подходит для кожи, склонной к розацеа. 

Действие: увлажнение, уменьшение покраснения и раздражения кожи.

Рекомендации по применению: наносите этот легкий увлажняющий крем утром и вечером на все лицо. Утром нанесите Rosaliac AR SPF 30.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Qua/water/eau, glycerin, isostearyl neopentanoate, butylene glycol, boron nitride, butyrospermum parkii butter/shea butter, ci 77891/titanium dioxide, pentylene glycol, hydrogenated coco-glycerides, polysorbate 20, zea mays starch/corn starch, schisandra sphenanthera fruit extract, tin oxide, sorbitan oleate, glyceryl acrylate/acrylic acid copolymer, glyceryl stearate citrate, isohexadecane, sphingomonas ferment extract, silica, aluminum hydroxide, mannitol, ammonium polyacryloyldimethyl taurate, hydrogenated lecithin, caprylyl glycol, citric acid, trisodium ethylenediamine disuccinate, acetyl dipeptide-1 cetyl ester, maltodextrin, polysorbate 80, acrylamide/sodiumacryloyldimethyltaurate copolymer, mica, ci 77288/chromium oxide greens, ci 77491/iron oxides, ci 77492/iron oxides, ci 77499/iron oxides
