Компливит для женщин 45 плюс таблетки п/о БАД 840мг №30
Биологически активная добавка к пище – источник L-карнитин, рутина, дополнительный источник витаминов А, С, Е, группы В, минеральных веществ (магия, селена).

Содержание в одной таблетке: Витамин А 500 мкг; Витамин Е 10 мг (6,7 ТЭ); Витамин С 60 мг; Витамин В1 1,4 мг; Витамин В2 1,6 мг; Витамин В6 2 мг; Витамин В12 1,5 мкг; Витамин В3 (никотинамид) 18 мг; Витамин В5 (кальция пантотенат) 5 мг; Фолиевая кислота 200 мкг; Рутин* 25 мг; Селен 25 мкг; Магний 60 мг; L-карнитин* 50 мг.

[bookmark: _GoBack]Пищевая ценность 1 таблетки: Углеводы - 0,1 г., Белки - 0 г, Жиры – 0,4ккал/1,7 КДж; Энергетическая ценность - 0,4 ккал /1,7 кДж.

Состав: магния гидрофосфата тригидрат, микрокристаллическая целлюлоза (носитель), аскорбиновая кислота (витамин С), ацетил-L-карнитина гидрохлорид, повидон (загуститель), тальк (антислеживающий агент), рутозид (рутин), ?-токоферола ацетат (витамин Е), никотинамид (витамин В3), крахмал картофельный (загуститель), поливиниловый спирт (Е1203), цимицифуги ветвистой корней экстракт сухой, пустырника экстракт сухой, титана диоксид (Е171), магния стеарат (стабилизатор), кальция пантотенат (витамин В5), полиэтиленгликоль (Е1521), ретинола ацетат (витамин А), пиридоксина гидрохлорид (витамин В6), рибофлавин (витамин В2), фолиевая кислота, тиамина гидрохлорид (витамин В1), моно- и диглицериды жирных кислот (эмульгатор), краситель (Е171), краситель бриллиантовый голубой (Е133), натрия селенит, цианокобаламин (витамин В12).

Рекомендации по применению: женщинам старше 45 лет по 1 таблетке 1 раз в день во время еды, запивая достаточным количеством жидкости. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. Продолжительность приема — 1 месяц. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью. 

Условия хранения: хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.





