Маска-скраб AVENE CLEANANCE для лица 50мл
Дополнительный уход с комплексом AHA, BHA кислот и отшелушивающих частиц (эксфолианты) для жирной кожи и кожи с несовершенствами. Белая глина (каолин) абсорбирует избыток кожного жира, сужает поры. Монолаурин надолго обеспечивает матовость кожи. Гликолевая кислота (4%) выравнивает тон кожи. Салициловая кислота (0,2%) и цинк оказывают противовоспалительное действие. Термальная вода Avene в составе (73%) снимает раздражения, успокаивает и смягчает. Маска мягко отшелушивает, глубоко очищает, регулирует выработку себума, создает мгновенный матовый эффект на коже.

[bookmark: _GoBack]Действие: глубоко очищает, отшелушивает; матирует, сужает поры, выравнивает рельеф; обладает успокаивающим действием; не сушит кожу. 

Рекомендации по применению: нанести маску на очищенную сухую или слегка увлажнённую кожу лица, оставить на 5 минут. Затем, смочив руки водой, мягко помассировать круговыми движениями для лучшего отшелушивания. Смыть. При использовании маски может ощущаться легкое покалывание. Использовать 1-2 раза в неделю.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene Thermal Spring Water (Avene Aqua), Kaolin, Cetearyl Alcohol, Triethylhexanoin, Glyceryl Stearate, Glycolic Acid, Sodium Hydroxide, Water (Aqua), Ceteareth-33, Cellulose, Caprylic/Capric Glycerides, Titanium Dioxide (CI 77891), Zinc Gluconate, Bisabolol Cetrimonium Bromide, Fragrance (Parfum), Glyceryl Laurate, Microcristalline Cellulose, Pyridoxine HCL, Salicylic Acid, Sodium Chloride, Xanthan Gum 

