Крем AVE SKIN для рук интенсивный питательный 100г
Интенсивный питательный крем для рук моментально увлажняет и питает кожу рук. Уже через несколько минут после нанесения кожа становится шелковистой, гладкой, мягкой. Нежный крем быстро впитывается, сохраняя свою эффективность в течение длительного времени. Подходит для использования как днем, так и ночью. Интенсивный питательный крем для рук — это моментальный и эффективный уход даже для очень сухой кожи рук.
Hyaluron complex — благодаря соединению эффективных активных компонентов обеспечивает обновление и интенсивно питает кожу рук, моментально возвращая ей невероятную мягкость и эластичность.
Гиалуроновая кислота — глубоко и длительно увлажняет кожу, придает эластичность.
Глицерин и коллаген — помогают сохранить баланс влаги.
Д-пантенол — оказывает успокаивающее и смягчающее действие.
Витамин Е, масло ростков пшеницы, экстракт шиповника и облепихи — стимулируют восстановление эпидермиса, придают коже молодой вид.
Бисаболол — уменьшает раздражение. 
Применение: несколько раз в день наносить крем массажными движениями на кожу рук. 
Состав: Aqua, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Sorbitol, Cocos Nucifera Oil, Potassium Cetyl Phosphate, Butyrospermum Parkii Butter, Triticum Vulgare Germ Oil, Hydrolysed Collagen, Hyppophae Rhamnoides Fruit Extract, Rosa Canina Fruit Extract, Brassica Campestris Seed Oil, Isopropyl Palmitate, Panthenol, Phenoxyethanol, Bisabolol, Sodium Hyaluronate, Polysorbate 20, Carbomer, Parfum, Tocopheryl Acetate, Paraffinum Liquidum, Ethylhexylglycerin, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Coumarin, Limonene.
