Гель-крем RILASTIL Aqua Color увлажняющий тонирующий тон светлый/тон средний 40мл
[bookmark: _GoBack]Rilastil Aqua Color светлый представляет собой тонирующий крем с увлажняющим и выравнивающим цвет лица действием. Подходит для всех типов кожи. Продукт доступен в 2 оттенках (Light и Medium) с мягкой и легко впитывающейся текстурой, которая сочетает в себе преимущества ухода за кожей с преимуществами макияжа, удовлетворяя различные потребности одним движением.
Продукт был разработан, чтобы придать естественный цвет коже лица и скрыть пигментные пятна. После процедуры кожа становится более увлажненной, цвет лица становится однородным и сияющим, а кожа более мягкой. 

Активные компоненты: 
- Гиалуроновая кислота с высокой и низкой молекулярной массой. Для интенсивного увлажняющего действия. 
- Керамиды: восстанавливают эпидермальный барьер. 
- Пигменты: выравнивают тон кожи лица, скрывают недостатки и покраснения, характерные для чувствительной кожи. 

Действие: тонирование, увлажнение, выравнивание цвета лица.

Рекомендации по применению: нанесите тональный крем утром на лицо и шею, распределив его на лоб, щеки, нос, подбородок и шею. Желательно наносить средство, начиная от центра, распределяя его наружу, руками, кистью или спонжем. Для лучшего покрытия крем можно наносить дважды.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Dimethicone, Glycerin, 1,2-Hexanediol, Hydroxyethyl Acrylate/ Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Bis-PEG-18 Methyl Ether Dimethyl Silane, Hydrogenated Lecithin, Ceramide Np, Sodium Hyaluronate, Ceramide Ap, Ceramide As, Ceramide Ns, Cholesterol, Ceramide Eop, Dipropylene Glycol, Polysorbate 60, Sorbitan Isostearate, Aluminum Hydroxide, Sodium Lauroyl Glutamate, Glyceryl Stearate, Lysine, Magnesium Chloride, Tocopherol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Lactic Acid, Sodium Hydroxide, Parfum (Fragrance), CI 77891 (Titanium Dioxide), CI 77492 (Iron Oxides), CI 77491 (Iron Oxides), CI 77499 (Iron Oxides).
