Крем Rilastil XEROLACT Восстанавливающий для рук 30мл
[bookmark: _GoBack]Крем для рук Rilastil Xerolact восстанавливает, насыщает влагой и полезными микро- и макроэлементами, защищает кожу рук, придавая ей мягкость, эластичность и бархатистость. Применяется для очень сухой, потрескавшейся кожи рук, подвергавшейся воздействию ветра, холода или агрессивных веществ.

Характеристики: регенерация после микротравм, вызванных факторами внешней среды или агрессивными веществами, восстановление гидролипидной пленки; 
Питание кожу рук, повышение ее эластичности, благодаря маслу ши 20% и лимоннику китайскому. Чувство комфорта сразу после нанесения средства, быстрое впитывание. 

Действие: увлажнение, питание, защита, восстановление кожи рук.

Рекомендации по применению: для профилактики повреждений использовать 2 раза в день (утро, вечер); при наличии повреждений и для лечения кожи рук – наносить крем в течение дня по необходимости.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water) • Butyrospermum parkii (Shea) Butter • Glycerin • Isohexadecane • Betaine • Glyceryl Stearate • PEG-100 Stearate • Cetearyl Alcohol • Polymethyl Methacrylate • Schizandra chinensis Fruit Extract • Polyacrylate-13 • Polyisobutene • Ethyl Vanillin • Xanthan Gum • Polysorbate 20 • Sorbitan Isostearate • PEG-8 • Tocopherol • Sodium Hydroxide • Ascorbyl Palmitate • Ascorbic Acid • Citric Acid • Disodium EDTA • Phenoxyethanol • Ethylhexylglycerin 

