Крем RILASTIL DERMASTIL PEDIATRIC на водной основе для чувствительной кожи младенцев и детей 100мл
Крем на водной основе — это ежедневная процедура для защиты в области подгузника.

Предотвращает покраснения и раздражения, вызванные изменением местной микрофлоры. Содержит 16% оксида цинка. Абсорбирует влагу, оставляя кожу сухой и защищенной. Содержит витамин Е и провитамин В5 для смягчения и восстановления баланса кожи. 

Активные компоненты: оксид цинка 16%, альфа-глюкан олигосахарид, фитиновая кислота. 
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Действие: предотвращение покраснения и раздражения, абсорбация влаги, защита, смягчение и восстановление баланса кожи.

Рекомендации по применению: нанесите обильный слой крема на чистую и сухую кожу. Используйте ежедневно при каждой смене подгузника.

Предупреждение: при попадании крема в глаза, тщательно промойте водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water), Zinc Oxide, Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Panthenol, Olus Oil (Vegetable Oil), Glycerin, Butylene Glycol, Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate, Propanediol, PEG-30 Dipolyhydroxystearate, Sodium Chloride, Plukenetia volubilis Seed Oil, Tocopheryl Acetate, Euphorbia cerifera Cera [Euphorbia cerifera (Candelilla) Wax], Phytic Acid, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Allantoin, Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil, Stearyl Glycyrrhetinate, Caprylhydroxamic Acid, Citric Acid, o-Cymen-5-ol, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
