Молочко RILASTIL AQUA увлажняющее и смягчающее для тела для всех типов кожи 400мл
Свежая, легкая и быстро впитывающаяся эмульсия, которая глубоко увлажняет кожу, мгновенно возвращая ей яркость и мягкость с эффективным профилактическим действием против старения кожи. Продукт содержит высоко- и низкомолекулярную гиалуроновые кислоты, керамиды и Омега-6. Подходит для всех типов кожи.

Характеристики продукта: восстанавливает правильное состояние гидратации эпидермиса (гиалуроновая кислота с высоким молекулярным весом для поверхностной гидратации и с низким молекулярным весом для глубокой гидратации); восстанавливает целостность кожного барьера, предотвращая потерю воды (SK Influx®); придает яркость и мягкость коже (масло примулы вечерней); глубоко питает, увлажняет и защищает кожу, делая ее мягкой и бархатистой (масло ши). 

[bookmark: _Hlk143597724][bookmark: _GoBack]Действие: увлажнение, питание, защита, придание коже мягкости и бархатистости.

Рекомендации по применению: после душа массажными движениями нанести молочко на тело.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water) ,PPG-15 Stearyl Ether , Propylene Glycol, Urea, Steareth-2, Glycerin ,Caprylic/Capric Triglyceride, Panthenol, Butyrospermum parkii (Shea) Butter, Dimethicone, Isostearyl Palmitate, Steareth-21, Olus Oil (Vegetable Oil), Serica Powder (Silk Powder, Xylitol, Oenothera biennis (Evening Primrose) Oil, Sodium Hyaluronate, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Sodium Lauroyl Lactylate, Tocopheryl Acetate, Phytosphingosine, Cholesterol, Paraffinum liquidum (Mineral Oil), Carbomer, Arginine, Lanolin Alcohol, Glycine soja (Soybean) Oil, Xanthan Gum, Imidazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Disodium EDTA, BHA, BHT, Parfum (Fragrance).
