Молочко RILASTIL DAILY CARE Очищающее для ежедневного ухода для нормальной, чувствительной и деликатной кожи 200мл
[bookmark: _Hlk143594471][bookmark: _GoBack]Очищающее молочко Daily Care, созданное Rilastil, обеспечивает очищение и удаление макияжа благодаря легкой формуле, которая не оставляет следов на коже и может использоваться ежедневно.
Глубоко, но бережно очищает кожу, не раздражая ее; используются растительные комплексы, которые хорошо переносятся всеми типами кожи; увлажняет кожу и устраняет застойные явления, оказывая вяжущее действие для улучшения текстуры с немедленным эффектом; делает кожу чистой и мягкой, даря приятное ощущение свежести. 

Действие: очищение кожи лица, шеи и декольте.

Рекомендации по применению: нанесите средство на кожу ватным тампоном. Можно удалить водой. 

Предупреждение: избегайте прямого контакта с глазами, в этом случае тщательно промойте водой. Беречь от тепла и плотно закрывать.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Isohexadecane, Ethylhexyl Palmitate, PEG-8, Steareth-2, PPG-15 Stearyl Ether, Propylene Glycol, Steareth-21, Centaurea cyanus Flower Extract, Sodium Lactate, Panthenol, Xanthan Gum, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate copolymer, Polysorbate 80, Sorbitan Oleate, Dimethicone, Imidazolidinyl Urea, Dichlorobenzyl Alcohol, Disodium EDTA, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Parfum (Fragrance)
