Средство VIDERMINA clx-attiva жидкое для интимной гигиены 200мл
[bookmark: _Hlk144216427][bookmark: _GoBack]Средство с антимикробными компонентами разработано для интимной гигиены. Содержит амфотерные и неионогенные поверхностно-активные вещества, которые обладают лучшим очищающим действием без повреждения баланса кожи и слизистой. С кислым pH, не содержит красителей и обладает охлаждающим, дезодорирующим и защитным действием. Особенно эффективен в случаях нарушения местной микрофлоры.
Не содержит мыла, красителей, производных пшеницы. 
Только для наружного применения. 
Действие: очищающий раствор для интимной гигиены. Не изменяет физиологический баланс и оказывает очищающее, освежающее, дезодорирующее и защитное действие. Эффективен в случаях чрезмерного развития местной микробной флоры. Очищающий раствор с антимикробным действием, способствующий контролю роста микроорганизмов.

Рекомендации по применению: развести содержимое 2-3 столовых ложек продукта в 1 л теплой воды и проводить процедуру не менее 2-3 минут.

Состав: Aqua, Polysorbate 20, Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Triethil Citrate, Acetylated Lanolin Alcohol, Cetyl Acetate, Chlorhexidine Digluconate, Imidazolidinyl Urea, Methylparaben, BHT, Parfum.
