Сыворотка Rilastil D-CLAR депигментирующая 30мл
[bookmark: _Hlk143867386][bookmark: _GoBack]Интенсивное шоковое лечение любого типа кожной гиперхромии: пятна от солнца, меланодермия, шрамы от прыщей, поствоспалительная и индуцированная препаратами гиперхромия, неравномерный цвет лица. 
Для всех типов кожи, даже чувствительной.

Активные ингредиенты:  
Hydroxy-Resveratrol депигментирующее шоковое действие;
 AHA и liposomal tripeptide устраняет гиперпигментированные клетки; 
- Комплекс Clari-tech делает кожу яркой, выравнивает её структуру, уменьшает пятна; 
- Натрий DNA восстанавливает эластичность кожи. 

Действие: лечения любого типа кожной гиперхромии: пятна от солнца, меланодермия, шрамы от прыщей, поствоспалительная и индуцированная препаратами гиперхромиия, неравномерный цвет лица.

Рекомендации по применению: наносить равномерно утром, слегка массируя участки, которые не являются однородными (лицо, шея, декольте, руки).
4-5 капель концентрата смешать с кремом для лица и наносить на кожу. 1-2 капли непосредственно на лицо. 
Для эффективного депигментационного лечения: применяйте концентрат Rilastil D-CLAR + Крем Rilastil D-CLAR утром и концентрат Rilastil D-CLAR вечером. 
Для поддерживающего лечения: нанесите крем Rilastil D-CLAR утром и 1 или 2 капель концентрата Rilastil D-CLAR вечером, перед обычной косметической процедурой. 
Для профилактики: применяйте крем Rilastil D-CLAR утром. 

Предупреждение: продукт содержит кислоты, которые могут повысить чувствительность кожи к солнцу и, в частности, возможность получить солнечный ожог. Используйте солнцезащитный крем и избегайте воздействия солнца при использовании продукта. Избегайте контакта с глазами, контуром глаз и губ: при случайном контакте промыть водой. Не применять для младенцев и детей, держите в закрытом виде вдали от тепла. Только для наружного применения.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Aqua (Water), Glycerin, Methylpropanediol, Pentylene Glycol, Glycine soja (Soybean) Seed Extract, Niacinamide, 3-O-Ethyl Ascorbic Acid, Caprylic/ Capric Triglyceride, Polyglyceryl-10 Oleate, Vaccinium myrtillus Fruit Extract, Polyglyceryl-6 Laurate, Leuconostoc/Radish Root Ferment Filtrate, Sorbitan Palmitate, PPG-26-Buteth-26, 4-Butylresorcinol, Lecithin, Xanthan Gum, Saccharum officinarum (Sugar Cane) Extract, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Arginine, Sodium DNA, Tocopheryl Acetate, Citrus aurantium dulcis (Orange) Fruit Extract, Citrus limon (Lemon) Fruit Extract, Hydroxyresveratrol, Acer saccharum (Sugar Maple) Extract, Paeonia Officinalis Flower Extract, Glycereth-6 Tricocoate, Hexanoyl Dipeptide- 3 Norleucine Acetate, Tetrapeptide-30, Phenoxyethanol, Disodium EDTA
