Сыворотка Rilastil RE-SLEEP ночная против глубоких морщин с отшелушивающим эффектом 30мл
[bookmark: _Hlk143614605][bookmark: _GoBack]Ночная сыворотка Rilastil RE-SLEEP быстро впитывается и используется в качестве ночного ухода против морщин. Благодаря своим отшелушивающим и регенерирующим свойствам, повышает и усиливает обновление клеток, эластичность кожи, сохраняя кожу свежей. Сыворотку рекомендуется использовать с Rilastil RE-SLEEP Ночным регенерирующим бальзамом против морщин.

Активные компоненты: тетрапептид -26, отшелушивающий комплекс. 

Рекомендации по применению: наносить средство на сухую кожу лица после снятия макияжа, до использования Rilastil RE-SLEEP Ночного регенерирующего бальзама против морщин. Не наносить на область вокруг глаз.

Предупреждение: только для наружного применения. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Хранить в закрытом виде вдали от тепла. 

Состав: Aqua (Water), 1,5-Pentanediol, Pentylene Glycol, Butylene Glycol, Glycerin, Sodium Salicylate, Sodium Lactate, Betaine, Hydroxyethylcellulose, Leuconostoc/Radish Root Ferment Filtrate, PPG-26-Buteth-26, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Arginine, Dipotassium Glycyrrhizate, Allantoin, 10-Hydroxydecanoic Acid, Sebacic Acid, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Sodium PCA, 1,10-Decanediol, Sodium Hyaluronate, Sodium DNA, Tetrapeptide-26, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Disodium EDTA, Tetrasodium EDTA, Parfum (Fragrance) 

