Флюид АВЕН TOLERANCE HYDRA-10 увлажняющий для лица 40мл
Увлажняющий флюид для нормальной и комбинированной чувствительной кожи.
Обогащенный гиалуроновой кислотой и термальной водой Avene, обеспечивает длительное увлажнение в течение 48 часов и сохраняет здоровый баланс чувствительной кожи. 
Содержит 100% натуральную биомиметическую формулу - биологически идентичную естественному составу кожи – и обладает высокой переносимостью. 
Содержит всего 9 ингредиентов – только то, что нужно коже. 
Обладает легкой текстурой, мгновенно впитывается. Натуральный нежный флюид подходит для кожи лица и шеи, а также для области вокруг глаз. 

Некомедогенный. Разработан, чтобы минимизировать аллергические реакции. Подходит для младенцев, детей и взрослых. 
Не содержит отдушек и консервантов. 
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Действие: 48 часов увлажнения нормальной и комбинированной чувствительной кожи; сохранение естественного баланса чувствительной кожи; 100% натуральная формула и всего 9 ингредиентов в составе; стерильная технология без консервантов и отдушек; высокая переносимость. 

Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу лица, шеи и области вокруг глаз. Избегать попадания в глаза.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Myristyl alcohol, Citrus limon (lemon) peel powder (citrus limon peel powder), Diutan gum, Myristyl glucoside, Sclerotium gum, Sodium hyaluronate
