Травяной сбор Здоровый выбор №6 (Мочегонный) БАД 1,5г фильтр-пакет №20
[bookmark: _Hlk146629748]Травяной сбор здоровый выбор мочегонный — это биологически активная добавка (БАД) к пище, содержащая лекарственные травы, которые помогают при воспалительных процессах мочевого пузыря и мочевыводящих путей. Этот травяной сбор обладает мягким мочегонным действием, оказывает противовоспалительное и спазмолитическое действие способствует устранению отеков. 

Состав: трава лемонграсса, столбики с рыльцами кукурузы, трава хвоща, цветки ромашки.

Описание: рекомендован в качестве вспомогательного средства при воспалительных процессах мочевого пузыря и мочевыводящих путей.
Обладает мягким мочегонным действием, оказывает противовоспалительное и спазмолитическое действие способствует устранению отеков.

Показания: рекомендован в качестве источника флавоноидов, содержащего кремний и эфирные масла.

Противопоказания: беременность, кормление грудью, индивидуальная непереносимость компонентов.

Способ применения и дозы: 2 фильтр-пакета залить 100 мл кипятка, настаивать 30 минут, отжать фильтр-пакеты; принимать взрослым по 100 мл настоя 3-4 раза в день за полчаса до еды. Продолжительность приема: 2-3 недели. При необходимости прием можно периодически повторять. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Особые указания: БАД не является лекарственным средством. Перед употреблением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
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Температура хранения: от 2℃ до 25℃

