Эмульсия АВЕН CICALFATE+SOIN увлажняющая для лица 40мл
[bookmark: _Hlk159482352]Восстанавливающая увлажняющая эмульсия, разработанная специально для ослабленной и раздраженной кожи после поверхностных дерматологических процедур (пилинг, лазер, перманентный макияж, нанесение татуировок*). Успокаивает и смягчает кожу, уменьшает дискомфорт (жжение, покраснение и т.д.), надолго увлажняет, способствует восстановлению ослабленной кожи.
Содержит запатентованный компонент C+-RestoreТМ – первый постбиотический восстанавливающий активный ингредиент, полученный из термальной воды Avene (стимулирует регенерирующую способность клеток, а, таким образом, и сам процесс заживления). 
*Татуировки после эпидермизации.

[bookmark: _GoBack]Содержит 91% ингредиентов натурального происхождения. 
Продукт разработан, чтобы минимизировать аллергические реакции. Некомедогенный. 
Подходит для лица и тела. Не содержит отдушек и консервантов. 

Действие: смягчает, уменьшает дискомфорт (жжение, покраснение, покалывание и т.д.); усиливает защитный барьер и способствует восстановлению ослабленной кожи; увлажняет на протяжение 24 часов; обладает высокой переносимостью. 

Рекомендации по применению: наносить 2 раза в день на раздраженный участок кожи сразу после дерматологических процедур или на татуировки после эпидермизации.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Pentaerythrityl tetracaprylate/tetracaprate, Triethylhexanoin, Squalane, Cetearyl alcohol, Behenyl alcohol, Niacinamide, C20-22 alkyl phosphate, C20-22 alcohols, Butyrospermum parkii (shea) butter (butyrospermum parkii butter), Aquaphilus dolomiae ferment filtrate, Arginine, Caprylyl glycol, Cetearyl glucoside, Copper sulfate, Sodium benzoate, Sodium hyaluronate, Sodium hydroxide, Tocopheryl acetate, Tromethamine, Xanthan gum, Zinc sulfate
