Биоми Дейли Премиум капсулы БАД №30
Рекомендован в качестве биологически активной добавки к пище, дополнительного источника пробиотиков, содержит фруктоолигосахариды.
Биоми Дейли Премиум – это мультиштаммовая синбиотическая формула, состоящая из комбинации 10 штаммов полезных живых лиофилизированных бактерий и натуральных пищевых волокон (олигофруктозы), полученных из корня цикория. Биоми Дейли Премиум помогает нормальному пищеварению, усвоению питательных веществ и минералов, способствует укреплению иммунитета и активизации защитных функций организма. Полезные бактерии, входящие в состав Биоми Дейли Премиум, способны противодействовать болезнетворным микроорганизмам и поддерживать нормальную микрофлору кишечника во время и после перенесённых инфекций, отравлений, приёма антибиотиков. Кишечнорастворимые капсулы замедленного высвобождения (англ. delayed release, DR) устойчивы к воздействию кислоты желудочного сока, пищеварительных ферментов, желчи и обеспечивают безопасную доставку полезных бактерий и пищевых волокон в кишечник.

Лактобактерии и Бифидобактерии способствуют: лучшему всасыванию питательных веществ и синтезу витаминов в организме, восстановлению кишечной микробиоты, облегчению симптомов синдрома раздраженного кишечника (СРК), стимуляции развития, регулированию и поддержанию нормальной функции иммунной системы, усилению барьерной функции кишечника.

Биоми Дейли Премиум: • поддерживать нормальное пищеварение
• способствовать нормализации деятельности желудочно-кишечного тракта при дисбактериозе кишечника
• помочь в укреплении иммунитета, в том числе в период сезонного подъёма заболеваемости острыми респираторными инфекциями
• поддержать нормальную микрофлору кишечника во время терапии кишечных инфекций и пищевых отравлений, а также после перенесённых инфекций и отравлений
• поддержать нормальную микрофлору кишечника во время и после приёма антибиотиков.

Рекомендации по применению: предназначен для применения взрослыми и детьми старше 6 лет. Рекомендуется принимать по 1 капсуле в день во время еды. Капсулу можно проглатывать целиком, запивая небольшим количеством воды. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, дети младше 6 лет.
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Состав (1 капсула с замедленным высвобождением содержит): смесь лиофилизированных бактерий (20 млрд. КОЕ – 300 мг) 
Lactobacillus plantarum LLP-2L
Lactobacillus plantarum LLP-4B
Lactobacillus rhamnosus LLR-L1
Lactobacillus casei LLC-4K
Lactobacillus fermentum LLF-01
Lactobacillus gasseri LLG-V74
Lactobacillus bulgaricus LLB-05
Типы Bifidobacterium spp.:
B. bifidum LBB-02
B. longum LBL-01
B. lactis LBL-03
Олигофруктоза — 50 мг

