 Биоми СОС капсулы БАД 0,51г №12
Биоми СОС содержит полезные живые дрожжеподобные грибки Saccharomyces boulardii, устойчивые к воздействию антибиотиков, которые помогают поддерживать здоровый баланс микрофлоры кишечника и предотвращать его нарушения, вызванные различными причинами. 
Состав Биоми СОС также усилен комплексом полезных живых лактобактерий (Lactobacillus acidophilus, Lactobacillus casei и Bifidobacterium spp.) и натуральными пищевыми волокнами (инулин), которые помогает нормальному пищеварению, усвоению питательных веществ и минералов, способствуют укреплению иммунитета и активизации защитных функций организма.
Биоми СОС – это пробиотический продукт, который помогает предотвращать и устранять нарушения микрофлоры кишечника, вызванные приёмом антибиотиков, кишечными инфекциями или отравлениями. 

Область применения:
• во время и после приёма антибиотиков;
• при вирусных и бактериальных инфекциях желудочно-кишечного тракта, отравлениях и после них;
• при диарее путешественников, инфекционной диарее.

Рекомендации по применению: лицам старше 18 лет по 1 – 2 капсулы в день, капсулы можно проглатывать целиком, запивая водой. 
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость; непереносимость лактозы (молочного сахара); беременность и кормление грудью.

Состав: (одна капсула содержит): Saccharomyces boulardii — 5 млрд. КОЕ*
Инулин. Смесь живых лиофилизированных бактерий-1 млрд. КОЕ*: Lactobacillus acidophilus, Lactobacillus casei, Bifidobacterium infantis,Bifidobacterium longum, Bifidobacterium bifidum.
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