Шампунь BIOCLIN BIO-VOLUME для придания объема тонким волосам (вишня) 200мл
Шампунь Bioclin Bio-Volume Shampoo придающий объем предназначен для тонких, хрупких волос и чувствительной кожи головы. Для придания объема тонким волосам важно выбрать средство, которое реструктурирует и укрепляет, но при этом бережно относится к волосам и коже головы.

Bio-Volume — это комплексное средство с гидролизованными растительными протеинами, которые придают волосам объем, тело и блеск. 

Деликатный очищающий шампунь, содержащий мягкие поверхностно-активные вещества с высокой совместимостью с кожей, специально разработанный для переносимости даже самой чувствительной, аллергичной и реактивной кожей головы. 

Продукт содержит в своей рецептуре экстракт вишни Moretta Di Vignola и экстракт Pisum Sativum. 
91,6% натуральных ингредиентов. 

Не содержит парабенов, красителей, агрессивных ПАВ (SLES/SLS). Клинически и дерматологически тестирован. 
Мягкий, восстанавливающий шампунь Bio-Volume с растительными протеинами придает волосам объем, силу и блеск. Обеспечивает эффективный и нежный уход на самую чувствительную кожу.
Рекомендации по применению: нанести на влажные волосы, аккуратно помассировать волосы и кожу, затем смыть.
Предупреждение: избегайте попадания в глаза.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (Water), Sodium Lauroyl Methyl Isethionate, Disodium Laurenth Sulfosuccinate, Cocamidopropyl Betaine, Sodium Chloride, Glycerin, Pisum Sativum (Pea Prunus Avium (Sweet Cherry) Fruit Extract, Leuconostoc/Radish Root Ferment Filtrate, Laureth-3, Citric Acid, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Polyquaternium-10, Glyco Steareth-4, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Sodium Hydroxide, Parfum (Fragrance) Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением. 
