Гель A-DERMA для очищения тела Увлажняющий 200мл
[bookmark: _Hlk148520314]Очищающий ультра-мягкий гель для хрупкой кожи лица, тела и головы. Подходит для всех членов семьи от 2-х лет. Не щиплет глаза. Бережно очищает, увлажняет и защищает хрупкую кожу, нейтрализует действие «жесткой» воды. Физиологический pH. Подходит для чувствительной кожи.

Биоразлагаемая формула с 93% ингредиентов натурального происхождения. Облегченная эко-упаковка. Гель не содержит ингредиентов животного происхождения. Специально разработанная формула минимизирует риски появления аллергических реакций. 
Свойства: мягко очищает, увлажняет и защищает хрупкую кожу всех членов семьи; укрепляет защитный кожный барьер; 93% ингредиентов натурального происхождения; экологичная упаковка. 

Рекомендации по применению: нанести на влажную кожу лица, тела и головы, вспенить, тщательно смыть.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Water (aqua). Decyl glucoside. Sodium lauroyl methyl isethionate. Glycerin. Disodium cocoamphodiacetate. Acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer. Avena sativa (oat) kernel extract (avena sativa kernel extract). Caprylyl glycol. Citric acid. Coco-glucoside. Fragrance (parfum). Glyceryl oleate. Glycol distearate. Hydrogenated palm glycerides citrate. Hydroxypropyl guar hydroxypropyltrimonium chloride. Lauric acid. Propylene glycol. Sodium benzoate. Sodium chloride. Sodium glycolate. Sodium hydroxide. Sodium methyl isethionate. Tocopherol. Trisodium ethylenediamine disuccinate.
