Боярышник с калием и магнием таблетки БАД 500мг упаковка №20
Состав: микрокристаллическая целлюлоза и крахмал (носители), экстракт боярышника, калия аспартат, магния лактат, кроскарамеллоза натрия (носитель), диоксид кремния и стеарат кальция (агенты антислеживающие).

[bookmark: _Hlk148448889][bookmark: _GoBack]Показания: способствует усиленному питанию сердечной мышцы, улучшает функциональное состояние сердечно-сосудистой системы, снижает риск развития сердечно-сосудистых заболеваний. Применяется в комплексной терапии функциональных нарушений сердечно-сосудистой деятельности.

[bookmark: contraindications]Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, детский возраст.

Рекомендации по применению: взрослым и детям старше 14 лет по 2 таблетки 2 раза в день во время еды. Продолжительность приёма - не менее 20 дней. Допускается регулярное применение с 10-дневным перерывом.

[bookmark: cautions]Не является лекарственным средством. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: хранение в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте при температуре не выше +25°С.

