Растительный комплекс для очищения верхних дыхательных путей капсулы БАД 575мг упаковка №60 

[bookmark: _GoBack]Очищение верхних дыхательных путей и придаточных пазух носа. Снятие ощущения заложенности носа и уменьшение отека слизистой.

Состав: крахмал картофельный - носитель, компонент капсулы (пищевая добавка): желатин - загуститель; экстракт цветков первоцвета, экстракт травы щавеля, экстракт травы вербены, экстракт бузины черной (Sambucus nigra), экстракт корня горечавки, рутин, диоксид кремния аморфный и стеарат кальция - агенты антислеживающие.

Содержание биологически активных веществ в 3 капсулах: флавоноиды в т.ч. флавоны и флавонолы в пересчете на рутин - 30 мг, проантоцианидины - 102 мг.

Показания: рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище - источника проантоцианидинов и флавоноидов. Оказывает антисептическое, секретолитическое и противовоспалительное действие, способствует очищению верхних дыхательных путей и придаточных пазух носа, снятию ощущения заложенности носа и уменьшению отека слизистой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Рекомендации по применению: рекомендуем принимать взрослым по 1 капсуле 3 раза в день во время еды.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: при температуре не выше 25℃

