Пенка АВЕН очищающая для снятия макияжа 50мл
[bookmark: _Hlk159421717][bookmark: _GoBack]Очищающая пенка подходит для лица и области вокруг глаз. Благодаря нежной очищающей основе, воздушная пенка без содержания мыла бережно очищает кожу от макияжа и загрязнений. Продукт разработан специально для нормальной и комбинированной кожи. Сужает поры. Глутаминовая кислота в составе восстанавливает баланс выработки кожного сала. Термальная вода Avene в составе (72,5%) обладает успокаивающими и противовоспалительными свойствами. День за днем баланс кожи восстанавливается, кожа становится более сияющей. 

Продукт содержит 98% ингредиентов натурального происхождения. 
Пенка легко смывается, оставляя на коже ощущение свежести. 
Гипоаллергенна. Некомедогенна. Не содержит мыла. 
Мягкое ежедневное очищение для нормальной и комбинированной кожи, в т.ч. чувствительной; сужает поры; контролирует выработку себума; восстанавливает баланс кожи; придает сияние тусклому цвету лица. 

Рекомендации по применению: наносить на сухую или слегка увлажненную кожу утром и/или вечером. Помассировать кончиками пальцев, уделяя особое внимание Т-зоне (лоб, нос, подбородок), затем смыть.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), Water (aqua), Disodium coco-glucoside citrate, Decyl glucoside, Glycerin, Sodium cocoamphoacetate, Citric acid, Diglycerin, Fragrance (parfum), Pentylene glycol, Polyglyceryl-4 caprate, Polyglyceryl-6 caprylate, Sodium chloride
