Шампунь DUCRAY SENSIOL Физиологический защитный 200мл
[bookmark: _Hlk159485267][bookmark: _GoBack]Шампунь Sensinol (Сенсинол) специально разработан для ежедневного использования при повышенной чувствительности кожи волосистой части головы, сопровождающейся ощущением зуда и дискомфорта. Успокаивает кожу волосистой части головы, уменьшает зуд. 
Формула не содержит парабенов, красителей и отдушек и обеспечивает исключительно мягкое очищение. В результате применения, восстанавливаются физиологические процессы в коже волосистой части головы и естественный баланс. Шампунь обладает очень хорошей переносимостью. 

74% мгновенный успокаивающий эффект* 
77% Повышенный комфорт* 
На 80 % меньше зуда* 
* % удовлетворения после 1-го применения - потребительский тест, проведенный с участием 69 человек с чувствительной кожей головы. 

Действие: очищение, успокаивание кожи волосистой части головы, уменьшение зуда.

Рекомендации по применению: нанести на влажные волосы, мягко помассировать и смыть. Нанести шампунь повторно, оставить на волосах на несколько минут, затем тщательно смыть. Использовать так часто, как это необходимо.

Предупреждение: при попадании в глаза обильно промыть водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), sodium laureth sulfate, zinc coceth sulfate, ceteareth-60 myristyl glycol, laureth-9, coco-glucoside, 1,2-hexanediol, caprylyl glycol, citric acid, disodium edta, hydroxypropyl guar hydroxypropyltrimonium chloride, sodium chloride, sodium hydroxide
