Шампунь VICHY Dercos Technique PSOlution Кераторегулирующий для кожи головы склонной к псориазу 200мл
Формула кераторегулирующего шампуня PSOlution, усиленная 5% мочевиной и 2% салициловой кислотой, специально разработана для ухода за кожей головы, склонной к псориазу. Заметно уменьшает шелушение, ощутимо снижает дискомфорт и успокаивает кожу головы, облегчает чувство зуда, вызванное сухостью кожи головы.

Действие: уменьшение шелушения, снижение дискомфорта и успокаивание кожи головы, облегчение чувство зуда, вызванное сухостью кожи головы.

Рекомендации по применению: нанесите небольшое количество шампуня на влажные волосы, мягко помассируйте кожу головы, оставьте на 2 минуты, затем смойте водой. При попадании в глаза немедленно промойте их водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Доказано клинически. 
Протестировано под контролем дерматологов. 
Оптимальная переносимость. 
Гипоаллергенно. 

[bookmark: _GoBack]Состав: Аqua /water, sodium laureth sulfate, urea, sodium cocoamphoacetate, peg-200 hydrogenated glyceryl palmate, glycol distearate, glycerin, salicylic acid, sodium laureth-8 sulfate, glycine, piroctone olamine, hexylene glycol, alcohol denat., carbomer, chlorphenesin, citric acid, coco-betaine, hydroxypropyl guar hydroxypropyltrimonium chloride, magnesium laureth sulfate, magnesium laureth-8 sulfate, magnesium oleth sulfate, peg-55 propylene glycol oleate, peg-7 glyceryl cocoate, phenoxyethanol, polyquaternium-30, propylene glycol, sodium chloride, sodium hydroxide, sodium lactate, sodium oleth sulfate, parfum / fragrance
