Шампунь-уход VICHY Dercos Technique интенсивный против перхоти DS для нормальных и жирных волос 75мл
Технология с Селеном DS – самым эффективным ингредиентом против перхоти – восстанавливает микробиомный баланс кожи головы: бактериальный баланс, предотвращение зуда, восстановление барьерных функций. 

Характеристики продукта: 
- устранение 100% видимой перхоти; 
- результат уже после 1-го применения; 
- предотвращение повторного появления перхоти в течение 6 недель; 
- успокаивает кожу головы, устраняя зуд. 
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Действие: очищение, устранение перхоти, восстановление микробиомного баланса кожи головы, предотвращение зуда, восстановление барьерных функций.

Рекомендации по применению: нанесите на влажные волосы, помассируйте, оставьте на 2 минуты и смойте водой. Курс применения для устранения перхоти: 2-3 раза в неделю в течение 4 недель. Для профилактики появления перхоти используйте 1 раз в неделю. Избегайте попадания средства в глаза и на поврежденную кожу. При попадании в глаза немедленно промыть водой.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: aqua /water, sodium laureth sulfate, glycol distearate,coco-betaine, glycerin, dimethicone, carbomer,ci 19140/yellow 5 , c itr ic acid, menthol,2-oleamido-1,3-octadecanediol, ppg-5-ceteth-20,salicylic acid, selenium sulfide, sodium benzoate,sodium chloride, sodium hydroxide, tocopherylacetate, parfum/fragrance

