Крем АВЕН PhysioLift Yeux для контура глаз против морщин 15мл
Крем рекомендуется для борьбы с видимыми признаками старения контура глаз: морщинами, темными кругами и отечностью.
Этот уход разглаживает морщины, разглаживает и укрепляет кожу вокруг глаз благодаря эксклюзивной запатентованной комбинации активных ингредиентов против старения: 
- Аскофиллин, активный ингредиент против старения, который помогает восстановить кожу. 
- Моноолигометры гиалуроновой кислоты определенного размера, которые интенсивно стимулируют естественный синтез гиалуроновой кислоты, заполняя морщины и заметно восстанавливая кожу. 
- Ретинальдегид, дерматологически активный антивозрастной агент, разглаживающий морщины и тонкие линии, а также восстанавливающий кожу. 
- Сульфат декстрана благодаря своему противоотечному действию заметно уменьшает отечность и темные круги под глазами. 

Разработано для минимизации риска аллергической реакции. 
Некомедогенный. 
Без духов. 

[bookmark: _Hlk150427076][bookmark: _GoBack]Действие: борьба с видимыми признаками старения контура глаз: морщинами, темными кругами и отечностью.

Рекомендации по применению: наносить вечером легкими прикосновениями в области вокруг глаз, уделяя наибольшее внимание морщинам «гусиные лапки», и разглаживая вдоль надбровных дуг.

Предупреждение: не для беременных. Избегайте попадания в глаза.
Ограничьте пребывание на солнце и используйте подходящий фотопротектор. В случае покалывания удалите средство с кожи. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Avène Thermal Spring Water, Aluminum Starch Octenylsuccinate, Glycerin, Isodecyl Neopentanoate, PPG-15 Stearyl Ether, Cetyl Alcohol, Cetearyl Glyceryl Stearate, Peg-100 Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Dimethicone, 1-2 Hexanediol, Ascophyllum Nodosum Extract, BHT, Caprylyl Glycol, Ceteareth-33, Disodium Edta, RED 33 (CI 17200), Retinal, Sodium Dextran, Sulfate, Sodium Hyaluronate, Sodium Hydroxide, Tocopheryl Acetate, Water (Aqua), Xanthan Gum
