Шампунь VICHY Dercos Technique глубоко очищающий против перхоти К 250мл
Глубоко очищающий шампунь-пилинг DERCOS ПРОТИВ ПЕРХОТИ K разработан специально для борьбы с трудновымываемой перхотью и повышенной жирностью кожи головы. 
[bookmark: _GoBack]Нарушение баланса микробиома кожи головы и избыточный рост популяции грибка Малассезия запускают процесс возникновения перхоти, для которой свойственна усиленная десквамация (отслоение ороговевших клеток) кожи головы. В сочетании с повышенной выработкой кожей головы себума это приводит к образованию более крупных, липких, наслаивающихся друг на друга чешуек перхоти, которые трудно вымываются и могут оставаться на коже головы даже после применения шампуня. Такую форму трудно вымываемой жирной перхоти еще называют "прилипшей" - она, как правило, более устойчива и часто сопровождается зудом кожи головы. Формула с Пироктон Оламином и физиологическим pH 5,5 эффективно борется с жирной перхотью, связанной с дисбалансом микробиома кожи головы, и уменьшает зуд кожи головы. Благодаря салициловой кислоте и отшелушивающим микрочастицам в составе ПРОТИВ ПЕРХОТИ K сочетает в себе химический и механический пилинг, устраняя трудно вымываемые прилипшие чешуйки перхоти и интенсивно очищая кожу головы. 

Эффективность:
Эффективность коррекции перхоти подтверждена 100% потребителей*.
Результат уже после 1-й недели применения. Клинически доказано**.
94% уменьшает зуд кожи головы.
65% уменьшает жирность кожи головы.
Благодаря эффективной комбинации химического и механического пилинга, дополнительно создает прикорневой объем волос (+57% объема после 1-го применения***). При регулярном применении укрепляет волокно волоса, делая его более устойчивым к агрессивным внешним воздействиям среды.
Физиологический pH 5,5. Протестировано под контролем дерматологов. Подходит для чувствительной кожи головы. Гипоаллергенно. Не содержит силиконов и парабенов. Подходит для частого применения.
* Потребительский тест, 32 участника, 4 недели.
** Клиническая оценка, 32 участника, 4 недели.
***Инструментальный тест после 1-го применения шампуня-пилинга.

Основные ингредиенты:
1,3% салициловая кислота - выступая в роли химического пилинга, мягко отшелушивает ороговевшие клетки кожи и ускоряет их обновление.
1% пироктон оламин - противомикробный компонент, который воздействует на грибок Малассезия, способствуя эффективной борьбе с перхотью.
Глицерин - смягчает и увлажняет кожу, не допуская ее пересушивания.
Ниацинамид - укрепляет защитный барьер кожи головы, снижая ее чувствительность к внешним раздражителям, улучшает микроциркуляцию.
Микрочастицы абрикосовой косточки - выступая в роли механического пилинга, способствуя устранению трудно вымываемых "прилипших" чешуек перхоти.

Рекомендации по применению:
Как шампунь: нанесите небольшое количество шампуня-пилинга на влажную кожу головы, вспеньте массирующими движениями. Оставьте на 2 минуты, затем тщательно смойте водой. Используйте 3-4 раза в неделю или по необходимости. 
Как пилинг: нанесите небольшое количество шампуня-пилинга на влажную кожу головы, бережно помассируйте для более интенсивной эксфолиации в течение 3-х минут, затем тщательно смойте водой. При попадании в глаза немедленно промойте их водой. Используйте 2-3 раза в неделю. Подходит для частого применения. При попадании в глаза немедленно промойте их водой.

Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamide Mea, Glycerin, Coco-Betaine, Laureth-5 Carboxylic Acid, Acrylates Copolymer, Salicylic Acid, Cocamide Mipa, Piroctone Olamine, Capryloyl Salicylic Acid, Caramel, Ci 42090/Blue 1, Citric Acid, Hexylene Glycol, Isopropyl Myristate, Menthol, Niacinamide, Peg-55 Propylene Glycol Oleate, Polyquaternium-10, Propylene Glycol, Prunus Armeniaca Seed Powder/Apricot Seed Powder, Sodium Benzoate, Sodium Chloride, Sodium Hydroxide, Parfum.

