Средство VICHY PURETE THERMALE успокаивающее для снятия макияжа с глаз 100мл
[bookmark: _Hlk152070847]Успокаивающее средство для снятия макияжа с глаз. Мягко очищает кожу век от макияжа и загрязнений. Уменьшает отечность. Протестировано на чувствительной коже век (при участии людей, использующих контактные линзы). 
Активные ингредиенты: минерализирующая термальная вода vichy [89%] - способствует восстановлению нормального pH кожи, регенерирует и защищает эпидермис, что повышает барьерные свойства кожи и способствует сохранению в ней влаги. 
Пантенол - заметно успокаивает и восстанавливает кожу. 

Рекомендации по применению: нанести при помощи ватного диска на веки и ресницы. Задержать на несколько секунд. Аккуратно убрать ватный диск, двигаясь к концу ресниц. Не требует смывания водой. Используйте утром и вечером.
[bookmark: _Hlk152070873]Оказывает тонизирующее воздействие на кожу век. Не содержит масел, рН-нейтральный. Без парабенов. Гипоаллергенно.

[bookmark: _GoBack]Состав: aqua/water, hexylene glycol, allantoin, poloxamer184, disodium edta, disodiumcocoamphodiacetate, panthenol, centaurea cyanus extract/centaureacyanus flower extract, polysorbate20, polyaminopropyl biguanide, parfum/fragrance.
