Уход VICHY NORMADERM матирующий против несовершенств 50мл
Преображающий уход против несовершенств кожи (акне, воспаления, жирный блеск, покраснения, постакне, расширенные поры, черные точки) + 24 часа увлажнения. Салициловая кислота + LHA корректирует устойчивые и периодически возникающие воспаления Phe-Resorcinol способствует усилению процессов восстановления в эпидермисе и борется со следами несовершенств Air Licium нейтрализует жирный блеск в течение дня.

Характеристики продукта: борется с акне и сразу же начинает устранять проблемы, в том числе гормональные пятна. Кожа выглядит сияющей, увлажненной и красивой. Легкая текстура, нежирная и не липкая. Идеальная основа для макияжа. Обеспечивает до 24 часов увлажнения. 
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Действие: увлажнение, корректировка воспалений, борьба со следами несовершенств.

Рекомендации по применению: наносить ежедневно на чистую сухую кожу лица, избегая области вокруг глаз.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua / water, dimethicone, glycerin, hydrogenated polyisobutene, alcohol denat., butylene glycol, glyceryl stearate, salicylic acid, ammonium polyacryldimethyltauramide / ammonium polyacryloyldimethyl taurate, isopropyl lauroyl sarcosinate, octyldodecanol, peg-100 stearate, ci 42090 / blue 1, stearyl alcohol, dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer, silica silylate, sodium hydroxide, silica, sodium polyacrylate, perlite, phenylethyl resorcinol, poloxamer 338, disodium edta, capryloyl salicylic acid, capryloyl glycine, xanthan gum, acrylonitrile/methyl methacrylate/vinylidene chloride copolymer, parfum / fragrance
