Монте-Вит/Витаминно-минер.комплекс от A до Zn Премиум таблетки БАД 1455мг №60

Рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пищи – дополнительного источника макро- и микроэлементов (кальция, фосфора, магния, цинка, железа, марганца, меди, хрома, йода, селена, молибдена, кобальта, витаминов С, Е, А, D3, К1, группы В: В1, В2, В3, В5, В6, В7 (Н), В9, В12) и гинсенозидов (активные вещества женьшеня). 

Состав: кальция фосфат; носитель: микрокристаллическая целлюлоза Е460 (i); магния оксид, аскорбиновая кислота, цинка цитрат, токоферола ацетат 50 % (мальтодекстрин, крахмал модифицированный, D,L-альфа-токоферола ацетат, диоксид кремния аморфный), экстракт корня женьшеня (мальтодекстрин, диоксид кремния аморфный); носитель: гидроксипропилметилцеллюлоза Е464; никотинамид, железо электролитическое; носители: стеариновая кислота Е570, кроскарамеллоза натрия Е468, поливинилпирролидон Е1201, мальтодекстрин; краситель: диоксид титана Е171; антислёживающий агент: диоксид кремния аморфный Е551; носитель: карбоксиметилцеллюлозы натриевая соль Е466; влагоудерживающий агент: пропиленгликоль Е1520; кальция пантотенат, марганца сульфат; антислёживающий агент: тальк Е553 (iii); ретинола ацетат (желатин, крахмал кукурузный, ретинола ацетат, сахароза, бутилгидрокситолуол), меди цитрат, витамин D3 (модифицированный крахмал, сахароза, аскорбат натрия, среднецепочечные триглицериды, диоксид кремния, D,L-альфа-токоферола ацетат, витамин D3 кристаллический), пиридоксина гидрохлорид, тиамина гидрохлорид, рибофлавин, витамин К1 (камедь акации, сахароза, витамин К1), хрома аспарагинат, калия йодат, фолиевая кислота, селенит натрия, натрия молибдат, кобальта аспарагинат, биотин, цианокобаламин.

Описание: в состав Монте-Вит Премиум входит 13 витаминов и 10 минералов, специально подобранных для взрослых. 

Показания к применению: для общего укрепления организма и повышения его функциональной активности.

Рекомендации по применению: взрослым по 1 таблетке 1 раз в день в первой половине дня, во время еды. Продолжительность приема - 1 месяц.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, повышенная нервная возбудимость, бессонница, повышенное артериальное давление, нарушение ритма сердечной деятельности.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С.
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