Крем-гель NOREVA Actipur Эксперт Сенси+ смягчающий для проблемной кожи 30мл
[bookmark: _Hlk153790516][bookmark: _GoBack]Успокаивающий уход против несовершенств на основе морских пептидов, предназначенный для чувствительной или ослабленной кожи взрослых и подростков.
Эта процедура оказывает целенаправленное воздействие на очаг воспаления, устраняя прыщи и угри. Крем-гель обеспечивает глобальное решение проблем прыщей, угрей, комфорта и хорошего самочувствия. Его уникальная формула, разработанная дерматологическими исследователями Noreva, обеспечивает глобальное и целенаправленное, быстрое и длительное воздействие на все типы несовершенств. 
Продукт подходит для всех типов кожи, даже для самой чувствительной. 

Действие
- Очищает поры.
- Улучшает внешний вид кожи. 
- Успокаивает раздражения и покраснения. 
- Удаляет излишки кожного сала. 
- Делает кожу увлажненной и мягкой. 

Рекомендации по применению: наносите утром и вечером на все лицо, предварительно очищенное средством из линейки Actipur. Избегайте контакта с глазами.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua, di-c12-13 alkyl malate, methyl methacrylate crosspolymer, glycerin, niacinamide, butylene glycol, sodium acrylates copolymer, hydroxyethyl acrylate/sodium acryloyldimethyl taurate copolymer, parfum, 1,2-hexanediol, caprylyl glycol, ethylhexylglycerin, c12-13 alcohols, caprylic/capric triglyceride, chlorphenesin, lecithin, ethyl linoleate, hexylresorcinol, citric acid, polysorbate 60, sorbitan isostearate, micrococcus lysate, bakuchiol, malic acid, polysorbate 20, tocopherol
