Шампунь-уход VICHY Dercos Technique интенсивный против перхоти DS для сухих волос 200мл

[bookmark: _GoBack]Интенсивный шампунь-уход против перхоти для сухих волос восстанавливает микробиомный баланс кожи головы и барьерные функции, устраняет зуд и предотвращает повторное появление перхоти. 

Активные компоненты:
- Селен DS эффективно снижает рост и размножение грибка Malassezia*, обеспечивает восстановление и нормализует микробиом кожи головы. 
- Керамид Рповышает барьерные свойства волос и их устойчивость к воздействию внешних факторов. 
- Салициловая кислота мягко отшелушивает ороговевшие клетки кожи головы. 
- Витамин Е – естественный антиоксидант, борется с действием свободных радикалов и обладает противовоспалительными свойствами. 

Рекомендации по применению: нанести небольшое количество шампуня на влажные волосы, помассировать, оставить на 2 минуты, смыть водой. 
Курс применения для устранения перхоти: 2-3 раза в неделю в течение 4 недель. Для профилактики: использовать 1 раз в неделю.

Состав: aqua /water, sodium laureth sulfate, glycol distearate, dimethicone, coco-betaine, glycerin, carbomer, ci 19140/yellow 5, citric acid, menthol,2-oleamido-1,3-octadecanediol, ppg-5-ceteth-20, salicylic acid, selenium sulfide, sodium benzoate, sodium chloride, sodium hydroxide, tocopherylacetate, parfum/fragrance
