Шампунь-уход VICHY Dercos Technique интенсивный против перхоти для чувствительной кожи головы 200 мл
Причина появления перхоти – не только рост бактерии Malassezia, но и дисбаланс всего микробиома кожи головы (совокупность микроорганизмов, в норме присутствующих на коже). Этот дисбаланс усиливается под воздействием таких факторов, как агрессивная внешняя среда, экология, стресс, усталость.
Технология с Селеном DS – самым эффективным ингредиентом против перхоти – восстанавливает микробиомный баланс кожи головы: бактериальный баланс, предотвращение зуда, восстановление барьерных функций. 
Действие: устранение 100% видимой перхоти, результат уже после 1-го применения, предотвращение повторного появления перхоти в течение 6 недель, успокаивает кожу головы, устраняя зуд.
Рекомендации по применению: нанесите на влажные волосы, помассируйте, оставьте на 2 минуты и смойте водой. Курс применения для устранения перхоти: 2-3 раза в неделю в течение 4 недель. Для профилактики появления перхоти используйте 1 раз в неделю. Избегайте попадания средства в глаза и на поврежденную кожу. При попадании в глаза немедленно промыть водой. 
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