Гель A-DERMA BIOLOGY AC пенящийся очищающий 100мл
[bookmark: _Hlk157679794][bookmark: _Hlk157679826][bookmark: _Hlk157679840][bookmark: _GoBack]Органический гель для мягкого очищения без пересушивания для жирной кожи, склонной к акне. Эффективно очищает поры, оставляя приятное ощущение свежести. Имеет физиологический pH. Органический сок овса Rhealba увлажняет и поддерживает баланс микробиома кожи. Экстракт кожицы плодов гарцинии успокаивает, ограничивает размножение бактерий и регулирует выработку себума. Экстракт корня одуванчика оказывает противовоспалительное действие, снимает раздражения. 

Подходит для очищения кожи лица, груди и спины. Для взрослых и детей с 9 лет. Биоразлагаемая веган-формула содержит 99% натуральных ингредиентов. Не содержит мыла, эфирных масел и продуктов животного происхождения. 

Действие: бережно очищает жирную кожу, склонную к акне; очищает и сужает поры, регулирует выработку себума; оказывает противовоспалительное действие; сохраняет естественный микробиом кожи; подходит для хрупкой, реактивной кожи. 

Рекомендации по применению: наносить на очищенную кожу утром и/или вечером, мягко помассировать и смыть.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Water (aqua), Disodium coco-glucoside citrate, Decyl glucoside, Glycerin, Pentylene glycol, Sodium cocoamphoacetate, Garcinia mangostana peel extract, Avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, Taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), Aloe barbadensis leaf juice powder*, Citric acid, Fragrance (parfum), Maltodextrin, Polyglyceryl-4 caprate, Polyglyceryl-6 caprylate, Sodium chloride, Xanthan gum
