Крем A-DERMA BIOLOGY AC GLOBAL для комплексного ухода за проблемной кожей 40мл
Органический дерматологический крем комплексного действия: матирует и действует против несовершенств кожи с акне. Эффективно борется с высыпаниями, черными точками, красными и коричневыми пятнами, регулирует выработку себума. 
Видимый результат через 29 дней, первый результат – уже через 7 дней*. 
Путем восстановления баланса микробиома и уменьшения избытка себума, крем A-Derma BIOLOGY AC GLOBAL предотвращает рецидивы акне**. 
*Целевое геномное исследование, проведенное с участием 33 субъектов до и после 29 дней применения BIOLOGY AC GLOBAL (2 нанесения в день). 
**Использование один или два раза в день позволяет ограничить повторное появление пятен. Доказанная эффективность в течение 12 недель. 
***Успокаивает красные воспаления. Клиническое исследование с участием 54 субъектов, 2 применения в день в течение 8 недель. Результат через 4 недели.
Органический сок овса Rhealba укрепляет кожный барьер и поддерживает баланс микробиома кожи. Экстракт кожицы плодов гарцинии успокаивает воспаления, ограничивает размножение бактерий и регулирует выработку себума. 
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Для взрослых и детей с 9 лет. Биоразлагаемая веган-формула содержит 99% натуральных ингредиентов. Имеет легкую увлажняющую текстуру и матовый финиш. Не содержит продуктов животного происхождения. Крем A-Derma Biology AC GLOBAL протестирован под дерматологическим контролем, может быть использован как самостоятельное средство, так и в сочетании с местными и пероральными средствами для лечения акне. 

Действие: эффективно борется с высыпаниями, черными точками и красными пятнами; на 47% меньше красных воспалений***; оказывает противовоспалительное действие; регулирует выработку себума, матирует; балансирует естественный микробиом кожи; подходит для хрупкой, реактивной кожи. 

Рекомендации по применению: наносить 1-2 раза в день на предварительно очищенную кожу лица и/или спины. Подходит в качестве базы под макияж.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Water (aqua), Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Cetearyl alcohol, Pentylene glycol, Behenyl alcohol, Microcrystalline cellulose, Lactic acid, Cetearyl glucoside, Glyceryl stearate, Simmondsia chinensis (jojoba) seed oil (simmondsia chinensis seed oil)*, Garcinia mangostana peel extract, Avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, Hibiscus sabdariffa flower extract, Sodium hyaluronate, Taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), Aloe barbadensis leaf juice powder*, Fragrance (parfum), Helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), Maltodextrin, Sodium benzoate, Sodium hydroxide, Sodium stearoyl glutamate, Tocopherol, Xanthan gum
