Мицеллярная вода A-DERMA BIOLOGY дерматологическая для снятия макияжа 100мл
[bookmark: _Hlk157678751][bookmark: _GoBack]Органическая дерматологическая мицеллярная вода A-Derma BIOLOGY — это средство для снятия макияжа и чрезвычайно бережного очищения кожи лица и области вокруг глаз. Мицеллярная вода состоит из 100% натуральных ингредиентов, чтобы обеспечить оптимальную переносимость для хрупкой чувствительной кожи. Удаляет все виды загрязнений, не пересушивая кожу. Увлажняет и восстанавливает баланс микробиома.

Органический сок овса Rhealba увлажняет и поддерживает баланс микробиома кожи. Исследования показали, что он увеличивает естественную выработку гиалуроновой кислоты на 83%. Экстракт корня одуванчика защищает от негативного действия внешних факторов. Экстракт алое вера успокаивает и способствует естественному восстановлению кожи. 

Мицеллярная вода имеет физиологический pH. Протестирована на чувствительной аллергенной коже. Не содержит отдушек, эфирных масел и продуктов животного происхождения. Имеет свежую текстуру, не оставляет липкости. Не требует смывания. 

[bookmark: _Hlk157678688]Действие: бережно очищает кожу от загрязнений и макияжа; подходит для кожи лица, области вокруг глаз, шеи и декольте; увлажняет и успокаивает; восстанавливает микробиом кожи. 

Рекомендации по применению: наносить небольшое количество средства утром и/или вечером на все лицо с помощью ватного диска.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), glycerin, pentylene glycol, aloe barbadensis leaf juice powder*, avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, citric acid, coco-glucoside, ethyl lauroyl arginate HCL, polyglyceryl-4 caprate, polyglyceryl-6 caprylate, taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract) * из органического земледелия 100% ингредиенты натурального происхождения 

