Пенка A-DERMA BIOLOGY дерматологическая очищающая 150мл

Дерматологическая органическая пенка очищает кожу от макияжа и 90%* загрязнений, не пересушивая кожу. Увлажняет хрупкую кожу лица, шеи и области вокруг глаз.
Биоразлагаемая формула**. 
Содержит 99% натуральных и самых необходимых ингредиентов, чтобы обеспечить оптимальную переносимость для самой хрупкой кожи. Содержит органический запатентованный экстракт овса Rhealba®. Не содержит отдушек и масел. Пенка некомедогенна. 
*Согласно оценочному исследованию действия против загрязнений после 1 нанесения, 31 участник исследования. 
**Согласно тесту OECD 301B.
Органический сертификат COSMOS ORGANIC, ECOCERT GREENLIFE. 
Упаковка на 49% состоит из переработанных материалов. 


Действие: очищает: воздушная пена мягко очищает и удаляет макияж, не пересушивая кожу; защищает от загрязнений; увлажняет: оставляет кожу свежей и увлажненной. 
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Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на влажную кожу лица, шеи и области вокруг глаз, мягко помассировать в течение 1 минуты, смыть водой. При необходимости повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Water (aqua), Glycerin, Propanediol, Pentylene glycol, Sodium cocoyl glutamate, Decyl glucoside, Sodium cocoamphoacetate, Aloe barbadensis leaf juice powder*, Avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, Citric acid, Sodium chloride, Sodium stearoyl glutamate, Taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract)
