Эмульсия солнцезащитная NOREVA EXFOLIAC матирующая SPF 50+ 40мл
[bookmark: _Hlk158816404]Матирующий солнцезащитный крем Exfoliac SPF 50+ разработан специально для жирной кожи с загрязнениями. Современные UVA/UVB-фильтры прекрасно защищают кожу от солнечных лучей. Себорегулирующие и матирующие активные компоненты обеспечивают чистоту кожи. Легкая нежирная консистенция.

Эксфолиак рекомендуется для жирной кожи, склонной к акне.
[bookmark: _GoBack] 
Действие: эксфолиак препятствует размножению бактерий, снимает раздражение, увлажняет и матирует блестящую жирную кожу.

Рекомендации по применению: обильно и равномерно нанести на кожу перед каждым выходом на солнце. Повторяйте нанесение регулярно, особенно после купания, вытирания полотенцем и занятий спортом.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua, Octocrylene, Methylene Bis-Benzotriazolyl Tetramethylbutylphenol, Dimethicone, Ethylhexyl Salicylate, Homosalate, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Nylon-12, PhenylbenzimidazolesulfonicAcid, Triethanolamine, Butylene Glycol, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Potassium Cetyl Phosphate, Decyl Glucoside, Stearyl Alcohol, Spiraea Ulmaria Extract, Xanthan Gum, Disodium EDTA, 1.2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, Propylene Glycol, Tropolone, Isopropyl alcohol, Phenoxyethanol, Parfum (Fragrance)
