Крем-флюид COSMED с 5% миндальной кислоты для лица 30мл
Крем-гель-пилинг с миндальной кислотой, бакучиолом, бета-глюканом. Крем-гель подходит для всех типов кожи, способствует уменьшению неровностей и шероховатостей тона кожи за счет удаления ороговевшей кожи с поверхности кожи. 
Миндальная кислота мягко удаляет омертвевшую кожу и шероховатость, выравнивает тон кожи и придает ей сияющий вид. В дополнение к поддержке выработки коллагена, бакучиол также предотвращает разрушение коллагена, которое увеличивается с возрастом. Кроме того, он также влияет на механизм, который вызывает развитие возрастных изменений тона кожи. Бета-глюкан глубоко увлажняет кожу и удерживает влагу. Он помогает коже выглядеть более эластичной и гладкой. Белая шелковица заставляет кожу казаться все ярче и ярче, воздействуя на механизмы, вызывающие неравномерность тона. 

Рекомендации по применению: нанесите небольшое количество продукта на очищенную и высушенную область лица и шеи круговыми движениями, кроме области вокруг глаз и губ. Не смывать. Подходит только для ночного использования. Допустимо включать в свой уход за кожей от 2 до 5 раз в неделю, в зависимости от переносимости кожи. 
Дерматологически протестировано.

[bookmark: _GoBack]Состав: aqua hydrogenated polyisobutene cyclopentasiloxane pentylene glycol mandelic acid cetearyl alcohol dimethicone glycerin sodium stearoyl glutamate niacinamide peg-7 glyceryl cocoate caprylyl glycol 1,2-hexanediol panthenol sodium polyacrylate salicylic acid carbomer xanthan gum glycine soja oil morus alba root extract caprylic/capric triglyceride beta-glucan acacia senegal gum tocopherol zantedeschia elliottiana flower extract bakuchiol crocus chrysanthus bulb extract
