Крем COSMED матирующий балансирующий себорегулирующий для лица 40мл
Матирующий и увлажняющий безмасляный крем для жирной/комбинированной и склонной к акне кожи - матирующий финиш. Крем для ежедневного ухода с бархатным покрытием обеспечивает баланс увлажнения и регулирования себума для комбинированной, жирной и склонной в акне кожи. 
Запатентованное соединение AC.NET (NDGA, олеаноловая кислота) предотвращает рост бактерий, вызывающих акне, комедоны и угри, а также увеличение кожного сала, предотвращает факторы, вызывающие образование акне, уравновешивает секрецию кожного сала. Глицин - соевое масло, содержащее сбалансированное количество восстанавливающих, питательных и противовоспалительных жирных кислот; увеличивает влагоемкость кожи, поддерживая выработку керамидов и гиалуроновой кислоты. Дерматологически протестировано. 

Рекомендации по применению: нанесите на всю кожу, кроме области вокруг глаз, не смывать. Рекомендуется использовать в начале дня.
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Ограничения по применению: только для наружного применения, избегать попадания в глаза. При попадании – обильно промойте их чистой водой.

Состав: aqua, caprylic/capric triglyceride, glyceryl stearate, cetearyl alcohol, dimethicone, glycerin, polymethyl methacrylate, polysorbate 20, isopropyl myristate, distarch phosphate, sodium polyacrylate, sodium pca, stearic acid, pvp, caprylyl glycol, 1,2-hexanediol, panthenol, sodium lauroyl glutamate, butylene glycol, disodium edta, carbomer, potassium sorbate, polyglyceryl-3 caprylate, sodium polyacryloyldimethyl taurate, peg-60 almond glycerides, glycine soja oil, bisabolol, zinc pca, hydrogenated polydecene, acacia senegal gum, citrus lemon peel oil, caprylyl/capryl glucoside, tocopherol, carbomer, nordihydroguaiaretic acid, oleanolic acid, crocus chrysanthus bulb extract

