Крем COSMED защитный увлажняющий для сухой и очень сухой кожи 40мл
Увлажняющий крем для лица и тела для сухой, очень сухой и склонной к атопии кожи. 

Свойства: богато омега-жирными кислотами, которые помогают предотвратить потерю влаги кожей, уменьшить дискомфорт и стянутость. Сирикалм - запатентованный состав помогает успокоить раздраженную кожу, уменьшить дискомфорт, вызванный чувством стянутости и устранить факторы, вызывающие ощущение зуда. Цинк РСА, обладая успокаивающими свойствами, защищает баланс кожной флоры и увеличивает влагоемкость кожи как естественный фактор увлажнения. Ниацинамид поддерживает синтез липидов и восстановление поврежденной кожи. 
Дерматологически протестировано.

Рекомендации по применению: нанесите на кожу легкими массажными движениями, не смывайте. Подходит для использования на лице и теле младенцами, детьми и взрослыми. Рекомендуется использовать утром и вечером.
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Ограничения по применению: только для наружного применения, избегать попадания в глаза. При попадании – обильно промойте их чистой водой.

Состав: aqua, caprylic/capric triglyceride, glyceryl stearate, glycerin, cetearyl alcohol, cyclopentasiloxane, stearyl alcohol, heptyl undecylenate, bis-diglyceryl polyacyladipate-2, niacinamide, cyclohexasiloxane, plukenetia volubilis seed oil, caprylyl glycol, sodium polyacrylate, tocopheryl acetate, caprylhydroxamic acid, parfum, xanthan gum, zinc pca, acacia senegal gum, phragmites kharka extract, poria cocos extract, crocus chrysanthus bulb extract
