Шампунь COSMED с пироктон оламином и цинком PCA для жирной кожи от перхоти 400мл
[bookmark: _Hlk159320006][bookmark: _GoBack]Шампунь против перхоти без сульфатов с салициловой кислотой и ментолом. Бессульфатный балансирующий шампунь специально разработан для решения повторяющейся проблемы сухого шелушения кожи головы. 
Запатентованный комплекс Defenscalp влияет на выработку кожного сала и успокаивает кожу, борясь с факторами, вызывающими появление жирного шелушения. Салициловая кислота способствует смягчению и устранению проявлений шелушения. Цинк PCA помогает сбалансировать выработку кожного сала, а также снять покраснение и раздражение. Не содержит сульфатов. Дерматологически протестировано. 

Рекомендации по применению: аккуратно вмассируйте небольшое количество продукта во влажные волосы и кожу головы. Промойте большим количеством воды. Рекомендуется использовать 3 дня в неделю.

Ограничения по применению: только для наружного применения, избегать попадания в глаза. При попадании – обильно промойте их чистой водой.

Состав: aqua, sodium cocoyl glycinate, cocamidopropyl betaine, disodium cocoyl glutamate, sodium cocoyl alaninate, peg-120 methyl glucose dioleate, glycerin, peg-7 glyceryl cocoate, disodium laureth sulfosuccinate, decyl glucoside, disodium cocoamphodiacetate, parfum, caprylyl glycol, citric acid, piroctone olamine, panthenol, polyquaternium-7, coco-glucoside, glyceryl oleate, salicylic acid, caprylhydroxamic acid, zinc pca, epilobium angustifolium flower/leaf/stem extract, polyglyceryl-3 caprylate, menthol, acacia senegal gum, phenoxyethanol, sodium metabisulfite, crocus chrysanthus bulb extract
