Сыворотка NOREVA АКТИПЮР ПИЛ концентрированная интенсивная 30мл
Пилинг-сыворотка Actipur — это антивозрастной уход двойного действия, адаптированный для чувствительной кожи. Продукт уменьшает несовершенства и воздействует на первые признаки возраста. С видимыми результатами уже через 7 дней, это средство является концентратом эффективности.

X-Biosebclear B3 — это мощный комплекс, ограничивающий размножение бактерий, очищающий, сужающий поры и регулирующий выделение кожного сала, одновременно успокаивая и увлажняя кожу. Его эффект, подобный пилингу, позволяет усовершенствовать текстуру кожи, чтобы придать ей сияния. Так же сыворотка имеет ретиноидоподобный эффект, который ограничивает появление первых признаков возраста, уменьшая зарождающиеся морщины и тонкие линии и повышая упругость кожи. Наконец, себорегулирующие микроспонжи обеспечивают мгновенный матирующий эффект. Ультралегкая текстура сыворотки мгновенно проникает в кожу. 

Не липкая, сухая на ощупь. Идеальная основа под макияж. Не сушит кожу. 
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Действие: антибактериальное действие, себорегуляция, антивозрастной эффект, матирование кожи лица и шеи.

Рекомендации по применению: наносите утром и/или вечером на лицо и шею, самостоятельно или в дополнение к дневному или ночному уходу. Может использоваться в качестве дополнения к медикаментозным средствам против акне. Очень хорошая основа под макияж.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), Caprylic/Capric Triglyceride, Propanediol, Glycerin, Glyceryl Stearate Citrate, Methyl Methacrylate Crosspolymer, Niacinamide, Maclura Cochinchinensis Leaf Prenyflavonoids Bioflavonoids, Papain, Algin, Tocopherol, Xanthan Gum, Sodium Polyacrylate, Carbomer, 1,2-Hide exanediol, capri Rylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, Perfume (Fragrance), Citric Acid
