Крем АВЕН HYALURON ACTIV B3 вокруг глаз корректирующий 15мл
[bookmark: _Hlk159409498]Крем для области вокруг глаз AVENE Hyaluron Activ B3 создан для коррекции морщин, регенерации клеток, восстановления, разглаживания и улучшения эластичности кожи. Устраняет отечность и темные (пигментные) пятна, возвращает упругость контура глаз. 
Содержит комплекс активных компонентов - ниацинамид, чистую гиалуроновую кислоту, экстракт харитаки и сульфат декстрана, - который воздействует на причину старения кожи и продлевает жизнь клеток*. 
*Тест in vitro, благодаря ниацинамиду.

[bookmark: _GoBack]Эксклюзивная формула содержит 93% ингредиентов натурального происхождения. Корректирующий крем имеет нежную гелевую текстуру, протестирован на чувствительной коже. Не содержит отдушек и продуктов животного происхождения. 

Действие: разглаживает морщины, устраняет отечность, пигментные пятна, улучшает эластичность кожи вокруг глаз, возрождает сияние глаз; ниацинамид (витамин В3 – 6%) стимулирует регенерацию клеток; гиалуроновая кислота (0,1%) увлажняет, подтягивает кожу, заполняет неровности; экстракт харитаки (0,1%) эффективно нейтрализует свободные радикалы, содействует детоксикации, устраняет отеки, разглаживает мелкие морщины и омолаживает кожу, оказывает осветляющее действие; сульфат декстрана (0,5%) оказывает противоотёчное, противовоспалительное действие, стимулирует микроциркуляцию; термальная вода Avene (56%) успокаивает и смягчает кожу. 

Рекомендации по применению: наносить средство на очищенную кожу вокруг глаз утром и/или вечером. Для наиболее эффективного результата рекомендуется использовать в комплексе с другими средствами гаммы Avene Hyaluron Activ B3.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Avene thermal spring water (avene aqua), Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Niacinamide, Dicaprylyl ether, Carthamus tinctorius (safflower) seed oil (carthamus tinctorius seed oil), Myristyl alcohol, Sodium dextran sulfate, Sodium hyaluronate, Terminalia chebula fruit extract, Adenosine, Cetearyl olivate, Citric acid, Citrus limon (lemon) peel powder (citrus limon peel powder), Glyceryl behenate, Glyceryl dibehenate, Helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), Myristyl glucoside, Sclerotium gum, Sodium benzoate, Sorbitan olivate, Tocopherol, Tocopheryl glucoside, Tribehenin 

