[bookmark: _Hlk160447648][bookmark: _Hlk160448559]Друг Вашего сна ЦЕЛЕБНАЯ ПОЛЯНА капсулы БАД упаковка №60
В качестве биологически активной добавки к пище – источника флавоноидов.
Оказывает противоспалительное, умеренное противомикробное, спазмолитическое действие. Облегчает наступление естественного сна. Вызывает седативный, противосудорожный, противоаритмический эффект.

Состав: МКЦ (Е460), комплексный экстракт в пересчете на сухое вещество: цветки ромашки, листья мяты перечной, плоды фенхеля обыкновенного, корневища с корными валерианы, трава мелиссы лекарственной оболочка капсулы: желатин, краситель титана диоксид (Е171), антислеживающий агент аэросил (Е551), стабилизатор магниевая соль стеариновой кислоты (Е470)
Активный компонент 6 капсул содержат: флавоноиды 16,8 мг (%АУП* - 56,0).
*АУП % адекватного уровня потребления (Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю).

Рекомендации по применению: взрослым принимать по 2 капсулы 1 раза в день во время еды в вечернее время или за час до сна. Продолжительность приема – 2-4 недели. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью. Применять с осторожностью при управлении транспортными средствами и работе с машинами и оборудованием. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С

[bookmark: _Hlk160447656]Биологически активная добавка (БАД) к пище, не является лекарственным средством.

