Гель La Roche-Posay "Anthelios Dermo-Pediatrics" детский солнцезащитный с технологией нанесения на влажную кожу для лица и тела SPF50+ 200мл
Очень высокая степень защиты от UVA- и UVB-лучей. Интенсивность SPF защиты сохраняется даже при нанесении на влажную кожу. Водостойкая формула. Протестировано под контролем педиатров и дерматологов. 
Подходит даже для чувствительной кожи.

Разработано специально для детей от 3-х лет. Для всех типов кожи, в том числе для чувствительной кожи и кожи, склонной к аллергии на солнце. 
Легкая текстура удобно наносится как на сухую, так и на влажную кожу. Нежирная, нелипкая текстура. Не оставляет белых следов при нанесении на кожу. 

Рекомендации по применению: использовать непосредственно перед воздействием солнечных лучей. 

Состав: aqua / water • homosalate • drometrizole trisiloxane • ethylhexyl salicylate • bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine • ethylhexyl triazone • glycerin • butyl methoxydibenzoylmethane • isohexadecane • alcohol denat. • propanediol • dicaprylyl ether • styrene/acrylates copolymer • dimethicone • acrylates/dimethicone copolymer • p-anisic acid • ascorbyl palmitate • carbomer • disodium edta • glyceryl oleate • hydrogenated palm glycerides citrate • lecithin • nylon-12 • peg-8 laurate • phenoxyethanol • tocopherol • triethanolamine.
