Крем VICHY Phytosculpt для зоны шеи и декольте и ремоделирования овала лица 50 мл.
Рескульптурирующий крем для повышения упругости и ремоделирования области шеи, заметного сокращения морщин и омоложения зоны декольте, а также восстановления контуров лица в период менопаузы:
· Повышает плотность кожи.
· Уменьшает количество и глубину морщин.
· Оказывает подтягивающий эффект.
Благодаря комплексу природных активных компонентов результаты заметны сразу и дают накопительный эффект:
· через 4 часа после применения: повышается тонус и упругость кожи, улучшается эластичность;
· после 8 недель использования: овал лица более четкий, морщины на шее сокращены, кожа лица и шеи выглядит более гладкой.
· 
Рекомендации по применению: наносить ежедневно утром и вечером.
Для повышения упругости: нанесите крем правой рукой на левую сторону шеи, круговыми движениями, массируйте шею от центра до подбородка. Повторите те же движения для другой стороны шеи.
 Для придания тонуса: пальцами мягко проводите от центра подбородка в обе стороны 
Для ремоделирования: двумя руками разглаживайте область под подбородком и вдоль линии контуров лица, сильно надавливая на кожу от центра в стороны. Завершите массаж надавливанием на подбородок около 5 секунд.

Состав: aqua / water • glycerin • cyclohexasiloxane • propylene glycol • dimethicone • hydroxypropyl tetrahydropyrantriol • zea mays (corn) germ oil • elaeis guineensis (palm) oil • alcohol denat. • butyrospermum parkii butter • glyceryl stearate • propylene glycol • peg-100 stearate • cetyl alcohol • cera alba/beeswax • myristyl myristate • prunus amygdalus dulcis (sweet almond) oil • hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid • adenosine • methyldihydrojasmonate • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • phymatosorus grossus leaf extract • sodium hyaluronate • trisodium ethylenediamine disuccinate • cetyl palmitate • citric acid • acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • caprylyl glycol • isohexadecane • myristic acid • palmitic acid • polysorbate 80 • propanediol • sorbitan oleate sorbitan tristearate • stearic acid • polysilicone-11 • ci 15985 / yellow 6 • phenoxyethanol • parfum / fragrance • code f.i.l.: b226829/1.
