Крем-гель La Roche-Posay Effaclar DUO(+) для лица корректирующий для проблемной кожи SPF30/PPD10 40мл
[bookmark: _Hlk160704719]LA ROCHE-POSAY EFFACLAR DUO(+) SPF30 Корректирущий крем-гель для проблемной кожи, 40 мл. Сокращает количество несовершенств, черных точек и закупоренных пор, предотвращает их повторное появление. Предупреждает возникновение остаточных следов от несовершенств в виде красных и темных пятен. Защищает от UVA и UVB-лучей и агрессивных факторов окружающей среды. Все преимущества защиты SPF30 в сочетании с комфортом ежедневного увлажняющего средства.

Ежедневно кожа защищена от воздействия UVA/UVB-лучей. Количество несовершентсв заметно сокращается. Поры очищены, кожа выглядит более гладкой, кожа меньше блестит.
Без этилового спирта, минеральных масел. Не закупоривает поры. 

Рекомендации по применению: наносить на лицо тонким слоем утром после очищения кожи, избегая области вокруг глаз. Легкая, нежирная текстура.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua/Water, Octocrylene, Glycerin, Homosalate, Ethylhexyl Salicylate, Alcohol Denat, Niacinamide, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Dimethicone, Sorbitan Stearate, Silica, Isopropyl Lauroyl Sarcosinate, Styrene/Acrylates Copolymer, Propylene Glycol, Potassium Cetyl Phosphate, Diisopropyl, Sebacate, PEG-20, PEG-8 Laurate, Zinc Pca, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, 2-Oleamido-1, 3-Octadecanediol, Inulin Lauryl Carbamate, Carnosine, Poloxamer 338, Ammonium Polyacryloyldimethyl Taurate, Disodium EDTA, Sucrose Cocoate, Capryloyl Salicylic Acid, Xanthan Gum, T-Butyl Alcohol, BHT, Salicylic Acid, Parfum/Fragrance (CODE F.I.L.: B225857/1)
