Аквагель La Roche-Posay концентриров.Hyalu B5 Aquagel SPF30 для увлажнения и тонуса кожи 50мл
Крем против морщин и тонких линий с солнцезащитным фильтром и прохладной, мягкой гелевой текстурой для всех типов кожи и радикально подходит для использования в любом возрасте.
Интенсивное увлажнение, стимулирование процессов восстановления поврежденной кожи.

Новый Hyalu B5 Aquagel SPF30 имеет уникальный состав с чистой гиалуроновой кислотой, витамином B5 и антиоксидантными ингредиентами для регенерации и восстановления кожного барьера в течение 1 часа и для высокой защиты от внешних факторов (UVA и UVB лучей) и загрязняющих веществ. 
Hyalu B5 Aqua Gel прошел строгие дерматологические тесты, чтобы гарантировать, что он подходит даже для чувствительной кожи. Протестирован на аллергию. 

Активные компоненты: Гиалуроновая кислота — это антивозрастная молекула, используемая дерматологами в косметических процедурах. La Roche-Posay использует ее чистую форму, полученную с помощью зеленых биотехнологий, для эффективного восстановления кожи. 
Витамин В5. Он, естественно, присутствует в коже с доказанными результатами для восстановления, успокоения и защиты кожи от внешних воздействий. 
Антиоксидантный комплекс. Уникальный комплекс для обеспечения высокой защиты от внешних факторов (UVA и UVB лучей и загрязнения). 
Рекомендации по применению: наносите утром на лицо и шею, отдельно или в сочетании с сывороткой Hyalu B5 для максимальной эффективности.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua / Water / Eau, Glycerin, Octocrylene, Homosalate, Ethylhexyl Salicylate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Alcohol Denat., Dimethicone, Pentylene Glycol, Drometrizole Trisiloxane, Dibutyl Lauroyl Glutamide, Ethylhexyl Triazone, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/Vp Copolymer, Caprylyl Glycol, Ci 42090 / Blue 1, Dextrin Palmitate, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, Panthenol, Phenoxyethanol, Poly C10-30 Alkyl Acrylate, Sodium Hyaluronate, T-Butyl Alcohol, Tocopherol, Xanthan Gum, Parfum / Fragrance 
