Крем-лифтинг VICHY NEOVADIOL уплотняющий дневной ПРЕД-МЕНОПАУЗА для сухой кожи 50мл
В период менопаузы в организме женщины происходит перестройка, которая ускоряет процессы старения кожи: снижается синтез липидов в тканях, ухудшается работа сальных желез, приводя к ее сухости и дряблости, а морщины становятся более выраженными.
Лаборатория VICHY разработала питательный крем, содержащий активные ингредиенты, запускающие механизмы восстановления кожи: вулканическая вода Vichy, обогащенная 15 минералами, проксилан, Экстракт Кассии, Витамин B3 и Омега 3-6-9 из растительных масел.
Крем разглаживает даже глубокие морщины, восполняет потерю липидов в коже, делает контуры лица более четким.
Интенсивно питает и восполняет потерю липидов
Заметно разглаживает морщины
Восстанавливает комфорт
Заметно более упругая кожа
Клинически доказанная эффективность. Гипоаллергенно. Протестировано на чувствительной коже под контролем дерматологов.
Рекомендации по применению: наносите на зону лица дважды в день поверх сыворотки.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • glycerin • dimethicone • butyrospermum parkii butter / shea butter • oryza sativa bran oil / rice bran oil • niacinamide • cetearyl alcohol • cetearyl isononanoate • carthamus tinctorius seed oil / safflower seed oil • glyceryl stearate • behenyl alcohol • zea mays starch / corn starch • glyceryl stearate citrate • dimethicone crosspolymer • sodium polyacrylate • sodium phytate • adenosine • disodium ethylene dicocamide peg-15 disulfate • tocopherol • poloxamer 338 • alcohol • propylene glycol • hydroxyacetophenone • caprylyl glycol • hydroxypropyl tetrahydropyrantriol • capryloyl salicylic acid • citric acid • cassia angustifolia seed polysaccharide • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара
