Сыворотка VICHY обновляющая пробиотическая Normaderm против несовершенств 30мл
Cыворотка уменьшает видимость несовершенств кожи и ускоряет обновление клеточной поверхности, придавая коже здоровый вид. Концентрированная сбалансированная формула содержит 5% салициловой и гликолевой кислот для коррекции следов акне и обновления текстуры кожи, а также 5 % пробиотических фракций для укрепления кожного барьера и ускорения регенерации. 
Подходит для чувствительной кожи. 
Гипоаллергенный продукт. Легкая, нежирная и некомедогенная текстура, которая быстро впитывается в кожу. Средство насыщено ментолом, который дарит мгновенное ощущение свежести. 
Увлажнение 24 часа, уменьшение видимости несовершенств кожи и ускорение обновления клеточной поверхности, укрепление кожного барьера и ускорение регенерации, придание коже здорового вида.
Рекомендации по применению: выдавить из пипетки 5 капель средства и нанести на очищенную кожу лица один раз, избегая области вокруг глаз.
Предупреждение: избегайте области вокруг глаз. Избегайте воздействия солнца. Наносите каждое утро солнцезащитный крем с фактором SPF20 минимум.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/Water/Eau, Alcohol Denat., Hydroxyethylpiperazine Ethane Sulfonic Acid, Glycolic Acid, Glycerin, Propanediol, Sodium Hydroxide, PEG/PPG/Polybutylene Glycol-8/5/3 Glycerin, Salicylic Acid, Sodium Polyacrylate, Adenosine, Ammonium Polyacryloyldimethyl Taurate, Ascorbyl Glucoside, Vitreoscilla Ferment, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Xanthan Gum, Panthenol, Menthol Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
