Сыворотка La Roche-Posay концентриров.увлажняющая HYALU B5 против морщин 30мл
В партнерстве с дерматологами La Roche-Posay разрабатывает инновационные формулы для ухода за кожей. Наши антивозрастные средства имеют оптимальную концентрацию активных молекул, что позволяет достичь высокой эффективности формулы, сохраняя доказанную переносимость даже для чувствительной кожи.
Два вида чистой гиалуроновой кислоты (низкомолекулярная и высокомолекулярная) в эффективной концентрации обеспечивают интенсивное увлажнение кожи, повышение тонуса и эластичности. 
Витамин в5 успокаивает и ускоряет процессы восстановления кожного барьера. 
Мадекассосид стимулирует синтез коллагена, восстанавливает межклеточный матрикс кожи, повышает плотность и упругость, способствует сокращению морщин.
Мгновенно кожа более увлажненная, выглядит более гладкой и эластичной, приобретает здоровый и свежий вид. Морщины менее выражены. Признаки усталости менее заметны. Тонус повышается, кожа выглядит обновленной.
Рекомендации по применению: наносить утром и вечером на кожу лица, шеи и зоны декольте. Подходит для всех типов кожи. 
Состав: qua / water / eau, glycerin, octocrylene, homosalate, ethylhexyl salicylate, butyl, methoxydibenzoylmethane, alcohol denat. dimethicone, pentylene glycol, drometrizole trisiloxane, dibutil lauroyl glutamide, ethylhexyl triazone, ammonium, acryloyldimethyltaurate/vp copolymer, caprylyl glycol, ci 42090 / blue 1, dextrin palmiate, dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer, panthenol, phenoxyethanol, poly c10-30 alkyl acrylate, sodium hyaluronate, t-butyl alcohol, tocopherol, xantan gum, parfum / franrance (code f.i.l: c263990/1)
