Уход VICHY LIFTACTIV SUPREME против морщин и для упругости для кожи вокруг глаз 15мл
LIFTACTIV для кожи вокруг глаз — крем-уход с концентрированной формулой для прицеленного воздействия на 4 признака старения кожи вокруг глаз: морщины, припухлости, темные круги, нависание кожи верхнего века.

Комплекс активных ингредиентов натурального происхождения, воздействующих на ресурс молодости кожи: 
Рамноза 5% — активный компонент, защищенный пятью патентами. Оказывает глубокое биологическое воздействие, способствует выработке собственного коллагена и эластина, повышает плотность кожи день за днем. 
Кофеин известен своими тонизирующими и дренажными свойствами.  Высокоминерализованная Термальная вода вулканического происхождения VICHY SPA, с успокаивающими, укрепляющими и восстанавливающими свойствами. 
Взгляд более открытый, мимические морщины заметно разглажены.
Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу вокруг глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/water, dimethicone, hydrogenated polyisobutene, glycerin, cetyl alcohol, glyceryl stearate, polymethyl methacrylate, peg-40 stearate, cera alba/beeswax, potassium cetyl phosphate, stearic acid, stearyl alcohol, sorbitan tristearate, triethanolamine, caffeine, methylparaben, silica, sodium benzoate, sodium dextran sulfate, myristyl alcohol, escin, palmitic acid, rhamnose, phenoxyethanol, adenosine, magnesium ascorbyl phosphate, tocopheryl acetate, poloxamer 338, ascorbyl glucoside, hydrolyzed rice protein, pentylene glycol Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

