Спрей солнцезащитный MAGIC MOON SPF 90 арт.MM-6066 200мл
[bookmark: _Hlk168044063]Солнцезащитный спрей позволяет защитить кожу от вредного воздействия солнечных лучей, помогает предотвратить преждевременное старение кожи, появление пигментных пятен и солнечных ожогов.
Благодаря тщательно подобранному составу активных компонентов, солнцезащитное средство создает невидимый защитный барьер на поверхности кожи, который оставляет ее гладкой, увлажненной и защищенной в течение всего дня.

Рекомендации по применению: встряхните баллон перед использованием. Не распыляйте на лицо: сначала брызните продукт на ладонь, а затем нанесите на лицо. Применяйте продукт в хорошо проветриваемом помещении. Не вдыхайте брызги. Обновляйте защиту каждые 2 часа пребывания на солнце, а также после купания, потоотделения, использования полотенца.

Состав: Iisobutane, denatured ethanol, propane, butyl methoxy dibenzoyi methane, ethylnexyl methoxycinnamate, polydimethy-Isiloxane, homosalate, ethylhexyl salicylate, water, cetyl dimethicone, octyl polymethyls-iloxane, octocrilene, hexyl diethylamino hydroxybenzoyl benzoate, cyclopentasiloxane, acrylics (acrylonitrile esters]/polydimethylsi-loxane copolymer, dimethyl PABA ethyl hexy! ester, essence, phenoxyethanol, panthenol, hydrolyzed hyaluronic acid.
