АфаПласт Плюс пластырь жидкий спрей с пантенолом и серебром 60мл
[bookmark: _Hlk163041371]Жидкий пластырь предназначен для обработки ссадин, ожогов и поверхностных ран. Средство обладает повышенным антибактериальным и регенерирующим эффектом. Быстро высыхает, и уже спустя 3-5 минут можно продолжать работу, тренировку, игру.

Свойства компонентов.
Метилаль - инновационный эфективный растворитель используемого полимера. Метилаль является отличным обезораживателем. Значительно сокращает время высыхания аэрозоли. Не обладает раздражающим действием и поэтому не вреден для поверхности кожи и ногтевых пластин.
Декспантенол - оказывает регенерирующее, противовоспалительное, антибактериальное и метаболическое действие на кожу. Декспантенол проникает не только в поверхностные, но и глубокие слои кожи, активизирует процесс восстановления кожных покровов, поддерживает нормальный метаболизм в клетках, укрепляет волокна коллагена.
Коллоидное серебро - эффективно используется для обработки ран, ссадин, ожогов и укусов насекомых. Коллоидное серебро способно уничтожать множество бактерий.

Показания к применению: для защиты поврежденных участков кожи.

Противопоказания к применению: повышенная чувствительность к компонентам.

Способ применения: промыть поврежденный участок кожи, продезинфицировать, нанести аэрозоль с расстояния 5-10 см. В течение 30 сек образуется эластичная водостойкая пленка, которая исчезает самостоятельно через 2-3 дня.

Условия хранения: хранить при температуре не выше 25 °С
