Напиток ДЕТОКСИКАЦИОННЫЙ специализированный продукт для диет. леч.профилакт. питания (нейтральный вкус) для онкобольных 20г
НАПИТОК ДЛЯ ДЕТОКСИКАЦИИ – сбалансированное по составу легкоусвояемое питание для онкологических больных старше 12 лет на фруктовой основе.

Состав: Сахароза, крахмал, фрукты (абрикосы, яблоки), овес, таурин, витамины (С, Е, РР, В2, В6, А), лекарственные экстракты (граната, зеленого чая, лимонника, расторопши, корня лопуха, одуванчика), свекла, куркума, L-цистин, кофеин, янтарная кислота, минеральные вещества (цинк, селен, марганец), пищевые волокна, лимонная кислота.

Пищевая ценность (среднее значение) в одной порции (20 г) сухого продукта %/СПП*: углеводы – 18 г/5, витамин С – 84мг/140, витамин Е – 7,5 мг/75, таурин – 200 мг/50, кофеин – 25 мг/50, рибофлавин – 0,6 мг/37,5, витамин В6 – 0,6 мг/30, ниацин – 6 мг/33, витамин А – 0,1 мг/12,5, янтарная кислота – 20 мг/10, марганец – 0,1 мг/5, цинк – 0,6 мг/4, селен – 3,6 мкг/5, L-цистин – 25 мг/1, энергетическая ценность – 306 кДж (72 ккал)/3, ХЕ (хлебные единицы) в одной порции – 15.
*СПП – средняя суточная потребность.

Рекомендации по приготовлению: для приготовления 1 порции напитка к 20 г сухой смеси добавить 200 мл кипящей воды и тщательно перемешать до однородной консистенции. Дать настояться 1-2 минуты. 

Рекомендации по применению: 
· Употреблять в составе основных приемов пищи или между основными приемами пищи в период лечения и реабилитации 1-2 раза в день.
· После операции, при кахексии, после завершения курса парентерального питания применять: 1-й – 2-й день – 2-3 раза в день, 3-ий – 5-ый день – 1-2 раза в день, с 6-ого дня и далее – 1 раз в день.
· Употребляется перорально, через трубочку или маленькими глотками в течение 20-30 мин.
· Значимый эффект наступает при приеме более 3-х недель.
· Длительность применения не ограничена.

Показания к использованию:
· Во время и после противоопухолевой терапии (химиотерапии, таргетной терапии, иммунотерапии) и лучевой терапии.
· При непереносимости белка, затруднении прохождения пищи или нарушении всасывания питательных веществ, при нарушениях глотания.
· В послеоперационный период.
· Как дополнение к стандартному энтеральному питанию.
· При подозрении о наличии онкологического процесса в организме.

Напиток для детоксикации:
· Уменьшает интоксикацию при проведении противоопухолевого лечения и в период реабилитации. 
· Уменьшает тошноту и нормализует аппетит. 
· Улучшает состояние организма. 
· Купирует деструктивный оксидативный стресс в организме. 
· Снижает потерю волос, являющуюся следствием токсического воздействия некоторых лекарственных средств на волосяные луковицы.



