Крем RILASTIL восстанавливающий эластичность кожи 200мл
Крем обладает сильными укрепляющими, увлажняющими и смягчающими свойствами. Его можно использовать как на лице, так и на теле. Подходит для всех типов кожи, но особенно показан при сухой и неэластичной коже, а также при наличии видимых шрамов. Можно использовать во время беременности. 

Активные компоненты: ДНК натрия - способствует восстановлению эластичности кожи. Экстракт PISUM SATIVUM - защищает кожу от разрушения эластиновых и коллагеновых волокон. Масло рисовых отрубей - способствует физиологическим процессам восстановления кожи. 

Протестировано на 5 металлов, гипоаллергенно, некомедогенно, клинически и дерматологически протестировано. 
Способствует и поддерживает надлежащий уровень эластичности кожи. Противодействует провисанию кожи. Восстанавливает упругость и гладкость кожи. Способствует улучшению внешнего вида рубцов, способствуя физиологическим процессам восстановления кожи. 
Рекомендации по применению: используйте средство на лице и теле не менее 2 месяцев, нанося один или два раза в день длительными круговыми движениями.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (Water), PEG-6 Stearate, PEG-8, Olus (Vegetable) Oil, PEG-32 Stearate, Bis-diglyceryl Polyacyladipate-1, Sorbitol, Stearic Acid, Tapioca Starch, Panthenol, Oryza sativa (Rice) Bran Oil, Sodium PCA, Leuconostoc / Radish Root Ferment Filtrate, Sodium DNA, Glycerin, Dimethicone, Oryzanol, Niacinamide, Arginine, Lactic Acid, Pisum Sativum (Pea) Extract, Leucine, Isoleucine, Valine, Proline, Tocopheryl Acetate, Lysine, Pentaery-Tetra -t- Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Mannitol, Faex (Yeast) Extract, Polymethylsilsesquioxane, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, o-Cymen- 5-ol, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
