Крем RILASTIL от растяжек 75мл
[bookmark: _Hlk163055884]Крем от растяжек Rilastil — это специальное средство против растяжек, которое благодаря своей богатой кремовой текстуре подходит для массажа. Его можно использовать при беременности и в период кормления грудью.

Активные компоненты: 
- Масло рисовых отрубей – содержит жирные кислоты Омега-3, Омега-6 и Омега-9, витамина E, PP и F, сквалан. Масло оказывает мощное антиоксидантное действие, смягчает, питает, увлажняет кожу. 
- Амино кислоты – повышают упругость и эластичность кожи. 
- Гиалуроновая кислота – увлажняет кожу, сохраняя оптимальный водный баланс. 
- Аллантоин – успокаивает кожу, стимулирует формирование здоровой ткани. 

Действие: уменьшение и предотвращение появления растяжек.

Рекомендации по применению: во время воспалительной фазы, когда растяжки становятся красными, наносите Rilastil Stretch Marks Ampoules два раза в день, пока растяжки не исчезнут или не станут белесыми. Слегка постучите по растяжке, но не массируя, чтобы не раздражать растяжку и позволить продукту впитаться. Кроме того, нанесите крем от растяжек Rilastil на участки, окружающие растяжки, чтобы предотвратить появление новых.
Поддерживающее лечение: когда растяжки перешли в беловатый цвет и во избежание появления новых, продолжайте наносить крем от растяжек Rilastil дважды в день. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water), PEG-8 Beeswax, PEG-8, Olus (Vegetable) Oil, PEG-6 Stearate, Ethylhexyl Palmitate, Oryza sativa (Rice) Bran Oil, C12-15 Alkyl Benzoate, Dimethicone, Sodium PCA, Panthenol, Triisostearin PEG-6 Esters, PEG-32 Stearate, Glycol Stearate, Arginine, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Leucine, Isoleucine, Valine, Tocopheryl Acetate, Hydrolyzed Glycosaminoglycans, Carbomer, Niacinamide, Allantoin, Oryzanol, Ethyl Linolenate, Ethyl Oleate, Ethyl Linoleate, Hydrolyzed Vegetable Protein, Hydrogenated Lecithin, Pentaerythrityl Tetra-di-t-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Disodium EDTA, Parfum (Fragrance)
