Маска BIOCLIN BIO-VOLUME для придания объема тонким волосам (вишня) 200мл
Bioclin Bio Volume Mask — это реструктурирующий уход, придающий объем, мягкость и блеск тонким волосам. Его нежная формула содержит высокий процент ингредиентов натурального происхождения, которые обеспечивают максимальную эффективность при бережном отношении к самой чувствительной коже головы. Маска также обогащена экстрактом вишни Моретта-ди-Виньола. 

Активные компоненты: Экстракт вишни Виньолы Моретты: обладает антиоксидантным и защитным действием; Экстракт Pisum Sativum: оказывает волюмизирующее, увлажняющее и противозагрязняющее действие; Экстракт льняного масла: противодействует образованию секущихся кончиков, реструктурирует и увлажняет волосы. 
96% натуральных активных ингредиентов. 
Придание объема и мягкости, увлажнение, восстановление структуры волос, антиоксидантное и защитное действие.
Рекомендации по применению: после мытья шампунем Bio-Volume Volumizing Shampoo нанесите достаточное количество продукта.
Оставьте на 5-10 минут и тщательно смойте. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (Water), Cetearyl Alcohol, Pisum Sativum (Pea) Extract, Citric Acid, Linum Usitatissimum Linseed) Seed Oil, Propylene Glycol, Prunus Avium (Sweet Cherr Extract, Leuconostoc/Radish Root Ferment Filtrate, Behentrimonium Chloride, Cetrimonium Chloride, Isopropyl Alcohol, Pentaerythrityl Tetra-Di-T-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Sodium Hydroxide, Parfum (Fragrance) Информация о составе носит справочный характер. Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
