Спрей-дезодорант BIOCLIN DEO active без запаха для чувствительной кожи 100мл
Deo Active — это специализированная линия дезодорантов, созданная для эффективной борьбы с изменениями запаха тела, вызванными гормональными изменениями в различные периоды жизни, такие как подростковый возраст, менструальный цикл, беременность, предменопауза. 

Без парабенов, спирта, производных пшеницы и пропеллента. 
Клинически и дерматологически проверены. 
Испытано на наличие никеля, кобальта, хрома, палладия и ртути. 

Deo Complex: Антимикробное действие. Вяжущее и антиперспирантное действие. Профилактика и подавление неприятных запахов, превращая летучие жирные кислоты в беззапаховые соли. 

Deo Active предлагает инновационный Deo Complex, обеспечивающий многогранный эффект. Этот комплекс обладает антимикробными свойствами, предотвращает избыточное потоотделение и успешно нейтрализует неприятные запахи, превращая их в беззапаховые соли.

Рекомендации по применению: наносите достаточное количество дезодоранта на чистую кожу в области подмышек или других необходимых зон.

Противопоказания: использовать с осторожностью при индивидуальной непереносимости компонентов продукта. 

Состав: Aqua (Water}, Aluminum Chlorohydrate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Propylene Glycol, PEG-12 Dimethicone, 2-Methyl 5-CycIohexylpentanol, Xylitol, Ethyl Linolenate, Ethyl Oleate, Ethyl Linoleate, Methylpropanediol, Tocopheryl Acetate, Disodium EDTA, Hamamelis virginiana (Witch Hazel) Bark/Twig Extract, Centaurea cyanus Flower Extract Информация о составе носит справочный характер. Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
