Крем солнцезащитный NOREVA БЕРГАСОЛ ЭКСПЕРТ SPF 30 50мл
Обладая мощными солнцезащитными фильтрами и надежной защитой от свободных радикалов, Bergasol Expert — первая линия солнцезащитных средств, позволяющая эффективно бороться с преждевременным старением кожи, ограничивая клеточные повреждения в самом центре эпидермиса и обеспечивая комплексную защиту кожи от UVA, UVB, IR и синего света. Bergasol — эксклюзивная многофункциональная защита.

Активные компоненты: пептид нового поколения Sensitiv protect стимулирует естественную защиту кожи от УФ-лучей. Elixir B17 - растительный экстракт, который предотвращает фотостарение кожи, защищая жилы дермы от повреждений, вызванных солнечными лучами, и повышая упругость кожи. Масло пустынного финика, характеризующееся питательным, увлажняющим и смягчающим действием. 
Рекомендации по применению: равномерно и обильно наносить перед каждым приемом солнечных ванн.
Предупреждение: не наносить на раздраженную кожу. Избегать попадания в глаза. Не допускайте длительного пребывания на солнце младенцев и детей младшего возраста. Чрезмерное пребывание на солнце вредно для здоровья. Хранить в недоступном для детей месте. 
Состав: Aqua (Water), Glycerin, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Dibutyl Adipate, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Bis-EthylHexyloxyphenol, Methoxyphenyl Triazine, Pentaerythrityl, Distearate, Cetearyl Alcohol, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Triacontanyl PVP, Disodium Cetearyl Sulfosuccinate, 1,2-Hexanediol, Balanites Roxburghi Seed Oil, Oenothera Biennis (Evening Primrose) Oil, Polygonum Aviculaire Extract, Niacinamide, Lecithin, Acetyl Hexapeptide-1, Tocopherol, Xanthan Gum, Parfum (Fragrance), Sodium Hydroxide, Isopropyl Palmitate, Ethylhexylglycerin, Chlorphenesin, Disodium EDTA, Potassium Sorbate, BHT, Sodium Benzoate
