Крем солнцезащитный NOREVA БЕРГАСОЛ ЭКСПЕРТ легкий SPF 50+ 50мл
Обладая квартетом мощных солнцезащитных фильтров и надежной защитой от свободных радикалов, крем обеспечивает комплексную защиту кожи от UVA, UVB, инфракрасного и синего излучения.
Bergasol Expert Sun Cream Pocket обладает нежно тающей, бархатистой текстурой, которая быстро впитывается и гарантирует нежирный финиш. Благодаря карманному формату крем удобно носить с собой. 
Зоны применения: лицо и локальные зоны. 

Протестирован под дерматологическим контролем. 
Полная защита от солнца: анти-UVB + UVA + видимые лучи + инфракрасное излучение.
Испытания на экотоксичность на моделях кораллов и морских водорослей. 
Очень высокая степень защиты SPF 50+. 
Легкая, тающая текстура, подходящая для всех типов кожи. 
Быстро впитывается. 
Невидимый финиш и сухое прикосновение по технологии noreDRY. 
Можно брать с собой куда угодно
Водостойкий. 
Формула, которая бережно относится к океанам
От 3 лет

Высокая степень защиты от воздействия солнечных лучей.

Рекомендации по применению: равномерно и обильно наносите крем перед каждой солнечной ванной. При длительном пребывании на солнце, а также после каждого купания или занятий спортом наносить крем часто.

Предупреждение: не наносить на раздраженную кожу. Избегать попадания в глаза. Не допускайте длительного пребывания на солнце младенцев и детей младшего возраста. Чрезмерное пребывание на солнце вредно для здоровья. Хранить в недоступном для детей месте.

Противопоказания: Индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua (water), dibutyl adipat, ethylhexyl methoxycinnamate, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, phenylbenzimidazole sulfonic acid, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, methyl glucose dioleate, triacontanyl pvp, glycerin, balanites roxburghii seed oil, oenothera biennis (evening primrose) oil, niacinamide, lecithin, acetyl hexapeptide-1, polygonum aviculare extract, tocopherol, sodium hydroxide, acrylates copolymer, parfum (fragrance), isopropyl palmitate, acrylates/beheneth-25 methacrylate copolymer, 1,2-hexanediol, ethylhexylglycerin, chlorphenesin, disodium edta, potassium sorbate, bht, sodium benzoate
