Эмульсия солнцезащитная NOREVA БЕРГАСОЛ ЭКСПЕРТ для детей SPF 50+ 125мл
Эмульсия специально разработано для детей от 3 лет, для защиты кожи от UVB-UVA, видимого света и инфракрасного излучения, а также для ограничения повреждения клеток. 
Практичный формат в виде спрея для применения: быстро впитывается, водостойкий и протестирован в морской экосистеме. Квинтет солнцезащитных фильтров с очень высокой степенью защиты SPF50+. 
Антиоксиданты для защиты ДНК и кожных волокон от негативного воздействия солнца. Защищает от UVB-UVA-VISIBLE-IR - Ограничивает повреждение клеток. Водостойкий. Без запаха. С 3-х лет.
Рекомендации по применению: равномерно и обильно нанесите перед любым воздействием с солнцем. Часто повторяйте нанесение в случае длительного нахождения на солнце и после каждой ванны или занятий спортом. 
Предупреждение: не подвергайте младенцев и маленьких детей длительному воздействию солнечных лучей. Злоупотребление солнцем опасно для здоровья. Не наносить на раздраженную кожу.
Состав: aqua (water), dicaprylyl carbonate, methylene bis-benzotriazolyl tetramethylbutylphenol [nano], bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, ethylhexyl triazone, ethylhexyl methoxycinnamate, potassium cetyl phosphate, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, glycerin, glyceryl stearate, pentylene glycol, triacontanyl pvp, dimethicone, decyl glucoside, bis-ethylhexyl hydroxydimethoxy benzylmalonate, polyacrylate crosspolymer-6, lauryl polydimethylsiloxyethyl dimethicone/bis-vinyldimethicone crosspolymer, chlorphenesin, ethylhexylglycerin, xanthan gum, disodium edta, propylene glycol, t-butyl alcohol, tocopherol, bht, acetyl hexapeptide-1, dextran.
