Флюид солнцезащитный La Roche-Posay ANTHELIOS UVMUNE 400 невидимый для лица SPF50+/PPD42 50мл
Благодаря инновационному УФ-фильтру MEXORYL 400 прозрачный солнцезащитный флюид обеспечивает высокий уровень защиты от воздействия солнца. Абсолютная защита (UVB + UVA + ULTRA LONG UVA) от глубокого повреждения клеток. 
Защита от солнечного излучения, профилактика пигментных пятен и рисков фотосенсибилизации.
Протестировано на чувствительной, реактивной и непереносимой коже. Также подходит для кожи, склонной к аллергии на солнце.
Подходит для всех типов кожи, всех фототипов. 
Исключительная стойкость: в воде и к песку. Не щиплет глаза. Невидимая, тонкая текстура.  С термальной водой La Roche-Posay. 
Без запаха.

Рекомендации по применению: для ежедневного использования и пребывания на солнце. Наносите солнцезащитный крем непосредственно перед выходом на солнце. Наносите регулярно и обильно для поддержания уровня защиты, особенно после потоотделения или вытирания полотенцем.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua/Water, Diisopropyl Sebacate, Alcohol Denat., Glycerin, Dimethicone, Isohexadecane, Butylmethoxydibenzoylmethane, Octocrylene, Silica, Drometrizole Trisiloxane, Isononylisononanoate, Zea Mays Starch/Corn Starch, C12-15 Alkyl Benzoate, Styrene/Acrylates Copolymer, Ethylhexyl Triazone, PEG-30 Dipolyhydroxystearate, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Isododecane, Phenoxyethanol, Isopropyl Lauroyl Sarcosinate, Terephthalylidene Dicamphor Sulfonic Acid, Silica Silylate, Lauryl PEG/PPG-18/18 Methicone, PEG-8 Laurate, Caprylyl Glycol, Triethanolamine, Disteardimonium Hectorite, Tocopherol, Disodium EDTA, Dodecene, Propylene Carbonate, Poloxamer 407, Zinc Gluconate, Perlite (Code F.I.L.: C162700/2)
