Гель LEAF CODE тонизирующий охлаждающий для ног 150мл

Применяют для ухода за нижними конечностями. Снимает чувство напряжения, усталости, тонизирует, обладает противоотечным действием, поддерживает обменные процессы в тканях.
Активные ингредиенты, входящие в состав Геля, обеспечивают поверхностное охлаждающее и тонизирующее действие, укрепляют венозную стенку, повышают тонус вен и эластичность мелких кровеносных сосудов, их проходимость, обеспечивая нормальный отток крови, устраняя признаки воспаления и чувство тяжести в ногах.
Входящий в состав натуральный фитокомплекс активно стимулирует обмен веществ и улучшает восстановительные процессы в тканях.
При регулярном использовании Гель способствует устранению симптомов воспаления и венозного застоя, уменьшению выраженности капиллярной сетки (звездочек), предотвращению развития отеков. 
Рекомендации к использованию: при повышенных нагрузках, при интенсивных занятиях спортом, для снятия напряжения и чувства усталости в ногах, ушибах мягких тканей, как вспомогательное и профилактическое средство в комплексном лечении венозной недостаточности и расширении вен.
Способ применения: нанести Гель на чистую неповрежденную кожу ног и втирать легкими массирующими движениями. Рекомендован для применения 2 раза в день: утром и для проведения легкого вечернего массажа.
Меры предосторожности: только для наружного применения. Не наносить на поврежденные участки кожи, избегать попадания на слизистые оболочки.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость отдельных компонентов косметического средства. 


