Доктор Веллс Кальций+Витамин Д3 таблетки шипучие БАД 4г упаковка №20
Рекомендуется в качестве дополнительного источника витамина D3 и кальция. Для поддержания состояния костно-мышечной и кроветворной систем.
Состав: кальция карбонат, регулятор кислотности (лимонная кислота Е330), регулятор кислотности (натрия гидрокарбонат Е500), наполнитель (изомальт Е953, мальтодекстрин), подсластитель (аспартам Е951) , ароматизатор (апельсин), стабилизатор (полиэтиленгликоль Е1521), краситель (бета-каротин), витамин D3 (холекальциферол), содержит источник фениаланина.
1 шипучая таблетка 4,0г содержит (процент от рекомендуемого уровня суточного потребления): витамин D3 – 7,5мкг (150%), кальций – 500мг (50%).
Рекомендации по применению: взрослым по 1 шипучей таблетке 1 раз в день, предварительно растворив в стакане воды (200 мл). Продолжительность приема – 1 месяц.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, фенилкетонурия, возраст до 18 лет.
Условия хранения: держите тубу плотно закрытой. Хранить в сухом защищённом от света и недоступном для детей месте при температуре до 25°С.
