Шампунь BIOCLIN BIO-SQUAM против жирной перхоти 200мл
Нежный и реструктурирующий шампунь. Глубоко очищает кожу головы, снижает гиперсекрецию сальных желез, снимает зуд и раздражение кожи головы, обеспечивая эффективное действие против перхоти. 86% Натуральные ингредиенты. 

Активные компоненты: экстракт копайбы — натуральный ингредиент, способный дезинфицировать кожу, ограничивая гиперсекрецию кожного сала; 
- пироктон оламин. Это вещество особенно подходит для многих типов моющих средств, особенно показано в случае жирных волос; обладает очень сильным действием против перхоти и себорегулирующим действием, борется с микробами; кроме того, обладает антиоксидантным действием, помогая восстановить естественный микробный баланс кожи; 
- молочная кислота — элемент, который выполняет отшелушивающую и увлажняющую функцию, делая нашу кожу гладкой и эластичной; этот ингредиент в средствах по уходу за волосами в основном используется в качестве корректора pH, чтобы сделать смесь нежной и оптимальной для нашей кожи; 
- пантенол — ингредиент, который помимо увлажняющего действия обладает смягчающими и успокаивающими свойствами; на самом деле он способен обеспечить необходимый уровень увлажнения кожи головы, предотвращая обезвоживание и ломкость волос, благотворно воздействуя на поврежденные, сухие и поврежденные волосы. 

Без агрессивных ПАВ, обеспечивает эффективное и нежное действие для самой чувствительной кожи, уменьшая зуд и раздражения. Не содержит парабенов, красителей, агрессивных ПАВ (SLES/SLS). Клинически и дерматологически тестирован. 
Делает волосы сильными и блестящими, противодействует перхоти и шелушению, борется с зудом.
Рекомендации по применению: нанести на влажные волосы, аккуратно помассировать волосы и кожу, затем смыть.
Мы рекомендуем использовать продукт через день в течение как минимум одного месяца. 
Предупреждение: избегайте попадания в глаза.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
