Инозит+фолиевая кислота капсулы БАД 520мг упаковка №60
Вспомогательное средство при синдроме поликистоза яичников и для устранения андрогенных нарушений у женщин. Рекомендуется в качестве БАД к пище дополнительного источника инозита (витамин В8) и фолиевой кислоты (витамин В9), способствующей коррекции метаболических нарушений, лежащих в основе дисфункции яичников у женщин, в качестве вспомогательного средства при синдроме поликистоза яичников, оказывающей положительное действие на репродуктивную функцию у женщин, в качестве вспомогательного средства для устранения андрогенных нарушений у женщин, снижает риск развития инсулинорезистентности, диабета, избыточного веса и ожирения, опосредованно повышая чувствительность рецепторов к инсулину и стимулируя переработку углеводов и жиров для поддержания энергетического метаболизма клетки. 
Состав: мио-инозитол (инозит, витамин В8), диоксид кремния аморфный – агент антислеживающий, фолиевая кислота (витамин В9). Состав оболочки капсулы: желатин.
Содержание биологически активных веществ в 2-х капсулах, не менее: инозит (витамин В8) – 1000 мг (200%), фолиевая кислота (витамин В9) – 400мкг (200%).
% - от рекомендуемого уровня суточного потребления.

Рекомендации по применению: взрослым по 2 капсулы во время приема пищи. Продолжительность приема 1 месяц. При необходимости курс применения можно повторить.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Условия хранения: хранить в оригинальной упаковке, в недоступном для детей месте, при температуре не выше +25°С. После вскрытия хранить в плотно закрытом виде в оригинальной упаковке при тех же условиях.

