Гутен Морген таблетки шипучие БАД упаковка №20
Комплекс Гутен Морген Др. Фрай комплекс с янтарной кислотой для быстрого устранения симптомов похмелья
В качестве биологически активной добавки к пище - источника янтарной кислоты, кофеина, дополнительного источника витаминов С, В6, В12, пантотеновой кислоты, содержащей витамин РР, метилсульфонилметан.
Биологически активная добавка, не является лекарственным препаратом.

Состав: регуляторы кислотности: лимонная кислота, гидрокарбонат натрия; носители: мальтодекстрин, полиэтиленгликоль, сорбит; декстроза; янтарная кислота, глутаминовая кислота, метилсульфонилметан, ароматизатор: лимон; витамин С (L-аскорбиновая кислота); фумаровая кислота; таурин, кофеин, инозит, Л-цистеин, Л-лизин, Л-аргинин, витамин РР (никотинамид), витамин В5 (D-пантотенат кальция), витамин В12 (цианокобаламин), витамин В6 (пиридоксина гидрохлорид); краситель: натриевая соль рибофлавина 5-фосфат.

Содержание в 1 таблетке (% от РУСП* ): Витамин С -45 мг (75%); Витамин РР (NE)- 2,4 мг (13%); Декстроза-200 мг ; Янтарная кислота - 100 мг; Глутаминовая кислота - 100 мг; Витамин В6 - 0,35 мг (18%); Витамин В5 - 0,9 мг (15%);  Метилсульфонилметан - 100 мг; Фумаровая кислота - 37,5 мг ; Кофеин - 20 мг; Таурин - 20 мг;  Витамин В12 - 0,625 мкг (63%); Инозит - 11,25 мг; Цистеин - 10 мг; Лизин - 7 мг; Аргинин - 5 мг
* РУСП - рекомендуемый уровня суточного потребления 

Рекомендации по применению: взрослым – по 1 таблетке растворив в 200 мл воды 1 раз в день во время еды. Продолжительность приёма 1 месяц.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью, повышенное артериальное давление, нарушение сердечной деятельности, бессонница, повышенная нервная возбудимость, выраженный атеросклероз, приём в вечернее время. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения: хранить в сухом месте, вдали от прямых солнечных лучей, при температуре не выше 25С.

