Бальзам La Roche-Posay "Cicaplast B5+"SPF50 для лица и тела восстанавливающий успокаивающий 40мл 
Новая улучшенная формула, новый уровень эффективного восстановления кожи. Новая улучшенная формула бальзама вдохновлена наукой о микробиоме и включает Трибиому – уникальный комплекс пребиотиков из молочного фермента, сахаров и растительного экстракта, пантенол 5% и мадекассосид для моментального успокоения кожи и восстановления ее барьера, а также комплекс с признанными антибактериальными свойствами Цинк+Марганец. 
Предназначен для чувствительной или склонной к раздражению кожи младенцев, детей и взрослых., одобренными медиками во всем мире. 
Может наноситься на поврежденную кожу при трещинах, ссадинах, шелушении, потрескавшихся губах, солнечных ожогах, ожогах легкой степени, сухости кожи. Бальзам Cicaplast B5+ протестирован на 14 состояниях кожи. 
Высокая степень защиты от UVA/AV лучей SPF 50. 
Рекомендации к применению: наносить на предварительно очищенную сухую кожу, избегая попадания на область вокруг глаз, не наносить на открытые раны. Наносить повторно столько раз, сколько необходимо.
Меры предосторожности: не является солнцезащитным средством.  В период интенсивной солнечной активности необходимо использовать солнцезащитные средства. Избегать попадания на открытые повреждения, на область вокруг глаз. При попадании в глаза немедленно и тщательно промойте водой. Только для наружного применения.
