Флюид солнцезащитный VICHY Capital Soleil для лица против несовершенств UV-Clear SPF50+ 40мл
Vichy Capital Soleil UV Clear Fluid Anti-Imperfections SPF50 — солнцезащитный крем, специально разработанный для жирной или склонной к акне кожи, с салициловой кислотой, ниацинамидом и вулканической водой Vichy.
Он обеспечивает очень высокую защиту от UVA и UVB лучей с SPF50.
Флюид предотвращает остаточные следы, вызванные УФ-лучами. Уменьшает несовершенства и мгновенно матирует кожу, чтобы контролировать блеск в течение всего дня. Увлажняет 24 часа в сутки. Устойчив к поту.
Легкий лосьон с вулканической водой Vichy, богатой минералами и антиоксидантами, помогает укрепить кожу для сопротивления факторам окружающей среды. 
Кроме того, этот флюид против несовершенств помогает предотвратить появление темных пятен и преждевременных морщин. 
Свойства: коррекция несовершенств, защита от UVA и UVB лучей и матирование комбинированной и жирной кожи, склонной к акне, увлажнение 24H.

Рекомендации по применению: наносить каждое утро поверх основного ухода непосредственно перед выходом на солнце. Хорошо взболтать перед использованием. Обильно и часто повторяйте нанесение средства, особенно в случае продолжительного нахождения на солнце.

Предупреждение: чрезмерное пребывание на солнце опасно. Избегайте слишком долгого пребывания на солнце даже при использовании солнцезащитного средства, так как ни одно средство не может обеспечить 100% защиту кожи. При попадании средства в глаза немедленно и тщательно промойте их водой. Избегайте попадания средства на одежду.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua / water, alcohol denat., diisopropyl sebacate, silica, isopropyl myristate, ethylhexyl salicylate, ethylhexyl triazone, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, butyl methoxydibenzoylmethane, glycerin, propanediol, c12-22 alkyl acrylate/hydroxyethylacrylate copolymer, niacinamide, drometrizole trisiloxane, perlite, caprylic/capric triglyceride, acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer, butylene glycol, caprylyl glycol, citric acid, hydroxyacetophenone, hydroxyethylcellulose, salicylic acid, sarcosine, silica silylate, terephthalylidene dicamphor sulfonic acid, tocopherol, triethanolamine, trisodium ethylenediamine disuccinate, vitreoscilla ferment, zinc pca, parfum / fragrance
