Крем солнцезащитный La Roche-Posay ANTHELIOS UVMUNE 400 увлажняющий для лица SPF50+/PPD30 50мл
Очень высокая степень защиты. Защита от широкого спектра UV-лучей. Инновационный UV-фильтр: Mexoryl 400 защищает от ультрадлинных UVA-лучей (380-400нм), которые незаметны, повреждают кожу на глубоком клеточном уровне и составляют 30% УФ-лучей, воздействующих на кожу круглый год.
Подходит для всех типов кожи. Технология Netlock обеспечивает устойчивость к воде, поту и песку. 8 часов увлажнения.
Легкая текстура: Невидимая нелипкая текстура. Не оставляет белых следов. Без отдушки.

Рекомендации по применению: нанесите средство на ладони и распределите по коже лица. Обильно и часто повторяйте нанесение средства, особенно после купания или втирания.
Состав: Aqua/Water, C12-15 Alkyl Benzoate, Glycerin, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Alcohol Denat., Dimethicone, Ethylhexyl Triazone, Drometrizole Trisiloxane, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Styrene/Acrylates Copolymer, Pentaerythrityl Tetraethylhexanoate, Titanium Dioxide [Nano]/Titanium Dioxide, Propylene Glycol, Diisopropyl Sebacate, Stearyl Alcohol, Talc, Tocopherol, Nylon-12, Synthetic Wax, Aluminum Hydroxide, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/Steareth-8 Methacrylate Copolymer, Ammonium Polyacryldimethyl Taurate, Caprylyl Glycol, Dimethicone Crosspolymer, Disodium EDTA, Glyceryl Isostearate, Isopropyl Lauroyl Sarcosinate, PEG-8 Laurate, Pentylene Glycol, Phenoxyethanol, Potassium Cetyl Phosphate, Scutellaria Baicalensis Extract/Scutellaria Baicalensis Root Extract, Stearic Acid, T-Butyl Alcohol, Terephthalydene Dicamphor Sulfonic Acid, Triethanolamine, Xanthan Gum. (Code F.I.L.: C.I.168813/2)
