Бифицин капсулы БАД 500мг упаковка №10

Биологически активная добавка к пище - дополнительный источник пробиотических микроорганизмов (бифидобактерий и лактобактерий) и молочнокислых микроорганизмов (термофильные стрептококки).

Бифицин рекомендован:
- для нормализации кишечной микрофлоры в период антибактериальной терапии;
- для восстановления и нормализации микрофлоры кишечника, в том числе, при погрешностях в питании, при смене климата, потребляемой воды и диеты;
- для улучшения функционального состояния кишечника;
- в качестве вспомогательного средства при функциональных расстройствах кишечника, диарее (поносе), нарушении пищеварения, запоре, метеоризме (вздутии живота), тошноте, отрыжке, рвоте, боли и дискомфорте в животе и пр.;
- для уменьшения образования вредных веществ в кишечнике, таких как аммиак, индол и сероводород;
- для поддержания нормальной микрофлоры влагалища;
- для повышения защитной функции иммунной системы и общей резистентности организма, особенно в период сезонных всплесков инфекционных заболеваний.

Состав: смесь пробиотиков (включая следующие: Lactobacillus helveticus 18.8%, Lactococcus lactis 18.8%, Bifidobacterium longum 14%, Bifidobacterium brеvе 9.3%, Streptococcus thermophilus 9.3%, Lactobacillus rhamnosus 9.3%, Lactobacillus acidophilus 6.4%, Lactobacillus casei 4.7%, Lactobacillus plantarum 4.7%, Bifidobacterium bifidum 4.7%)

Рекомендации по применению: взрослым и детям старше 3-х лет по 1 капсуле 1 раз в день на голодный желудок. При приёме детьми родители должны убедиться, что ребенок в состоянии проглотить капсулу. Для детей младше 5 лет рекомендуется высыпать содержимое капсулы в воду или молоко с температурой не выше +40°С, перемешать и выпить сразу. При одновременном назначении с антибиотиками принимать капсулу не ранее, чем через 2 часа после приема антибиотиков. Перед использованием рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Продолжительность приема − 1 месяц. При необходимости курс можно повторять 2–3 раза в год.

Противопоказания: при беременности, при грудном вскармливании, приёме каких-либо лекарств, планировании каких-либо медицинских процедур или при наличии каких-либо заболеваний, проконсультируйтесь с врачом перед использованием. Индивидуальная непереносимость компонентов продукта. Прекратите использование и проконсультируйтесь с врачом, если возникнут какие-либо побочные реакции.

Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте при температуре не выше +25°С в невскрытой оригинальной упаковке.
