Крем солнцезащитный HAPPY SUN для детей SPF 50+ 150мл
[bookmark: _Hlk169599055]Солнцезащитный крем для детей SPF 50+ надежно защищает нежную кожу малышей от солнца во время прогулки и на пляже.  
Крем хорошо впитывается и держится на коже даже во время купания и активных игр.  
Пантенол – проверенное средство для защиты от солнечных лучей для самых маленьких, поддерживает гидролипидный барьер кожи, предотвращает покраснения и питает. 
Масло ши увлажняет кожу
Экстракт ромашки успокаивает и смягчает.

Рекомендации по применения: равномерно нанести крем легкими круговыми движениями на чистую сухую кожу перед выходом на солнце. Регулярно возобновляйте нанесение средства для поддержания защиты. Подходит для детей с 3 месяцев.

Меры предосторожности: для наружного применения. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза – промыть водой.
Возможна индивидуальная непереносимость компонентов.

Состав: Aqua, Prunus Persica Kernel Oil (Масло Персиковой косточки), Theobroma Cacao Seed Butter (масло Какао), Octocrylene, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Ethylhexyl Salicylate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Benzophenone-3, Titanium dioxide, Chamomilla Recutita Extract (Экстракт Ромашки), Butyrospermum Parkii Butter (Масло ши), Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Panthenol (Пантенол), Benzyl Alcohol, Parfum




