Крем A-DERMA BIOLOGY AC Hydra Восстанавливающий 40мл
[bookmark: _Hlk169689093][bookmark: _Hlk169689110]Увлажняющий органический крем для жирной кожи, компенсирующий последствия пересушивающих процедур, в т.ч. лечения акне. Обеспечивает интенсивное увлажнение на протяжение 48 часов, успокаивает покраснения, раздражения, воспаления, устраняет стянутость и шелушение, возвращает коже мягкость и комфорт.

Органический сок овса Rhealba укрепляет кожный барьер и поддерживает баланс микробиома кожи. Гиалуроновая кислота увлажняет и предупреждает появление следов постакне. Экстракт кожицы плодов гарцинии успокаивает, ограничивает размножение бактерий и регулирует выработку себума. Экстракт корня одуванчика оказывает противовоспалительное действие, снимает раздражения. 

Для взрослых и детей с 9 лет. Биоразлагаемая веган-формула содержит 99% натуральных ингредиентов. Имеет нежирную текстуру и матовый финиш. Не содержит продуктов животного происхождения. Крем A-Derma Biology AC HYDRA протестирован и может быть использован как самостоятельное средство, так и в сочетании с местными и пероральными средствами для лечения акне. 

Действие:
- интенсивно увлажняет пересушенную жирную кожу, в т.ч. вследствие лечения акне;
- успокаивает покраснения, раздражения, воспаления; 
- оказывает противовоспалительное действие; 
- предупреждает появление следов постакне; 
- регулирует выработку себума; 
- сохраняет естественный микробиом кожи; 
- подходит для хрупкой, реактивной кожи. 

Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

Состав: Water (aqua), Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Cetearyl alcohol, Pentylene glycol, Behenyl alcohol, Glyceryl stearate, Hydrogenated vegetable oil, Microcrystalline cellulose, Cetearyl glucoside, Simmondsia chinensis (jojoba) seed oil (simmondsia chinensis seed oil)*, Garcinia mangostana peel extract, Avena sativa (oat) flower/leaf/stem juice (avena sativa flower/leaf/stem juice)*, Sodium hyaluronate, Taraxacum officinale (dandelion) rhizome/root extract (taraxacum officinale rhizome/root extract), Aloe barbadensis leaf juice powder*, Citric acid, Fragrance (parfum), Glyceryl caprylate, Helianthus annuus (sunflower) seed oil (helianthus annuus seed oil), Maltodextrin, Sodium benzoate, Sodium stearoyl glutamate, Tocopherol, Xanthan gum
