Гель-сыворотка VICHY NORMADERM очищающая 125мл
Normaderm представляет новую ежедневную отшелушивающую очищающую сыворотку, предназначенную для кожи с высыпаниями и пост-акне. Ежедневное очищающее средство уменьшает проявления несовершенств, следов постакне и заметно выравнивает текстуру кожи начиная с этапа очищения. Гелевая текстура сыворотки требует смывания. 

Мгновенный освежающий эффект. Не сушит кожу. Концентрация 3 отшелушивающих дермокислот для лечения высыпаний и симптомов постакне на разных слоях кожи: PHA, BHA и AHA. 

Активные компоненты: 
Салициловая кислота (BHA): отшелушивает и очищает поры. 
Гликолевая кислота (AHA): для отшелушивания и улучшения сияния и текстуры кожи. 
Глюконолактон (PHA): отшелушивает и минимизирует потерю влаги. 
Исправляет недостатки. Уменьшает следы пост-акне. Заметно разглаживает текстуру кожи. Противорецидивная эффективность. Уменьшает избыток кожного сала. 
Рекомендации по применению: нанесите утром или вечером на влажную кожу, помассируйте и смойте. Подходит для лица, груди, спины и плеч. Затем нанесите сыворотку Normaderm Probio-BHA.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua (water), sodium laureth sulfate, glycerin, decyl glucoside, sodium chloride,coco-betaine, salicylic acid, sodium hydroxide, glycolic acid, gluconolactone, hexyleneglycol, citric acid, PEG-150 pentaerythrityl tetrastearate, PEG-6 caprylic/capricglycerides, butylene glycol, trisodium ethylenediamine disuccinate, capryloyl salicylicacid, caprylyl glycol, vitreoscilla ferment Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
