Крем VICHY NEOVADIOL дневной лифтинг для лица против пигментации в период менопаузы SPF50 50мл
Легкий дневной крем с тройной антивозрастной эффективностью: коррекция морщин, профилактика появления коричневых и пигментных пятен, улучшение эластичности.

Эта процедура компенсирует видимое воздействие менопаузы и пребывания на солнце на кожу, улучшая ее внешний вид. 
Он сочетает в себе восстанавливающий проксилан, укрепляющие растительные экстракты кассии, ниацинамид (витамин B3) и липидовосполняющие жирные кислоты омега-3-6-9 с фильтрами SPF50 широкого спектра действия для защиты кожи от повреждений UVA-UVB. 
Кожа становится более упругой, морщины и темные пятна с каждым днем ​​становятся менее заметными. Возрождается естественное сияние кожи. 
Гипоаллергенный. 
Укрепление структуры кожи, защита от пигментации, придание коже естественного сияния.
Рекомендации по применению: применять утром. Подходит в качестве базы под макияж. В случае интенсивного или длительного пребывания на солнце используйте соответствующую защиту от солнца. Избегайте области вокруг глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua / Water / Eau, Glycerin, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Triazone, Alcohol Denat., Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Lauroyl Lysine, Dimethicone, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Octyldodecanol, Behenyl Alcohol, Isopropyl Isostearate, Niacinamide, Perlite, Aluminum Starch Octenylsuccinate, Cetyl Alcohol, Adenosine, Capryloyl Salicylic Acid, Cassia Angustifolia Seed Polysaccharide, Hydroxyacetophenone, Hydroxypropyl Tetrahydropyrantriol, Sodium Acetylated Hyaluronate, Sodium Hyaluronate, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Tocopherol, Oryza Sativa Bran Oil / Rice Bran Oil, Acrylamide/Sodium Acryloyldimethyltaurate Copolymer, Ammonium Polyacryloyldimethyl Taurate, Caprylyl Glycol, Cetearyl Alcohol, Cetearyl Glucoside, Ci 77891 / Titanium Dioxide, Isohexadecane, Mica, Myristic Acid, Palmitic Acid, Peg-100 Stearate, Poly C10-30 Alkyl Acrylate, Polysorbate 80, Propylene Glycol, Sodium Polyacrylate Starch, Sodium Stearoyl Glutamate, Sorbitan Oleate, Stearic Acid, Tin Oxide, Ci 15985 / Yellow 6, Parfum / Fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
