Сыворотка VICHY LIFTACTIV Retinol Specialist для коррекции глубоких морщин 30мл
Сыворотка RETINOL SPECIALIST для коррекции глубоких морщин обогащена 0,2% чистым ретинолом, усиленным фракциями пробиотика и био-пептидами для интенсивного антивозрастного действия. Борется со всеми типам морщин, даже с глубокими.
Сокращает все виды морщин: 
- Морщины на лбу
- Межбровные морщины
- Морщины в уголках глаз
- Носогубные складки
- Морщины в уголках губ
- Птоз нижней части лица

Рекомендации по применению: после применения сыворотки с ретинолом может возникать некоторое покраснение, покалывание или сухость.
- неделя 1: применять 2 раза в неделю на ночь.
- неделя 2: используйте каждую вторую ночь.
- неделя 3: используйте 1 раз в сутки на ночь по мере переносимости, если продукт хорошо переносится. В случае постоянного дискомфорта сократите частоту применения, и/или сократите количество наносимого продукта.
При использовании сыворотки с ретинолом, избегайте длительного пребывания на солнце. Каждое утро наносите на лицо средство с фактором защиты от солнца больше SPF30.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water / eau • glycerin • pentylene glycol • isononyl isononanoate • alcohol denat. • dicaprylyl ether • glycine soy oil / soybean oil • propylene glycol • peg-6 caprylic/capric glycerides • hydrolyzed rice protein • hydroxyacetophenone • palmitoyl tetrapeptide-7 • palmitoyl tripeptide-1 • pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate • sodium hyaluronate • sodium hydroxide • trisodium ethylenediamine disuccinate • vitreoscilla ferment • retinol • dicaprylyl carbonate • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • butylene glycol • caprylyl glycol • carbomer • glyceryl isostearate • polysorbate 20 • ppg-6-decyltetradeceth-30 • sodium lactate • tocopherol • xanthan gum Информация о составе носит справочный характер.
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
