Крем-гель VICHY NORMADERM антивозрастной для проблемной кожи Anti-Age 50мл
Крем-гель для проблемной кожи с первыми признаками старения – это антивозрастной увлажняющий крем, разглаживающий морщины, сужает поры, устраняет недостатки и обеспечивает полный уход за жирной кожей. Морщины разглажены Поры менее заметны Цвет лица свежий и ровный 24-часовое увлажнение Насыщен отшелушивающими гликолевой и липогидроксикислотами (LHA).
Активные вещества: Липо-гидрокси кислота + Гликолевая кислота – устраняет несовершенства жирной проблемной кожи (закупоренные поры, воспалительные элементы, жирный блеск). Витамин С – усиливает синтез коллагена, повышая тонус кожи и выравнивая ее тон. Минерализирующая термальная вода VICHY.
Рекомендации по применению: наносите каждое утро и/или вечер на очищенную кожу лица, избегая области вокруг глаз.
Состав: aqua/water, alcohol denat, glycerin, dimethicone, pentaerythrityl tetraethylhexanoate,peg-20 stearate, cetyl alcohol, nylon-12 paraffin, silica, kaolin, c i19140/yellow 5, ci 42090 / blue 1, glycerylstearate, zinc gluconate, glycolic acid,triethanolamine, dimethiconol, tocophery lacetate, ammonium polyacryldimethyltauramide/ammonium, polyacryloyldimethyl taurate,chlorphenesin, ascorbyl glucoside,capryloyl salicylic acid, tetrasodiumedta, butylene glycol, acrylates/c10-30 alkylacrylate crospolymer, parfum/fragrance. Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.


