Сыворотка La Roche-Posay Cicaplast B5 восстанавливающая 30мл
Ультравосстанавливающая и ультраувлажняющая ежедневная сыворотка для лица, которая, как было клинически доказано, увлажняет и восстанавливает кожный барьер всего за один час. Ее эксклюзивная формула "барьерного типа" образует на коже тонкий слой, защищающий ее от внешних агрессивных факторов и способствующий лучшему восстановлению кожи.
Обогащенная высокой концентрацией витамина В5, формула способствует повышению уровня увлажнения и снижению трансэпидермальной потери воды, укрепляя кожный барьер и защищая от дальнейших агрессивных факторов. Легкая, нежирная текстура сыворотки мгновенно увлажняет и успокаивает кожу, помогая выровнять тон и улучшить текстуру для здорового цвета лица.
Сыворотка Cicaplast B5 прошла строгие испытания под дерматологическим контролем и рекомендована дерматологами для использования на обезвоженной, раздраженной и чувствительной коже, после процедур и в различных климатических условиях. Нежная минималистичная формула без отдушек гипоаллергенна и подходит для всех типов кожи, включая чувствительную. 
Повышение уровня увлажнения и снижение трансэпидермальной потери воды, укрепление кожного барьера и защита кожи от дальнейших агрессивных факторов.
Рекомендации по применению: наносите 1-2 капли утром и вечером на свежеочищенное лицо и шею перед увлажняющим кремом.
Легкими движениями нанесите сыворотку на лицо и шею до полного впитывания. 
Избегайте многократного массирования сыворотки круговыми движениями. Подождите не менее 1 минуты, прежде чем наносить другие средства по уходу за кожей. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: aqua / water / eau • panthenol • glycerin • alcohol denat. • dimethicone • hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid • peg-20 methyl glucose sesquistearate • sodium hyaluronate • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • caprylyl glycol • vitreoscilla ferment • citric acid • xanthan gum • octyldodecanol • tocopherol • phenoxyethanol (code f.i.l. t284947/1)
