Сыворотка VICHY Liftaktiv Supreme для лифтинга и сияния для кожи вокруг глаз 15мл
Сыворотка для ухода за кожей вокруг глаз и ресницами. Комплекс активных ингредиентов натурального происхождения, воздействующих на ресурс молодости кожи, объединен с керамидами для преображения ресниц. 
Подходит для чувствительной кожи. Гипоаллергенно. Протестировано под контролем дерматологов и офтальмологов. Без парабенов. 
Эффект: сияющий взгляд и видимое преображение ресниц. Через 1 месяц: морщины сокращаются на 27%, ресницы восстановлены.
Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу вокруг глаз согласно технике нанесения:
1. Выдавите каплю на кончики пальцев, закройте глаза и нанесите с легким давлением на всю поверхность глаз. 
2. Не открывая глаза, проведите легкими движениями пальцев от внутренних уголков глаз к внешним. 
3. Завершите процедуру также с закрытыми глазами: поместите указательные пальцы под ресницы и несколько раз приподнимите для эффекта подкрученных ресниц. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: Aqua/water, rhamnose, glycerin, alcohol denat., dimethicone,hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid, peg-20 methyl glucose sesquistearate, ci 77891/titanium dioxide, mica, triethanolamine, sodium hyaluronate, salicyloyl phytosphingosine, palmitoyl oligopeptide, palmitoyl tetrapeptide-7, phenoxyethanol, adenosine, ammonium polyacryldimethyltauramide/ammonium polyacryloyldimethyl taurate, chlorphenesin, disodium edta, xanthan gum, octyldodecanol, acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer, n-hydroxysuccinimide, chrysin Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
