Бальзам СПОРТ LEAF CODE охлаждающе-разогревающий 150мл
Бальзам для использования в спортивной практике и в качестве вспомогательного средства в травматологии с целью улучшения обменных процессов в мышцах, связках и суставах.

Применяется:
- для восстановления после интенсивных физических нагрузок;
- для подготовки мышц и суставов к физическим нагрузкам;
- для уменьшения мышечной боли и боли в суставах воспалительного происхождения;
- для уменьшения накопления молочной кислоты и болевых ощущений в мышцах после тренировок;
- для использования при спортивном и восстановительном видах массажа.
Бальзам оказывает обезболивающее, противовоспалительное действие при болях в поясничной области, воротниковой зоне, верхних и нижних конечностях. Обладает уникальным двойным охлаждающе-разогревающим эффектом, обеспечивающим многопрофильное пролонгированное восстанавливающее воздействие на обменные процессы в тканях. Моментальное глубокое охлаждение за счет воздействия эфирного масла эвкалипта и ментола оказывает успокаивающее действие, снимает отечность. Разогревающее воздействие жгучего перца и камфоры активизирует микроциркуляцию, оказывает дренажный эффект, устраняя застойные явления.

Способ применения: нанести гель на проблемные участки и втирать до полного впитывания. Можно использовать 2-3 раза в сутки. После нанесения средства рекомендуется возможный покой 20-30 минут. Не требует смывания. Гель предназначен для повседневного и курсового применения, длительность курса не менее 2-3 недель.
