Спрей солнцезащитный La Roche-Posay Anthelios UVMUNE 400 DERMO-PEDIATRIC детский SPF50+/PPD27 для лица и тела 200мл
Защита от ультрафиолета, предотвращение окислительного стресса, вызванного инфракрасным излучением и загрязнением.
Солнцезащитный спрей для детей, имеет очень высокий солнцезащитный фактор SPF50 +, который защищает от UVA и UVB лучей, а также усиленную защиту от UVA лучей благодаря запатентованной системе mexoplex, которая объединяет термальную воду и антиоксидант. Идеально подходит для чувствительной детской кожи и непереносимости солнца. Его текстура жидкая и легко наносится. Очень устойчив к воде, поту и песку. Протестировано под дерматологическим и педиатрическим контролем. Без отдушек. 
Рекомендации по применению: перед использованием взболтать. Обильно наносите средство перед выходом на улицу и регулярно, особенно после потоотделения, купания или вытирания. 

Предосторожность: чрезмерное пребывание на солнце опасно: не оставляйте младенцев и детей под открытым небом. Защитите их с помощью шляпы, очков и футболки. Не распыляйте непосредственно на лицо, а нанесите на руку и избегайте области вокруг глаз. В случае прямого или случайного попадания в глаза немедленно и тщательно промойте. Избегайте контакта с текстилем. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Aqua, C12-15 Alkyl Benzoate, Glycerin, Propylene Glycol, Ethylhexyl Salicylate, Alcohol Denat., Butylmethoxydibenzoylmethane, Octocrylene, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Titanium Dioxide, Ethylhexyl Triazone, Polyester-5, Drometrizole Trisiloxane, Acrylates Copolymer, Caprylyl Glycol, Ethylenediamine/Stearyl Dimer Dilinoleate Copolymer, Pentasodium Ethylenediamine Tetramethylene Phosphonate, Terephthalylidene Dicamphor Sulfonic Acid, Tocopherol, Triethanolamine
