Шампунь VICHY DERCOS ENERGY+ против выпадения волос 
Тонизирующий шампунь Dercos предназначен для борьбы с выпадением и истончением волос. Питательная формула шампуня обогащена запатентованной молекулой Aminexil. Эффективность средства доказана клинически:
· Воздействует на кожу головы и корни волос, преображая качество волос.
· Волосы выглядят более крепкими и плотными.
· Волосы укреплены по всей длине.
Используйте шампунь Dercos Aminexil в сочетании с ампулами Aminexil Intensive 5, чтобы обеспечить максимальную эффективность.
Потеря волос у мужчин и женщин может быть связана как с преждевременным старением корней волос, так и с повышенной ломкостью стержня волос. Шампунь Dercos Aminexil специально создан для решения проблемы выпадения волос, вызванной разными факторами. Аминескил одинаково эффективно работает при сезонном, стрессовом и дефицитном выпадении волос, то есть почти всех видах телогеновой алопеции.
Рекомендации по применению: применять совместно с использованием Ампул от выпадения волос Dercos с Аминексилом®, а также самостоятельно для мытья нормальных волос в качестве профилактического средства. Нанести массажными движениями на влажные волосы, оставить на 1 минуту, затем тщательно смыть. 
Не содержит мыла, парабенов, подходит для частого использования, pH-нейтральный.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water / eau • sodium laureth sulfate • citric acid • sodium cocoamphoacetate • hexylene glycol • ammonium hydroxide • glycol distearate • carbomer • coco-betaine • diaminopyrimidine oxide • niacinamide • peg-55 propylene glycol oleate • polyquaternium-10 • propylene glycol • salicylic acid • sodium benzoate • sodium chloride • sodium hydroxide • tocopherol • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

