Шампунь VICHY Dercos Technique Kera-Solutions реконструирует поверхность волоса для ослабленных и поврежденных волос 250мл
Получите контроль над тусклыми и ослабленными на вид волосами с помощью восстанавливающего шампуня Vichy Dercos Kera Solutions, который питает сухие, поврежденные и ослабленные волосы.

Vichy Dercos Шампунь с комплексом про-кератин восстанавливает повреждения, вызванные потерей кератина, в результате окрашивания, укладки и воздействия солнца. Насыщенный укрепляющими свойствами растительных белков и увлажняющего кокосового масла, формула разглаживает и кондиционирует, оставляя ваши волосы нежными и шелковистыми. В сочетании с минеральной водой, поступающей из вулканов, очищающее средство также придаст вашим волосам и коже головы ощущение увлажнения и комфорта. 

Этот кератиновый шампунь, разработанный экспертами-дерматологами, идеален для чувствительной кожи головы, склонной к зуду и стянутости. 

Специалисты по волосам из Vichy знают, что воздействие слишком большого количества кератина может повредить ваши волосы, поэтому они создали формулу с идеальной дозой кератина 2%. 
Результат:
1. На 60% менее поврежденные волосы уже после 1-го применения
2. 48ч разглаживающий «анти-фриз» эффект даже в условиях высокой влажности
1 Инструментальный тест после одного использования шампуня и маски KERA-SOLUTIONS 
2 Инструментальный тест после совместного применения шампуня и маски KERA-SOLUTIONS 

Специально разработано для чувствительной кожи головы. Протестировано под контролем дерматологов. 
Рекомендации по применению: нанесите шампунь на влажную кожу головы и волосы, помассируйте, смойте. В случае попадания в глаза немедленно промойте их большим количеством воды.
Для оптимального восстанавливающего эффекта используйте в комплексе с маской KERA-SOLUTIONS. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: Aqua / water, sodium laureth sulfate, cocamidopropyl betaine, dimethicone, sodium chloride, parfum / fragrance, acetic acid, allantoin, amodimethicone, carbomer, ci 77891 / titanium dioxide, citric acid, coco-betaine, cocos nucifera oil / coconut oil, fumaric acid, glycol distearate, guar hydroxypropyltrimonium chloride, hexylene glycol, hydrolyzed corn protein, hydrolyzed soy protein, hydrolyzed wheat protein, mica, peg-100 stearate, phenoxyethanol, salicylic acid, sodium benzoate, sodium hydroxide, steareth-6, trideceth-10, trideceth-3 Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.  
