Флюид солнцезащитный VELVET SUN для лица SPF50 75г

Солнцезащитный флюид с высокоэффективными фильтрами обеспечивает надежную защиту кожи лица от UVA и UVB лучей, предотвращает фотостарение, помогает сохранить здоровье и молодость кожи. Масло миндаля интенсивно питает и смягчает кожу, предохраняет от возникновения сухости и шелушения. Экстракт зеленого чая, экстракт алоэ вера, Витамин Е успокаивают кожу, оказывают антиоксидантное и регенерирующие действия.
Подходит даже для очень светлой и детской кожи.
SPF подтвержден клиническими испытаниями.

Применение: равномерно распределите флюид на чистую кожу лица и зону декольте перед контактом с прямыми солнечными лучами. При долговременном нахождении на солнце рекомендуется повторно наносить средство через 2-3 часа. Идеально подходит для ежедневного использования.

Состав (INCI): Aqua, Homosalate, Octocrylene, Bis-Ethylhexyloxyphenol, Methoxyphenyl Triazine, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Ethylhexyl Salicylate, Glyceryl Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Bis-PEG-18 Methyl Ether Dimethyl Silane, Cetearyl Alcohol, Cetearyl Glucoside, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Coco-Caprylate, Ceteareth-20, Ceteareth-12, Polyacrylate Crosspolymer-6, Camellia Sinensis Leaf Extract (экстракт зеленого чая), Aloe Barbadensis Leaf Extract (экстракт алоэ вера),  Parfum, Propylene Glycol, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Cetyl Palmitate, Lactic Acid, Hexyl Cinnamal, D-Limonene, Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone.

