Крем VICHY LIFTACTIV тональный против морщин "Flezilift Teint" тон 25 30мл
Тональный крем подходит для женщин с любым типом кожи. Рекомендуется для кожи с признаками старения. Крем обеспечивает легкое и равномерное покрытие, моментально улучшает внешний вид кожи. Текстура крема не скапливается в морщинах и не подчеркивает их. Стойкость крема 8 часов. Ровный красивый тон кожи. Кожа выглядит более упругой. 
Тональный флюид «Идеальный тон» был разработан на базе новейшей технологии изготовления эмульсионной жидкости. Он подходит женщинам с нормальной и комбинированной кожей. Флюид придает коже ровный тон, естественное полуматовое сияние.
Рекомендации по применению: тщательно очистите кожу и нанесите Ваше обычное средство ухода перед нанесением тональной основы.
Точечно нанесите небольшое количество продукта с помощью пальцев по направлению от центра к внешней стороне лица и равномерно распределите. При необходимости повторите нанесение на акне и постакне. 
Для того, чтобы тональная основа была незаметна на лице, нанесите и распределите ее на область шеи, на околоушную область и на лоб до линии роста волос. В случае необходимости повторно нанесите средство до достижения желаемого уровня покрытия. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: aqua • cyclopentasiloxane • phenyltrimethicone • ethylhexylmethoxycinnamate • cyclohexasiloxane •butylene glycol • cetyl peg/ppg-10/1dimethicone • pentylene glycol •polyglyceryl-4 isostearate • peg-30glyceryl stearate • copernicia ceriferacera • parfum • methylparaben •cellulose gum • aluminum hydroxide •phenoxyethanol • magnesium sulfate •adenosine • alcohol denat. • disodiumstearoyl glutamate • hydrolyzed soyprotein • acrylates copolymer •butylparaben[+/- may contain / peut contenir: • ci 77891• ci 77163 • ci 77492 • ci 77491 • ci 77499]code f.i.l. b46652/2. Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
