Сыворотка VICHY Liftactiv Specialist комплексного действия с витамином В3 против пигментации и морщин 30мл
Liftactiv Specialist сыворотка комплексного действия с витамином В3 против пигментации и морщин.
Сокращает пигментные пятна и предотвращает их повторное появление разглаживает морщины. Выравнивает тон кожи. Гипоаллергенно. Без отдушек.
Наука об экспозом-факторах: Возраст и агрессивное воздействие внешних факторов окружающем среды, таких как загрязнение и УФ излучение, приводят к появлению пигментных пятен, образованию моримн и неровному тону кожи.
Сыворотка комплексного действия с витамином В3 против пигментации и морщин. Гипоаллергенная формула обогащена вулканическом водой Vichy и ингредиентами в эффективной концентрации: 5% ниацинамид, гликолиевая кислота, витамин С и биопептиды - в комплексе заметно сокращают видимость пигментных пятен и морщины. Выравнивает тон кожи и придает сияние. Подходит для всех фототипов кожи. 

Рекомендации по применению: наносите несколько капель сыворотки на очищенную кожу лица утром и вечером. Избегайте попадания в глаза и область губ.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water ● butylene glycol ● niacinamide ● hydroxyethylpiperazine ethane sulfonic acid ● glycerin ● hydroxyethyl urea ● propylene glycol ● glycolic acid ● tranexamic acid ● allantoin ● sodium hydroxide ● phenoxyethanol ● chlorphenesin ● ascorbyl glucoside ● caprylyl glycol ● hydrolyzed rice protein ● vitreoscilla ferment ● trisodium ethylenediamine disuccinate ● xanthan gum ● pentylene glycol Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

