Средство VICHY Dercos Technique п/выпад. волос широк. спектра д-вия д/мужчин "AMINEXIL INTENSIVE 5" 21 монодоза
Комплексное средство, которое действует на корни волос, кожу головы и волокно волоса, помогая эффективно бороться с выпадением волос. 
Выпадение волос может быть связано с самыми разнообразными факторами: стрессом, экологией, диетой, сезонным ослаблением организма. Иногда возникшая проблема может усугубиться вследствие неправильного ухода — чрезмерного использования средств для укладки, горячих инструментов.
Впервые эксперты Лабораторий VICHY установили, что для решения проблемы выпадения волос нужно воздействовать не только на корень волоса, но и на кожу головы, которая может ослабляться под влиянием негативных внешних и внутренних факторов. AMINEXIL INTENSIVE 5 — первое комплексное средство, которое действует на всех уровнях: на корни волос, кожу головы и волокно волоса, помогая эффективно бороться с выпадением волос.
Доказанная эффективность против выпадения волос в течение 6 недель. Эффективность подтверждена клинически под дерматологическим контролем. Протестировано на чувствительной коже головы. Гипоаллергенно. Без парабенов.
Эффективность доказана мужчинами: 91% меньше выпадение волос после душа. 89% меньше выпадение волос в течение дня.
Рекомендации по применению:
Умеренное выпадение: одна монодоза в день, 3 монодозы в неделю в течение 6 недель минимум (курс = 1 упаковка х 21 монодоза)
Интенсивное выпадение: одна монодоза в день в течение 6 недель минимум (курс = 2 упаковки х 21 монодоза).
 AMINEXIL INTENSIVE 5 необходимо наносить равномерно по проборам на чистые сухие или влажные волосы утром или вечером.
С помощью удобного массажного аппликатора средство легко распределяется по всей коже головы.
Для достижения максимальной эффективности важно использовать 1 монодозу целиком за одно применение.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water • alcohol denat. • diaminopyrimidine oxide • acrylates/beheneth-25 methacrylate copolymer • aminomethyl propanol • arginine • caffeine • lactic acid • peg-40 hydrogenated castor oil • piroctone olamine • safflower glucoside • sodium citrate • tocopherol • parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.

