Крем-уход La Roche-Posay MELA B3 против пигментации для лица SPF30 40мл
Борьба с гиперпигментацией, сияние и ровный тон кожи, защита от солнца.
MELA B3 SPF 30 — это новое корректирующее и защитное средство для устранения гиперпигментации и коррекции внешнего вида темных пятен, основанное на мультизапатентованном комплексе Melasyl™ и 5% ниацинамиде. Наша новая линейка средств, созданная на основе нашей новой запатентованной молекулы Melasyl™ и чистого ниацинамида, помогает корректировать внешний вид даже самых стойких темных пятен. Этот крем имеет защиту SPF 30, которая помогает предотвратить появление новых темных пятен. Невероятно комфортная, нелипкая бархатистая текстура. Подходит для ежедневного использования даже под макияжем. Инновация в борьбе с гиперпигментацией: новый мультизапатентованный активный ингредиент Melasyl™. Борьба с гиперпигментацией. Новый способ действия#, как никогда раньше. Перехватывает избыток меланина на разных стадиях его производства, прежде чем он оставит следы на коже.

Активные компоненты: Melasyl ™: новый, эксклюзивный, запатентованный La Roche-Posay ингредиент, который заметно уменьшает стойкие темные пятна и обеспечивает долгосрочный результат. Борется с обесцвечиванием, сохраняя естественный тон кожи. Родился в результате 18 лет исследований. 
Ниацинамид: форма витамина B3, ниацинамид является водорастворимым витамином. Он широко используется в дерматологии и известен своей способностью заметно уменьшать изменение цвета кожи. Melasyl™ и ниацинамид работают вместе, помогая заметно корректировать даже самые стойкие темные пятна. 
Термальная родниковая вода: успокаивающая вода, добываемая в городе Ла-Рош-Позе во Франции и являющаяся основным ингредиентом большинства наших продуктов. Он содержит уникальное сочетание минералов, микроэлементов и высокую концентрацию селена, природного антиоксиданта. 
Проверено дерматологами, некомедогенно, не содержит масел, не содержит парабенов. 
Рекомендации по применению: наносить утром на лицо, шею и зону декольте после нанесения сыворотки.
Избегайте прямого контакта с глазами. 
Предупреждение: этот продукт не является солнцезащитным средством. В случае интенсивного или длительного пребывания на солнце используйте соответствующую защиту от солнца.
Состав: Water, C15-19 Alkane, Niacinamide, Glycerin, Butylene Glycol, Silica, Titanium Dioxide, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Tin Oxide, Potassium Hydroxide, Carbomer, Arachidyl Alcohol, Arachidyl Glucoside, Behenyl Alcohol, 2-Mercaptonicotinoyl Glycine, Sodium Dilauramidoglutamide Lysine, Sodium Thiosulfate, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/Vp Copolymer, Hydroxyacetophenone, Capryloyl Salicylic Acid, Caprylyl Glycol, Citric Acid, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Xanthan Gum, Pentylene Glycol, Poly C10-30 Alkyl Acrylate, Polyglyceryl-4 Caprate, Pentaerythrityl Tetra-Di-T-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Phenoxyethanol, Red 4, Mica, Fragrance
