Крем VICHY LIFTACTIV тональный против морщин "Flezilift Teint" тон 15 30мл
Компания Vichy разработала ряд средств по уходу за кожей для женщин в возрасте 40 лет и старше, обеспечивающих как идеально ровный цвет лица, так и мгновенный эффект лифтинга: LIFTACTIV FLEXILIFT TEINT. Этот тональный крем с действием против морщин предлагает силиконовую текстуру с мгновенным подтягивающим эффектом, который разглаживает черты лица и обеспечивает ровный цвет лица в течение всего дня. Средство состоит из комбинации активных ингредиентов против морщин VICHY star: коллагил, способный уменьшить морщины за 1 месяц. Его гипоаллергенная формула обогащена термальной водой Vichy.
Некомедогенный. 

Мгновенный подтягивающий эффект, выравнивание цвета и тона кожи лица.
Рекомендации по применению: на идеально очищенную кожу нанести спонжем или на кончиках пальцев легкими круговыми движениями от центра к внешней стороне лица. Постукивайте интенсивнее по участкам с более выраженными дефектами. Растушуйте контуры лица (шея, уши, лоб), чтобы не было границ. Не используйте на поврежденной поверхности и на ранах.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Аqua, cyclopentasiloxane, phenyl trimethicone, ethylhexyl methoxycinnamate, cyclohexasiloxane, butylene glycol, cetyl peg/ppg-10/1 dimethicone, pentylene glycol, polyglyceryl-4 isostearate, peg-30 glyceryl stearate, cera carnauba, parfum (fragrance), methylparaben, cellulose gum, aluminum hydroxide, magnesium sulfate, phenoxyethanol, adenosine, disodium stearoyl glutamate, hydrolyzed soy protein, acrylates copolymer, butylparaben, alcohol denat. peut contenir : ci 77891, ci 77163, ci 77499, ci 77492, ci 77491 Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
