Мицелярная вода La Roche-Posay Ultra для чувствительной и склонной к аллергии кожи 400мл
Новая архитектура формулы мицеллярной воды, разработанная Дерматологической лабораторией La Roche-Posay, позволила соединить силу мицелл и глицерина для достижения ультраэффективности и оптимальной переносимости. Новая мицеллярная вода равномерно распределяется по поверхности кожи, не вызывает трения и повреждения защитного барьера кожи. Благодаря новой формуле средства происходит прочный захват и удержание всех частиц макияжа и микро-загрязнений. Содержит термальную воду La Roche-Posay. Мицеллярная вода ULTRA предназначена для чувствительной и склонной к аллергии кожи лица и глаз. Формула обеспечивает моментальное очищение и удаление макияжа, уменьшение покраснения и чувства стянутости, увлажнение кожи.

Рекомендации по применению: наносить на ватный диск и очистить лицо и шею. Не требует смывания водой. Только для наружного применения.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

Состав: aqua / water, glycerin, peg-7 caprylic/capric glycerides, poloxamer 124, poloxamer 184, peg-6 caprylic/capric glycerides, polysorbate 80, disodium edta, bht, myrtrimonium, romide.
