«МАСКЛЕР D3 +K2 капсулы 0,23г упаковка №90». БАД.
Для поддержания хорошего состояния здоровья человеку необходимо поступление достаточного количества витаминов и питательных веществ. При правильном питании все нужные вещества пополняются сами собой, в том числе незаменимые витамины D и K. Первый берется из жирной рыбы, яичных желтков и вырабатывается организмом под воздействием солнечных лучей. Второй можно найти в курице, свинине, говядине, сыре, молоке и яичных желтках, причем важно, чтобы продукты были от животных, которых кормили зеленой травой. Преградами на пути осуществления принципов правильного питания на практике являются, например, сезонность продуктов питания, в частности овощей и фруктов, высокая занятость, особые потребности в питании, такие как особые диеты или аллергия, а также множество других факторов. Отличным способом добавить в рацион нужные витамины может стать прием витаминов D3+K2 в виде добавки.

Сочетание этих двух витаминов оказывает положительное влияние на все системы организма: способствует здоровью костей и зубов, укрепляет иммунитет, поддерживает мышечный тонус, помогает работе сердца. 
Высокоэффективный комплекс от MAXLER изготовлен с использованием масла MCT, которое является источником жирных кислот, необходимых для функционирования всех систем организма. Это один из самых полезных видов жирных кислот. MCT участвуют в обменных процессах, сохраняя молодость и красоту. 

Витамин D3 способствует лучшему усвоению кальция и фосфора, тем самым поддерживая здоровье костей, зубов и мышц. Кроме того, витамин D3 помогает иммунной системе выполнять свои защитные функции и способствует росту мышечной ткани. 
Для того чтобы витамин D3 мог лучше выполнять свою задачу, ему необходим витамин K2. Кальций имеет тенденцию откладываться на стенках кровеносных сосудов, уменьшая их проницаемость. Витамин К2 гарантирует, что высвободившийся кальций попадет туда, куда нужно – в клетки мышц и костей. Отсюда вытекает последний пункт списка – поддержка здоровья сердца. Более того, в комплексе используются биодоступные формы витаминов, чтобы вы могли получить максимальную пользу от каждой капсулы. 

D3+K2 Vitamin Complex от MAXLER – идеальная добавка для людей, ведущих активный образ жизни, для тех, кто хочет добавить дополнительный источник витаминов в свой рацион. 

1 капсула содержит: витамин K2 (как MK-7) – 30 мкг, витамин D3 – 15 мкг (600МЕ) (300%*). 
* - % от рекомендуемого уровня суточного потребления. 

Действие: способствуют здоровью костей и зубов; укрепляют иммунитет; поддерживают мышечный тонус; помогают работе сердца. 

Рекомендации по применению: принимать 1 капсулу в день. Одновременно не употреблять продукты с витамином Д. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. Продукт не предназначен для диагностирования, лечения или профилактики заболеваний. Не предназначено для употребления лицам моложе 18 лет, беременным и кормящим грудью женщинам. Хранить при температуре не выше 25°С в сухом месте вдали от солнечного света.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

