Крем La Roche-Posay NUTRITIC INTENSE интенсивный питательный для восстановления кожи 50мл
Питательный крем для глубокого восстановления сухой чувствительной кожи NUTRITIC INTENSE благодаря содержанию МП-липидов, недостаток которых особенно характерен для сухой кожи, восстанавливает гидролипидную мантию и нормализует уровень натурального увлажняющего фактора кожи. 
Для сухой чувствительной кожи. Нутритик Интенс нежно обволакивает кожу, устраняя неприятные ощущения: чувство стянутости, покалывания и жжения. Кожа обретает комфорт, становится более упругой и мягкой. Эффективно устраняет шелушение и снижает чувствительность. Без парабенов.
Рекомендации по применению: наносить утром и/или вечером на очищенную кожу лица. Только для наружного применения. Может служить основой под макияж.
Состав: aqua/water, paraffinum liquidum/mineral oil, dimethicone, glycerin, bis-peg-18 methyl ether dimethyl silane, synthetic wax, ethylhexyl palmitate, butyrospermum parkii butter/shea butter, glyceryl stearate, behenyl alcohol, aluminum starch octenylsuccinate, hexyldecanol, hexyldecyl laurate, cera microcristallina/microcrystalline wax, niacinamide, paraffin, glyceryl stearate citrate, dimethiconol, myristyl malate phosphonic acid, ammonium polyacryldimethyltauramide/ammonium polyacryloyldimethyl taurate, disodium edta, disodium ethylene dicocamide peg-15 disulfate, caprylyl glycol, xanthan gum, acrylates copolymer, tocopherol, phenoxyethanol, parfum/fragrance.

