Крем RILASTIL AQUA SENSITIVE легкий 40мл
Ежедневный уход для сухой и очень сухой чувствительной кожи, направленный на интенсивное увлажнение и защиту кожного барьера. Крем обеспечивает увлажнение и комфорт мгновенно и на весь день. Легкая текстура крема мгновенно впитывается, не оставляя липкого следа. Активные компоненты, такие как гиалуроновая кислота с двумя молекулярными массами, керамиды, растительный увлажняющий комплекс и сквалан, глубоко питают и восстанавливают кожу, сохраняя её мягкость и эластичность. 
Крем защищает кожный барьер и мгновенно увлажняет кожу на срок до 24 часов, снижая ощущение сухости и дискомфорта. Активные ингредиенты способствуют регенерации клеток, не допуская потерю влаги и гарантируя длительное увлажнение.
Рекомендации по применению: наносите средство на предварительно очищенные лицо, шею и зону декольте утром и/или вечером легкими массажными движениями. Используйте ежедневно для поддержания оптимального увлажнения.
Избегайте контакта с глазами. В случае попадания в глаза немедленно промойте их водой.
Противопоказания: не рекомендуется использовать продукт в случае выявления индивидуальной непереносимости его компонентов. 
Состав: Aqua (Water), Glycerin, Squalane, Dimethicone, Caprylic/Capric Triglyceride, Propylene Glycol, Cetearyl Alcohol, Silica, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Copernicia Cerifera Cera [Copernicia Cerifera (Carnauba) Wax], Cetyl Alcohol, Myristyl Myristate, Oleyl Erucate, Glyceryl Stearate, Jojoba Esters, Hydrogenated Rapeseed Oil, Tocopheryl Acetate, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Sodium Hyaluronate, Xylitol, Helianthus Annuus (Sunflower) Extract, Ceramide NP, Rosa Chinensis Flower Extract, Ceramide AP, Ceramide AS, Ceramide NS, Cholesterol, Ceramide EOP, Sodium Stearoyl Glutamate, Dimethiconol, Carbomer, Xanthan Gum, Arginine, Dipropylene Glycol, Hydrogenated Lecithin, Polyglycerin-3, Citric Acid, Pentaerythrityl Tetra-Di-T-Butyl Hydroxyhydrocinnamate, Sodium Hydroxide, Tetrasodium Glutamate Diacetate, 1,2-Hexanediol, Hydroxyacetophenone, Parfum (Fragrance)
