Крем VICHY NEOVADIOL ночной уплотняющий охлаждающий 50мл
Уплотняющий охлаждающий ночной крем Neovadiol от Vichy предназначен для женщин в период пред-менопаузы. Антивозрастной уход направлен против неприятных ощущений, а его легкая текстура и охлаждающий эффект помогают устранить чувство дискомфорта во время «приливов».

Активные вещества:
- Гиалуроновая кислота обеспечивает эффективное увлажнение и разглаживание кожи.
- Про-ксилан + экстракт кассии корректируют видимые признаки влияния кортизола на кожу, повышая синтез коллагена и гиалуроновой кислоты в коже.
- Омега 3-6-9 из растительных масел.
- Ниацинамид (витамин B3) регулирует синтез меланина и гарантирует выравнивание тона кожи, борясь с покраснениями.
- Вулканическая вода VICHY обогащена 15 минералами, обеспечивает защиту и укрепление барьера кожи.

Крем оказывает увлажняющий, успокаивающий, разглаживающий и выравнивающий эффект, делает кожу мягкой и сияющей, повышает четкость овала лица, а также активирует восстановление кожи ночью.
Рекомендации по применению: наносите вечером на зону лица поверх сыворотки.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua /water / eau, alcohol denat, prunus armeniaca kernel oil / apricot kernel oil, dimethicone, niacinamide, dimethocine, hydroxypropyl tetrahydropyrantriol, propanediol, propylene glycol, isononyl isononanoate, zea mays starch / corn starch, silica silylate, caffeine, sodium acrylates crosspolymer-2, sodium hyaluronate, silica, perlite, adenosine, ammonium polycryloyldimethyl taurate, ammonium acryloyldimethyltaurates/steareth-25 methacrylate crosspolymer, caprylyl glycol, capryloyl salicylic acid, laureth -7, citric acid, cassia angustifolia seed polysaccharide, trisodium ethylenediamine disuccinate, menthoxypropanediol, pentaerythrityl tetra-di-t-butyl hydroxyhydrocinnamate, polyacrylamide, c-13-14 isoparaffin, parfum / fragrance Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара
