Крем VICHY LIFTACTIV SUPREME против морщин для упругости и увлажнения 50мл
Наука об экспозом факторах: с возрастом и вследствие влияния факторов внешней среды сокращается выработка гиалуроновой кислоты в коже, что приводит к появлению морщин и потере упругости.
Инновация от VICHY: новый дневной крем против морщин для упругости и увлажнения содержит высокую концентрацию чистой гиалуроновой кислоты 0,5% и ингредиенты: витамин С, фракции пробиотика. Формула содержит гиалуроновую кислоту для восполнения ее уровня в коже. Кожа выглядит более гладкой, через 4 часа повышается тонус и упругость. День за днем морщины становятся менее заметными, кожа, заметно более сияющая и увлажненная.
Рекомендации по применению: наносите ежедневно на предварительно очищенную кожу лица после сыворотки. Протестировано на чувствительной коже под дерматологическим контролем. При нанесении избегайте области вокруг глаз.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость.
Состав: aqua / water / eau • glycerin • dimethicone • rhamnose • isohexadecane • alcohol denat. • propanediol • isopropyl isostearate • behenyl alcohol • cetyl alcohol • talc • dimethicone/vinyl dimethicone crosspolymer • adenosine • caffeine • capryloyl salicylic acid • citric acid • neohesperidin dihydrochalcone • sodium hyaluronate • trisodium ethylenediamine disuccinate • vitreoscilla ferment • ascorbyl glucoside • silica • acrylamide/sodium acryloyldimethyltaurate copolymer • ammonium polyacryloyldimethyl taurate • caprylyl glycol • cellulose • cetearyl alcohol • cetearyl glucoside • ci 77891 / titanium dioxide • disodium stearoyl glutamate • myristic acid • palmitic acid • peg-100 stearate • polysorbate 80 • sorbitan oleate • stearic acid • synthetic fluorphlogopite Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара

