Мицелярная вода La Roche-Posay для чувствительной кожи 200мл
Для чувствительной кожи лица и глаз. 
Реновация мицеллярной воды ULTRA (гамма PHYSIO) для чувствительной и склонной к аллергии кожи: переход в гамму TOLERIANE. Формула, состав и эффективность без изменений. На упаковке появилось название TOLERIANE.
Формула обеспечивает моментальное очищение и удаление макияжа, заметно успокаивает, освежает и увлажняет кожу. Обладает оптимальной переносимостью, поддерживает естественный защитный баланс кожи. Не оставляет липкой пленки. Гипоаллергенно. 
Архитектура формулы мицеллярной воды TOLERIANE для чувствительной кожи, разработанная дерматологической лабораторией La Roche-Posay, позволила соединить силу мицелл и глицерина для достижения оптимальной эффективности и переносимости. Мицеллярная вода равномерно распределяется по поверхности кожи, не вызывает трения и повреждения защитного барьера кожи. Благодаря формуле средства происходит прочный захват и удержание всех частиц микро-загрязнений и макияжа. Содержит термальную воду La Roche-Posay. Не содержит этилового спирта. 
Заметно освежает и увлажняет, успокаивает. 
Рекомендации по применению: нанести на ватный диск и очистить лицо и шею. Не требует смывания водой. Только для наружного применения. Подходит для носителей контактных линз. 
Состав: aqua / water • peg-7 caprylic/capric glycerides • poloxamer 124 • poloxamer 184 • peg-6 caprylic/capric glycerides • glycerin • polysorbate 80 • disodium edta • bht • myrtrimonium bromide • parfum/fragrance

