Крем-гель для душа Сафари на основе страусиного жира 250г
Активный компонент крем-геля для душа – страусиный жир. 
Страусиный жир — высокоэффективный натуральный продукт, обладает уникальными свойствами: уменьшает боль и воспаления, увлажняет и питает кожу, является активным трансдермальным проводником – прекрасно всасывается и не оставляет на коже следов, вследствие, чего его полезные компоненты проникаю глубоко в кожу и близлежащие ткани. Снимает мышечное перенапряжение и боли, связанные со спортивными нагрузками. Жир страусов славится тем, что оказывает благоприятное воздействие на кожу любого типа: он увлажняет, смягчает, разглаживает ее. 
В состав крема-гель входит комплекс мягких ПАВ, который эффективно и деликатно очищает кожу от выделений сальных желез и загрязнений, препятствует развитию патогенной микрофлоры.
Применяется для глубокого очищения кожи. Она становится более гладкой, мягкой и бархатистой. Крем-гель дарит неповторимое ощущение комфорта, чистоты и увлажненности.
Способ применения: нанести небольшое количество крем-геля на влажную кожу или губку, помассировать до образования густой пены. Затем тщательно смыть водой.
Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Ammonium Laureth Sulfate, Cocamid DEA, Sodium Chlorid, Cocamidopropyl Betaine, Polyquaternium-7, Ostrich Oil, Giycol Distearate, Cocamid MEA, Laureth-10, Parfum, Citric Acid, 2-Bromo-2-Nitropropan-1, 3-Diol

