Молочко La Roche-Posay "Anthelios UVMUNE 400" DERMO-PEDIATRIC детское солнцезащитный увлажняющий для лица и тела SPF50+/PPD26 250мл
Anthelios UVMUNE 400 Dermo-Pediatrics – очень высокая степень защиты от UVA- и UVB-лучей.
Специально разработанная формула для нежной и чувствительной кожи детей. Подходит для чувствительной детской кожи и кожи, склонной к атопии. Гипоаллергенная формула. Протестировано под дерматологическим и педиатрическим контролем.
Невидимая нелипкая текстура. Не оставляет белых следов. Без отдушки.

Активные вещества:
Инновационный* UV-фильтр: Mexoryl 400 защищает от ультрадлинных UVA-лучей (380-400 нм), которые незаметны, повреждают кожу на глубоком клеточном уровне и составляют 30% УФ-лучей, воздействующих на кожу круглый год.
Технология Netlock обеспечивает устойчивость к воде, поту и песку.
Масло ши питает кожу и укрепляет защитный барьер.

Рекомендации по применению: встряхните перед использованием. Нанесите средство на ладони и распределите по коже лица и тела. Обильно и часто повторяйте нанесение средства, особенно после купания или вытирания.
Состав: aqua / water / eau, isopropyl palmitate, alcohol denat., butyl methoxydibenzoylmethane, ethylhexyl triazone, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, glycerin, propanediol, dicaprylyl ether, triethanolamine, phenylbenzimidazole sulfonic acid, diisopropyl adipate, diisopropyl sebacate, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, oxidized starch acetate, copernicia cerifera cera / carnauba wax / cire de carnauba, methoxy propyl amino cyclohexane ylidene methyl ethyl cyanoacetate, pentylene glycol, c12-22 alkyl acrylate/hydroxyethyl acrylate copolymer, acrylates copolymer, acrylates/c10-30 alkyl acrylate crosspolymer, butyrospermum parkii butter / shea butter, caprylyl glycol, citric acid, drometrizole trisiloxane, hydroxyethylcellulose, terephthalylidene dicamphor sulfonic acid, tocopherol, trisodium ethylenediamine disuccinate, xanthan gum.
