Спрей солнцезащитный VICHY Capital Soleil двухфазный Активатор загара SPF 30 200мл
Средство с высокой защитой от UVA-и UVB-лучей в инновационной* текстуре воды. Лёгкая двухфазная формула с Бета-каротином и Термальной водой VICHY способствует приобретению заметно более интенсивного равномерного натурального загара. Оставляет на коже легкий сатиновый бархатистый финиш. Не содержит автозагара.

Легко наносится и быстро впитывается. 
Обладает нелипкой текстурой. 
Водостойкий. 
Устойчив к песку. 
Подходит для всех типов кожи, даже для чувствительной. 
Гипоаллергенно. 
Рекомендации по применению: хорошо встряхните перед использованием. Распылите на кожу и распределите руками.
Наносите солнцезащитное средство на кожу непосредственно перед выходом на солнце. Не распыляйте средство непосредственно на лицо, нанесите на ладони и распределите по коже лица, избегая зоны вокруг глаз. При попадании средства в глаза немедленно и тщательно промойте их водой. Для поддержания защиты регулярно и в достаточном количестве повторяйте нанесение средства, особенно после купания, интенсивного потоотделения и вытирания полотенцем. Используйте солнцезащитные продукты, дающие достаточную защиту Вашей коже. Избегайте нахождения на солнце в период его максимальной активности. 

Предупреждение: избегайте слишком долгого пребывания на солнце даже при использовании солнцезащитного средства, так как ни одно средство не может обеспечить 100% защиту кожи. Не подвергайте прямому солнечному воздействию детей грудного и младшего возраста. Избегайте контакта с одеждой. 
Состав: aqua /water, homosalate, dicaprylyl ether, dicaprylyl carbonate, octocrylene, ethylhexylsalicylate, butylmethoxydibenzoylmethane, glycerin, alcohol denat, ethylhexyl triazone, propanediol, diisopropyl sebacate, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, phenylbenzimidazole sulfonic acid, caprylyl glycol - ci 75130 / beta-carotene - disodium edta - helianthus annuus seed oil / sunflower seed oil, phenoxyethanol, poly c10-30 alkyl acrylate, terephthalylidene dicamphor sulfonic acid, tocopherol, triethanolamine, parfum/ fragrance 
