Крем солнцезащитный EVA SUN для лица с витамином Е с солнцезащитным фактором 50 50мл
Защитный крем для лица и сверхчувствительных зон SPF 50 Eva Sun 50 мл

Крем Eva Sun SPF 50 – косметическое средство, которое обязательно должно в каждой косметичке во время отпусков и пребывания на солнце. Фильтр с высоким SPF 50 защищает кожу от негативного воздействия UVA + UVB-излучения, ИК-излучения и синего HEV, испускаемого, среди прочего, через экраны электронных устройств. 

Характеристики продукта: 
- Идеально подходит под макияж, водостойкий. 
- Благодаря водостойкой формуле крем прекрасно защищает чувствительную к солнцу кожу, при этом легко распределяется и быстро впитывается, что делает его идеальной основой под макияж. 
- Замедляет процесс старения. 
- Он снижает вероятность ожогов, повышает защиту внутриклеточной ДНК от вредных факторов, предотвращает преждевременное старение кожи и препятствует образованию и углублению пигментных пятен. 
- Безопасно для чувствительной кожи. 
- Крем является отличным выбором для защиты кожи с татуировками и после прохождения дерматологических испытаний гарантирует безопасность для сверхчувствительной кожи, в том числе лица. 

Действие: высокая защита от негативного воздействия солнечных лучей, препятствие старению кожи, антипигментное действие, идеальная основа под макияж.

Рекомендации по применению: наносить средство перед выходом на солнце, обильно и равномерно. Наносите крем часто, особенно после купания, пота или вытирания полотенцем.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 

Состав: Aqua, Octocrylene, Polyglyceryl-3 Methylglucose Distearate, Titanium Dioxide (nano) Silica, Glycerin, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Polysilicone-15, Cetearyl Alcohol, C 12-15 Alkyl Benzoate, Cocoglycerides, Polybutene, Triethanolamine, Niacinamide, Glyceryl Stearate, Dicaprylyl Carbonate, Ceteareth-20, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/ VP Copolymer, Tocopheryl Acetate, Amber Extract, Propylene Glycol, Parfum, Carnosine, Phenylpropanol, Xanthan Gum, Linalool.
