Бальзам для загара EVA SUN для детей с 6мес.высокий уровень защиты SPF 50 150мл
Бальзам для загара для детей от 6 месяцев EVASUNSPF50 - водостойкий, увлажняющий бальзам, нежно питает кожу, обеспечивая эффективную защиту.

Характеристики продукта: высокий уровень защиты; розовый цвет бальзама позволяет равномерно нанести его на кожу ребёнка; фотостойкие фильтры UVA + UVB продлевают время безопасного пребывания на солнце; 
-масло золотой пальмы, входящее в состав продуктов, предотвращает фотостарение кожи; содержит натуральные вещества (масло Андиробы), отпугивающие насекомых; бальзам легко наносится и мгновенно впитывается; не содержит полиэтиленгликоль(PEG free); система фильтров UVA/UVB соответствует стандарту EC. 

Рекомендуется для детей от 6 месяцев, а также для взрослых со светлой и чувствительной кожей. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Состав: Aqua, Octocrylene, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Titanium Dioxide (Nano)/ Silica, C 12-15 Alkyl Benzoate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Polysilicone-15, Glycerin, Carapa Guaianensis Seed Oil, Triethalonoamine, Cocoglycerides, Polybutene, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate Citrate, Phenyl Trimethicone, Phenoxyethanol, Elaeis Guineensis (Palm) Oil , Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/VP Copolymer, Methylparaben, Ethylparaben, Parfum, Xanthan Gum, CI 16255;Aqua, Octocrylene, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Titanium Dioxide (Nano)/ Silica, C 12-15 Alkyl Benzoate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Polysilicone-15 , Glycerin, Carapa Guaianensis Seed Oil, Triethalonoamine, Cocoglycerides, Polybutene, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate Citrate, Phenyl Trimethicone , Phenoxyethanol, Elaeis Guineensis (Palm) Oil, Polyglyceryl-2 Dipolyhydroxystearate, Ammonium Acryloyldimethyltaurate/VP Copolymer, Methylparaben, Ethylparaben, Parfum, Xanthan Gum, CI 16255

