Лосьон-мист солнцезащитный NOREVA БЕРГАСОЛ СУБЛИМ SPF 30 150мл
Водостойкое средство по уходу за кожей, обеспечивающее высокую защиту от солнечного излучения (SPF 30). Этот спрей позволяет эффективно бороться с преждевременным старением кожи, предотвращая повреждение клеток эпидермиса и обеспечивая полную защиту кожи от UVA/UVB, IR и синего света. Его сверхлегкая текстура обеспечивает быстрое впитывание, сухость на ощупь, не оставляя белых следов, с приятным эффектом свежести. 

Невидимая финиш. 
Технология Toucher sec сухое прикосновение. 
Мгновенный эффект свежести. 
Водонепроницаемый. 
Защищает кожу от UVB UVA, видимого света и инфракрасного излучения и тем самым ограничивает повреждение клеток.
Рекомендации по применению: наносите спрей равномерно и в достаточном количестве перед каждым выходом на солнце. При нанесении спрея держите средство на расстоянии 20 см от кожи. Избегайте контакта с глазами. При нанесении на лицо необходимо закрыть глаза. Повторяйте применение каждые 2 часа, особенно после каждого выхода из воды или занятий спортом. Не наносите на раздраженную кожу или солнечные ожоги.
Предупреждение: легковоспламеняющийся аэрозоль. Храните в недоступном для детей месте. Контейнер под давлением может лопнуть при нагревании. Хранить вдали от источников тепла, горячих поверхностей, искр, открытого огня и других источников возгорания. Не прокалывайте и не сжигайте даже после использования. Защищайте от солнечных лучей. Не подвергать воздействию температур выше 50 °C.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Butane, alcohol denat., dibutyl adipate, dicaprylyl carbonate, c12-15 alkyl benzoate, coco-caprylate/caprate, propane, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, acrylates/octylacrylamide copolymer, ethylhexyl salicylate, ethylhexyl triazone, isoamyl p-methoxycinnamate, tocopheryl acetate, tocopherol, aqua (water), benzoic acid, parfum (fragrance)
