Стик Rilastil SUN SYSTEM прозрачный SPF50+ для чувствительных зон 8,5мл
Очень высокая защита от лучей UVB и UVA чувствительных участков кожи, таких как губы, нос, скулы, контур глаз или шрамы, не оставляет белых следов.
Rilastil Sun System Transparent Stick SPF50+ легко распределяется и защищает чувствительные участки кожи, такие как губы, нос, скулы, контур глаз или шрамы. Он обеспечивает очень высокую защиту от лучей UVB и UVA, не оставляя белых следов. Доступен в практичной форме палочки и идеально подходит для того, чтобы всегда иметь его с собой, а также для путешествий! 

Рекомендации по применению: наносить на чувствительные участки, требующие особой защиты (уши, нос, скулы и т.д.) за полчаса до выхода на солнце. Часто наносите повторно (в идеале каждые 2 часа), особенно после потоотделения, купания и вытирания полотенцем.
Предупреждение: только для наружного применения.
Не подвергайте себя воздействию солнца в течение длительного времени, даже если вы используете солнцезащитный крем. 
Чрезмерное пребывание на солнце представляет серьезную угрозу для здоровья. 
Даже если вы хорошо защищены, максимально уменьшите воздействие. 
Не подвергайте детей и младенцев воздействию солнца. 
Дайте продукту время впитаться, прежде чем он попадет на одежду. 
Солнцезащитные средства могут оставить пятна на одежде. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта. 
Состав: Coco-Caprylate/Caprate, Dicaprylyl Carbonate, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Dibutyl Lauroyl Glutamide, Diethylhexyl Buta-Mido Triazone, Ethylhexyl Triazone, Dibutyl Ethylhexanoyl Glutamide, Butyl Methoxydibenzoylmetha-Ne, Tocopherol, Schisandra Chinensis Fruit Extract, Pinus Pinaster Bark/Bud Extract, Peucedanum Ostruthium Leaf Extract, Artemisia Umbelliformis Extract, Buddleja Davidii Leaf Extract, Ethyl Vanil-Lin, Diethylhexyl Syringylidenemalonate, Caprylic/Capric Triglyceride, Diglycerin, Glycerin, Aqua (Water), Sodium Benzoate, Potassium Sorbate
