Гель BIOCLIN Легкое ежедневное очищение 300мл
Легкое пенящееся ежедневное очищающее средство с pH 5,5 идеально подходящее для всех типов кожи. Увлажняет кожу и восстанавливает ее гидролипидный барьер. Не содержит щелочных соединений (мыла). Нормализует физиологическую кислотность кожи. Тщательно и глубоко очищает. Подходит для чувствительной и тонкой кожи, не переносящей мыла. Если перед использованием разбавить на 50% водой, он идеально подходит для чувствительной кожи маленьких детей.

Рекомендации по применению: нанесите небольшое количество продукта на лицо и разбавьте водой до получения мягкой пены. Вымойте лицо и смойте водой.
Состав: Aqua, Cocamidoprapyl Betaine, Sodium Laureth Sulfate, Sudium Laurelh-3 Sulfate, Ceteareth-60 Myristyl Glycol, Glycol Stearate, Sodium Cocoyl Glutamate, Magnesium Laureth Sulfate, Magnesium Laureth-8 Sulfate, Sodium Oleth Sulfate, Magnesium Oleth Sul Fate, Vitis Vinifera, Hypericum Perforatum, Arnica Montana, Hamamelis Virginiana, Aesculus Hippocastanum, Hedera Helix, Polyquaternium-10, Butylene Glycol, Propylene Glycol, Triclosan, Imidazolidinyl Urea, Phenoxyethanol, Citric Acid, Disodium Edta, Methylparaben, Propylparaben, Ethylparaben, Parfum.
