Крем A-DERMA BIOLOGY дерматологический легкий увлажняющий для хрупкой кожи 40мл
Легкий дерматологический крем, изготовленный из 99% ингредиентов натурального происхождения, для хрупкой кожи. Помогает восстановить баланс нормальной и комбинированной, хрупкой кожи, повышая комфорт. Легкая, свежая текстура. Без отдушек, без эфирных масел. Можно использовать в качестве основы под макияж.

Увлажняет: обеспечивает увлажнение в течение всего дня, усиливает естественную выработку гиалуроновой кислоты
Восстанавливает баланс: обеспечивает кожу необходимыми полезными минералами (кальций и магний), укрепляет кожный барьер
Укрепляет: увлажненная и сбалансированная кожа восстанавливает защитные функции кожного барьера

Активные ингредиенты: - сок органического овса реальба® - восстанавливает баланс, увлажняет и усиливает синтез гиалуроновой кислоты; - экстракт одуванчика - защищает от загрязнений окружающей среды

99% ингредиентов натурального происхождения в составе
Высокая переносимость: протестировано на аллергенной коже
Без отдушки, без эфирных масел, некомедогенный
Сертифицирован COSMOS ORGANIC от ECOCERT
Веганская формула: без ингредиентов животного происхождения
50% перерабатываемый флакон

Способ применения: наносите утром и/или вечером на очищенную кожу лица и шеи. Подходит для кожи лица и контура глаз. Можно комбинировать с любыми средствами Biology. 

Состав: Water (Aqua). Dicaprylyl carbonate, Glycerin, Pentylene Glycol, C14-22 Alcohols, Behenyl Alcohol, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil (Helianthus Annuus Seed Oil), Citrus Aurantium Dulcis (Orange) Fruit Water (Citrus Aurantium Dulcis Fruit Water), Hydrogenated Vegetable Oil, Sodium Glyceryl Glutamate, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Avena Sativa (Oat) Flower/Leaf/Stem Juice (Avena Sativa Flower/Leaf/Stem Juice), C12-20 Alcyl Glucoside, Citric Acid, Glyceryl Caprylate, Selebotium Gum, Sodium Benzoate, Taraxacum Officinale (Dandelion) Rhizome/Root Extract , Tocopherol. Xanthan Gum.
