Максилак СИНБИОТИК капсулы БАД 341мг №10
Максилак - синбиотик (пробиотик+пребиотик), каждая капсула которого содержит 9 культур полезных бактерий в необходимой для кишечника человека концентрации - 4,5 миллиарда КОЕ.
Содержащиеся в составе Максилак лактобактерии подавляют рост патогенной микрофлоры, перерабатывают лактозу в простые сахара, что полезно для лиц с лактозной недостаточностью, непереносимостью молока и молочных продуктов. Бифидобактерии поддерживают нормальные процессы пристеночного пищеварения, подавляют рост патогенной микрофлоры. 

Рекомендован:
- в качестве профилактики кишечных расстройств при смене климата, места пребывания;
- в качестве средства для нормализации микрофлоры кишечника в процессе и/или после приема препаратов, которые могут вызвать изменения качественного и/или количественного состава микробиоценоза ЖКТ;
- в качестве вспомогательного средства при функциональных расстройствах кишечника, диарее, нарушении пищеварения, запоре, метеоризме, тошноте, отрыжке, рвоте, боли и дискомфорте в животе и пр.;
- в период сезонных всплесков инфекционных заболеваний.

Состав: лиофилизат пробиотических бактерий: бифидобактерии Bifidobacterium longum, Bifidobacterium breve, Bifidobacterium bifidum, лактобактерии Lactobacillus lactis, Lactobacillus casei, Lactobacillus rhamnosus, Lactobacillus helveticus, Lactobacillus plantarum, Streptococcus thermophilus; олигофруктоза.

Рекомендации по применению: принимают внутрь во время еды (предпочтительно вечером). Капсулу следует проглатывать целиком, запивая водой комнатной температуры.
Взрослым и детям старше 3 лет назначают по 1 капс. 1 раз/сут.
При приеме детьми родители должны убедиться, что ребенок в состоянии проглотить капсулу. При невозможности детьми проглотить капсулу рекомендуется использовать Синбиотик Максилак Бэби в форме порошка.
Продолжительность приема не менее 10 дней, при необходимости прием можно продлить до 1 месяца. Прием можно повторять 2-3 раза в год.
СинбиотикМаксилак можно принимать с первого дня приема антибиотиков и продолжать в течение 2-4 недель после окончания курса антибиотикотерапии.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта.
Применение при беременности и в период лактации: Максилак может применяться при беременности и в период грудного вскармливания.

