«Gepato Pro (Комплекс для печени ) капсулы 816мг упаковка №50». БАД
Состав: мальтодекстрин, холина битартрат, желатиновая капсула (желатин), экстракт расторопши, альфа-липоевая кислота, Bifidobacterium longum subsp. longum, антислеживающие агенты: магниевая соль стеариновой кислоты, тальк, ароматизаторапельсин, ароматизатор яблоко.
Область применения: в качестве биологически активной добавки к пище – источника холина, силимарина, липоевой кислоты, пробиотических микроорганизмов (бифидобактерий).
Рекомендации по применению: принимать взрослым по 2 капсулы 1 раз в день во время еды. Проглатывать целиком, запивая достаточным количеством воды. Продолжительность приема: 1 месяц. При необходимости прием БАД можно повторить.
Рекомендуемый прием обеспечивает поступление следующих активных веществ (количество в 2 капсулах): Bifidobacterium longum subsp. longum 2*10⁹ КОЕ/капс, холин 206 мг, силимарин 80 мг, липоевая кислота 30 мг
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.
Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей месте, при температуре не выше +25°С. После вскрытия банку хранить плотно закрытой при тех же условиях. 

