Крем VICHY LIFTACTIV PIGMENT SPECIALIST B3 для кожи вокруг глаз против пигментации и морщин SPF50+ 15мл
Крем создан специально для решения ключевых проблем периорбитальной зоны: возрастной и УФ-индуцированной пигментации, темных кругов (как пигментных, так и сосудистых). Формула сочетает коррекцию существующих недостатков с мощной профилактикой их появления. 

Основные ингредиенты и свойства: 
Melasyl™: запатентованный компонент, блокирующий передачу меланина к поверхности кожи. 
Ниацинамид 5%: осветляет пигментацию и укрепляет капилляры. 
Кофеин: улучшает микроциркуляцию, уменьшая темные круги и отечность. 
Витамин Е: защищает от окислительного стресса. 
SPF 50: предотвращает фотостарение. 

Действие: осветляет пигментные пятна, уменьшает темные круги, снижает отечность, защищает от фотостарения, укрепляет кожный барьер. 
Рекомендации по применению: используйте крем каждое утро после очищения кожи. Возьмите количество размером с рисовое зерно (примерно 0.2 мл), распределите по орбитальной косточке от внутреннего к внешнему уголку глаза. Легкими похлопывающими движениями (безымянным пальцем) усильте впитывание. Через 2 минуты нанесите основной дневной крем.

Внимание!!!
- Не наносите непосредственно на подвижное веко. 
- Избегайте попадания в глаза. 
- Для вечернего ухода используйте без SPF-версию. 
- Первые результаты заметны через 4 недели регулярного применения. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. При появлении раздражения прекратите использование. Перед первым применением проведите тест на чувствительность в зоне запястья. 
Состав: Aqua/water/eau, alcohol denat., silica, isopropyl myristate, diisopropyl sebacate, ethylhexyl triazone, butyl methoxydibenzoylmethane, bis-ethylhexyloxyphenol methoxyphenyl triazine, C12-15 alkyl benzoate, dicaprylyl carbonate, glycerin, propanediol, C12-22 alkyl acrylate/hydroxyethylacrylate copolymer, drometrizole trisiloxane, perlite, acrylates/C10-30 alkyl acrylate crosspolymer, butylene glycol, caffeine, caprylyl glycol, carbomer, citric acid, diethylamino hydroxybenzoyl hexyl benzoate, disodium phosphate, hydroxyacetophenone, hydroxyethylcellulose, 2-mercaptonicotinoyl glycine, niacinamide, palmitoyl tetrapeptide-7, palmitoyl tripeptide-1, polysorbate 20, polysorbate 60, sodium hyaluronate, sodium lactate, sodium phosphate, sodium thiosulfate, tocopherol, triethanolamine, trisodium ethylenediamine disuccinate Информация о составе носит справочный характер. 
Конкретная информация содержится на упаковке товара, проверяйте перед приобретением.
