Ото-актив.
[bookmark: _GoBack]Особые указания
Применение препарата Ото-актив у детей младше 12 лет возможно по рекомендации врача. 
Показания к применению
• профилактика скопления ушной серы и образования серных пробок • растворение серных пробок • регулярная гигиена ушей (в т.ч. при повышенном образовании серы, особенно при пользовании слуховыми аппаратами, телефонными гарнитурами и головными телефонами с креплением внутри уха, после пребывания в запыленных местах или зонах повышенной влажности, занятий водными видами спорта и отдыха). 
Способ применения и дозы
Перед применением следует подержать флакон в руках, согрев его до температуры тела. Затем следует лечь на бок, противоположный обрабатываемому уху, или в положении сидя наклонить голову в сторону, противоположную обрабатываемому уху. Закапать в обрабатываемое ухо 5-10 капель раствора Ото-актив. Количество раствора зависит от возраста и размеров слухового канала, однако количество капель должно быть достаточным, чтобы полностью покрыть все стенки слухового прохода. Подождать несколько минут, после чего дать вытечь раствору, перевернувшись на другой бок или наклонив голову над салфеткой (закрыв ухо ватой). Для регулярной гигиены ушей, профилактики скопления ушной серы и образования серных пробок использовать Ото-актив 2 раза в месяц. При наличии серных пробок процедуру следует повторять в течение четырех дней утром и вечером. 
Противопоказания
Не следует использовать препарат при боли в ушах, прободении барабанной перепонки, аллергических реакциях на какой-либо компонент, входящий в состав препарата, а также при хроническом воспалении среднего уха и слухового прохода. 
Состав
Вода очищенная, глицерин, пропиленгликоль, мочевины пероксид, динатриевая соль этилендиаминтетрауксусной кислоты, цитрат натрия, этиловый спирт, винная кислота. 
Побочное действие
Не выявлены. 
Условия хранения
Хранить при комнатной температуре в защищённом от света и недоступном для детей месте. После открытия флакона препарат следует использовать в течение 6 месяцев. 

