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Биологически активная добавка к пище «Женьшень + элеутерококк»
Форма выпуска

Таблетки по 500 мг.

По 50, или 90, или 100, или 120 таблеток в банку полимерную. 

По 10, или 15, или 20 таблеток в контурную ячейковую упаковку. 

По 1 или 2, или 3,или 6, или 9, или 10 контурных ячейковых упаковок в пачке.
Состав
Одна таблетка содержит: экстракт элеутерококка 100 мг, экстракт женьшеня 80 мг. Вспомогательные вещества: лактоза моногидрат, агенты антислеживающие: микрокристаллическая целлюлоза, тальк, кальция  стеарат.
Содержание биологически активных веществ в БАД:
Наименование активных компонентов

Содержание 

в 1 таблетке, мг

Содержание суммы панаксозидов

4,0

Содержание суммы элеутерозидов

0,8

Назначение 

Рекомендуется в качестве дополнительного источника элеутерозидов и панаксазидов; для поддержания функциональной активности организма.
Рекомендации по применению

Принимать взрослым внутрь по 1 таблетке в первой половине дня  до  еды, запивая  достаточным количеством жидкости. Курс приема 30 дней. При необходимости курс повторяют через 1–3 месяца. 

Противопоказания
Повышенная чувствительность к компонентам  продукта, повышенная нервная возбудимость, бессонница, гипертония, нарушение ритма сердечной деятельности, ишемическая болезнь сердца, выраженный атеросклероз, острые инфекционные заболевания, дети до 18 лет, беременность и кормление грудью. Перед применением рекомендуется  проконсультироваться с врачом. 
Срок годности 

2 года с даты изготовления. Не использовать после истечения срока годности.

Условия хранения

В защищенном от прямого солнечного света месте, при температуре не выше 25 0С и относительной влажности не выше 80 %.
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Реализация через аптечную сеть. Не является лекарственным средством.
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Изготовитель: ООО «Биотерра», 222521,  Республика Беларусь, Минская обл.,  Борисовский   р-н, д. Углы, ул.   Московское шоссе, д. 2, оф .21, (+375-177) 723089
Представительство в России/Организация, принимающая претензии потребителей:  ООО "Биола", г .Смоленск, п.Маркатушино. e-mail: biola.smolensk@mail.ru
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