Ополаскиватель для полости рта SILVER DENT Семейный 500мл
Содержит активные ингредиенты: аллантоин, пирофосфат натрия, экстракт лакрицы (солодки), экстракт шалфея, экстракт ромашки, масло эфирное мяты, масло эфирное лимона. - Освежает дыхание - Смягчает и увлажняет слизистую - Эффективно очищает полость рта - Способствует уменьшению образования зубного налета - Улучшает состояние десен - Защищает от бактерий.
Активные ингредиенты: экстракт лакрицы, ромашки, масло лимона, масло мяты перечной, экстракт шалфея, ментол, аллантоин, пирофосфат.
Состав: Aqua, Sorbitol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Allantoin, Tetrasodium Pyrophosphate, Glycyrrhiza Glabra Root Extract, Salvia Officinalis Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Sodium Citrate, Disodium EDTA, Citric Acid, Sodium Saccharin, Poloxamer 407, Mentha Piperita (Peppermint) Oil, Citrus Medica Limonum (Lemon) Peel Oil, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-diol, CI 19140, CI 42090.
Способ применения: применять ополаскиватель после чистки зубов или после приёма пищи. наполнить колпачок флакона ополаскивателем. не разбавлять. полоскать в течение 1-2 минут.

