Антишпор крем для ухода за кожей стоп 50 мл
Крем предназначен для ухода за кожей стоп. Крем питает и смягчает кожу стоп, минимизируя риск возникновения микротрещин и шершавости. Также может использоваться для массажа стоп. В результате применения крема кожа становится мягкой и бархатной на ощупь, уменьшается чувство дискомфорта при ходьбе.
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Способ применения:
Ежедневно наносить крем легкими массирующими движениями на всю область стопы, уделяя особое внимание проблемным участкам. Для наилучшего эффекта перед применением рекомендуется распарить ноги в растворе соли (лучше морской) в течение 10-15 мин., затем нанести крем массирующими движениями и оставить до полного впитывания.

Состав:
Вода деминерализованная, глицерил стеарат / цетеарет-20 / цетеарет-12 / цетеариловый спирт / цетил пальмитат, масло касторовое, спирты высшие жирные, моностеарат глицерина, кондитерский жир, смола нейтральная пихтовая, мед натуральный, камфара, уксус яблочный, пантенол, ланолин безводный, мочевина, антиоксидант, экстракт шалфея, экстракт подорожника, эфирное масло пихты, эфирное масло шалфея, метилпарабен, пропилпарабен, кислота салициловая, аллантоин.
