Тоник PARUSAN Энерджайзер для женщин 200 мл
[bookmark: _GoBack]ТОНИК Энерджайзер – это концентрат питательных веществ, который рекомендуется при диффузном выпадении и предназначен для редких волос. Для достижения максимального эффекта рекомендуется применять вместе с PARUSAN ШАМПУНЬ Активатор.

Состав:
-Экстракт проростков горошка посевного Pisum Sativum (Pea) Sprout Extract – активизирует клетки волосяного матрикса, сокращая фаз покоя волоса и стимулируя фазу роста волоса.
-Биотин (витамин В7, «витамин красоты») защищает от воздействия внешних агрессивных факторов, восстанавливает эластичность волос, предотвращает выпадение.
-Аргинин (аминокислота) усиливает кровоснабжение волосяных луковиц, способствует росту волос, насыщению кожи головы необходимыми питательными элементами, заметно восстанавливает структуру волоса.
-Токоферол (витамин Е, активный антиоксидант) укрепляет корни волос, устраняет ломкость, тем самым предотвращает их выпадение. Возобновляет рост новых волос, возвращает им природную красоту.
-Ниацинамид (витамин В3) способствует синтезу коллагена, стимулирует микроциркуляцию крови, помогает восстановить липидный барьер, увлажняет кожу головы.
-Пантенол (провитамин В5) обволакивает каждый волос, обеспечивая защиту от негативного воздействия внешних факторов. Укрепляет корни, восстанавливает структуру волос, делая их прочнее и эластичнее, увлажняет и придает блеск.

Применение: 
Вымытые волосы слегка подсушить полотенцем. Нанести небольшое количество средства на кончики пальцев и легкими массажными движениями втереть тоник в кожу головы. Не смывать, дать впитаться. Подходит для ежедневного применения. Избегать попадания в глаза.
