Крем БАРХАТНЫЕ РУЧКИ для рук питательный 80мл
[bookmark: _Hlk180487800]Формула с масло ши и гиалуроном — с 1-го применения глубоко питает и устраняет 5 проблем сухости кожи: стянутость, шелушение, шероховатость, потеря влаги, снижение упругости.
Пантенол- успокаивает и смягчает кожу рук.
Комплекс масел — интенсивно увлажняет, смягчает, предотвращает появление сухости.
Нежная легкая текстура — быстро впитывается, не оставляет липкости и жирной пленки.
Имеет нежный аромат со сливочно-древесным ароматом.
Применение: используйте в течение дня и на ночь, чтобы повысить эффективность в 2 раза! Дневной крем питает и защищает кожу от потери влаги. Ночной крем интенсивно питает и восстанавливает кожу рук. Нанесите крем на чистую сухую кожу рук, до полного впитывания. Использовать по мере необходимости.

Крем, восстанавливающий для сухой и потрескавшейся кожи рук, ног.
Свойства: связь ингредиентов (гиалуроновая кислота, глицерин, масло карите, аминоксислоты, церамиды) способствует стимулированию, восстановлению. Интенсивный крем не только глубоко увлажняет кожу, но также помогает ей восстанавливать собственный защитный барьер кожи. Кондиционер для ухода за волосами, поврежденными вследствие вредного воздействия окружающей среды, купания в море и бассейне, не включая такие химические процессы как окраска волос, тонирование, завивка и т. д.
Применение: после мытья волос, равномерно нанесите на волосы кондиционер, оставьте на 2-3 минуты, затем тщательно промойте водой. Для завершения процедуры рекомендуется использовать маску Мон Платин соответствующую типу волос. Профессиональная линия.

