Средство для купания младенцев BUBCHEN 200мл
· [bookmark: _GoBack]без красителей
· без консервантов
· без синтетических ароматизаторов
· не содержит минерального масла
· pH-нейтральный для кожи
· проверено дерматологами
· не содержит мыла
· моющие вещества на растительной основе
· с пантенолом
· с экстрактом ромашки
· использовать с рождения
Общая информация
Мягкое и деликатное средство для купания на растительной основе, стабилизирует естественную кислотную мантию кожи. Оно уменьшает покраснения и поддерживает ее природную защитную функцию. Содержит различные увлажняющие компоненты для оптимального ухода за нежной детской кожей. Содержит комплекс "БЮБХЕН-АКТИВНАЯ ЗАЩИТА КОЖИ", препятствующий избыточной потере влаге через кожу. Увлажняет кожу, благодаря натуральным активным компонентам ромашки, протеинам пшеницы, пантенолу и гелиотропину. Использовать с рождения.
Применение
Несколько капель средства добавить в детскую ванночку. После купания кожу и волосы ополоснуть чистой теплой водой. Подходит для ежедневного использования.
Состав: Aqua, Disodium Cocoamphodiacetate, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, PEG-120 Methyl Glucose Dioleate, Panthenol, Parfum, Chamomilla Recutita Extract, Coco-Glucoside, Hydrolyzed Wheat Protein, Glyceryl Oleate, Polysorbate 20, Capryl Glycol, Dipropylene Glycol, Glyceryl Caprylate, Heliotropine, Citric Acid, Zinc Sulfate, Tocopherol.


