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Оригинальная форма сосок NUK заимствована у природы - форма соска материнской груди во время кормления. Скошенная уплощенная форма соски оставляет для языка и нижней челюсти достаточно места для совершения естественных движений сосания, в то время как выпуклая верхняя часть приспосабливается к верхнему небу ребенка. Широкое основание способствует еще более естественному акту сосания. 
- ортодонтической формой, которая сохраняет естественную моторику в полости рта малыша и тем самым способствует формированию правильного прикуса 
Слегка смещенное отверстие способствует лучшему смачиванию пищи слюной.
Благодаря встроенной зоне мягкости, соска прекрасно приспосабливается к небу ребенка – для чувства естественного питья во время сосания.
Антиколиковая система  NUK Anti-Colic Air System способствует естественному потоку пищи, помогая Вашему малышу пить, не заглатывая воздух.Перед первым изпользованием соску следует поместить в кипящую воду на 5 минут. Используйте достаточное количество воды, чтобы избежать повреждений. Для обеспечения гигиены тщательно промойте соску  с использованием мягкого моющего средства и стерилизуйте её  перед каждым последующим использованием.  Никогда не мойте соску в посудомоечной машине - это может привести к повреждению материала. Не стерилизуйте соску в микроволновой печи. Перед каждым использованием осторожно сожмите воздушный клапан соски для того, чтобы убедиться, что он ничем не забит.
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