ЛикоМаст БАД капсулы 

Используется в качестве дополнительного источника антиоксидантов: ликопина, витаминов А, Е, С и микроэлементов цинка, селена. Может использоваться при состояниях требующих обогащения пищевого рациона антиоксидантами.
[bookmark: _GoBack]Состав:
Каждая капсула содержит:
натуральный ликопин не менее 5,0 мг;
витамин А пальмитат — 2500 МЕ;
витамин Е ацетат — 10 МЕ;
аскорбиновая кислота (витамин С) — 50 мг;
цинка сульфата моногидрат — 27,45 мг;
селена диоксида моногидрат — 70 мкг;
масса капсулы: 458 мг +/- 10%

ЛикоМаст используется в качестве дополнительного источника антиоксидантов: ликопина, витаминов А, Е, С и микроэлементов цинка, селена. Может использоваться при состояниях требующих обогащения пищевого рациона антиоксидантами.
Действие на организм ЛикоМаст обусловлено входящими в него активными компонентами:

Ликопин натуральный антиоксидант получаемый из томатов, является природным каратиноидом, не синтезируется в организме. Ликопин превосходит по антиоксидантной активности в 2,2 раза β - каротин и в 100 раз витамин Е.

Витамин А - обладает антиоксидантным свойствами, участвует в окислительно-восстановительных процессах, регуляции синтеза белков, способствует нормальному обмену веществ, функции клеточных и субклеточных мембран.

Витамин С - антиоксидант, участвует в регуляции окислительно-восстановительных процессов. Участвует при синтезе коллагена и проколлагена, обмене фолиевой кислоты и железа, а также синтезе стероидных гормонов и катехоламинов. Витамин С включен в биохимические процессы свертываемости крови, кроветворения, проницаемости капилляров.

Витамин Е - в качестве антиоксиданта защищает клетки, замедляя окисление липидов и формирование свободных радикалов, участвует в регуляции на циркуляции крови и регенерации тканей, может использоваться при предменструальном синдроме и фиброзных заболеваниях груди.

Селен микроэлемент, является одним из компонентов ферментной системы, обеспечивающей антиоксидантную защиту организма, действует синергично с витамином Е.

Цинк – микроэлемент, участвующий во многих биохимических реакциях организма связанных с процессами деятельности желез внутренней секреции.

Способ применения и дозы
Препарат назначают внутрь женщинам и девушкам 14 лет, по 1 капсуле 1 раз в день после еды в течение 30 дней или по рекомендации врача. Капсулы принимают целиком, не разжевывая, запивая небольшим количеством воды.

Не рекомендуется использовать
Лицам с индивидуальной непереносимостью компонентов, беременным, кормящим грудью и детям.

Срок годности
24 месяца с даты производства. Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Хранение
Хранить при температуре не выше 25 °C в недоступном для детей месте.

Биологически активная добавка к пище. Не является лекарством.



