Гель TOPICREM АД детский ультра риш очищающий для атопической кожи 500мл
[bookmark: _Hlk157754599]Разработан специально для ежедневного очищения очень сухой и атопичной кожи и кожи с проявлениями экземы у младенцев, детей и взрослых. Его нежная, ультра-насыщенная увлажняющая очищающая основа без мыла и отдушек содержит комплекс успокаивающих и липидовосстанавливающих ингредиентов, таких как масло семян льна, биолипиды и аллантоин, которые защищают кожный барьер. 
Формула разработана для младенцев и детей; гипоаллергенно, без отдушек, без мыла, без красителей, без парабенов, без феноксиэтанола. Протестировано на атопичной коже под контролем дерматологов, педиатров и офтальмологов. Не раздражает слизистую глаз. Комфортная текстура и приятный аромат. 
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Действие: очищает очень сухую и атопичную кожу. 

Рекомендации по применению: нанести на влажную кожу, вспенить и, затем, тщательно смыть. Аккуратно высушить кожу, без растирания.

Состав: aqua (water), glycerin, sodium laureth sulfate, betaine, coco-glucoside, glyceryl oleate, peg-200 hydrogenated glyceryl palmate, sodium cocoamphoacetate, 1,2-hexanediol, peg-7 glyceryl cocoate, linum usitatissimum (linseed) seed oil, citric acid, allantoin, sodium chloride, ascorbyl palmitate, hydrogenated palm glycerides citrate, sodium sulfate lecithin, tocopherol.
