Крем TOPICREM UR-10 смягчающий для огрубевшей кожи 200мл
[bookmark: _GoBack]Топикрем UR-10 - смягчающий крем для огрубевшей кожи (Topicrem UR-10 Anti-Roughness Smoothing Cream) – это идеальный крем для атопичной и очень сухой кожи. Благодаря мочевине (10%) и пчелиному воску, этот крем является высокоэффективным увлажняющим средством, восстанавливает защитную пленку кожи, интенсивно питает ее и обеспечивает комфорт для очень сухой кожи. День за днем ​​ваша кожа становится более увлажненной, гладкой. 
Форма выпуска: Туба 200мл.
Активные компоненты
мочевина 10% способствует сохранению водного баланса, интенсивно увлажняет; 
пчелиный воск эффективно и быстро смягчает и питает кожу, восстанавливает комфорт. Протестировано под дерматологическим контролем. 
Без парабенов. 
Гипоаллергенно. 
Способ применения. Наносить легкими массирующими движениями на участки с сухой, огрубевшей кожей. Не наносите крем на лицо и кожу с ранами, не используйте на коже детей младше 3-х лет. 
Серии Topicrem. 
UR-10 — очень сухая кожа. В составе высокий концентрат мочевины 10%.
АД — для сухой, чувствительной, атопичной кожи с признаками аллергии. 
АК — для жирной, смешанной и чувствительной кожи. 
Детская линия — особо деликатные средства для очищения, увлажнения и смягчения нежной кожи новорожденных, младенцев и детей. 
Цика — раздраженная кожа. 
Чувствительная кожа — универсальные средства для ухода за сухой и чувствительной кожей младенцев, детей и взрослых. 
Ультра-увлажнение. 
Состав: Aqua (Water), Paraffinum Liquidum (Mineral Oil), Urea, Cera Alba (Beeswax), Cetearyl Ethylhexanoate, Isopropyl Isostearate, Palmitic Аcid, Stearic Аcid, Isopropyl Myristate, Phenoxyethanol, Glyceryl Stearate, Peg-100 Stearate, Carbomer, Chlorphenesin, Sodium Hydroxide, Parfum (Fragrance). 
Адрес бренда: Laboratoires NIGY /Лаборатория НИЖИ, 140 avenue DES Champs Elysees 75008 Paris, France/Франция.
