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Состав: целлюлоза, нетканое полимерное полотно, суперабсорбент (САП), клей, нити эластичные
Подгузники для взрослых «LINO» предназначены для людей с различной степенью недержания. Прилегающий к телу слой сделан из мягкого нетканого материала, который обеспечивает бережный уход за кожей. Быстро впитывают и удерживают влагу в течение длительного времени, поддерживая сухость, чистоту и комфорт. Используются при уходе за людьми.

Описание
· Паропроницаемый внешний и воздухопроницаемый внутренний слой способствует воздухообмену, испарению влаги, что снижает риск возникновения опрелостей.
· Специальная конструкция впитывающего слоя препятствует выходу суперабсорбента наружу и контакту с кожей, что исключает вероятность возникновения раздражения и аллергии.
· Высокая впитываемость и анатомическая форма подгузника обеспечивают надежную защиту в случае длительного использования днем и ночью.
· Большая анатомическая форма абсорбирующего слоя широко облегает тело, хорошо улавливает жидкость в лежачем положении.
· Широкие эластичные пояса спереди и сзади создают плотное прилегание, защиту от протекания и устойчивую фиксацию подгузника на талии.
· Застежки-липучки с микрокрючками можно многократно крепить на подгузнике, что дает возможность плотно затянуть в обхват пояса и ног.
· Антифекальный барьер с большим количеством резинок дополнительно защищает от протекания.
· Двойной индикатор влагонаполнения, нанесенный по всей длине абсорбирующего слоя, позволяет определить наполнение подгузника в любом положении.


