Гель-бальзам ЛОШАДИНОЕ ЗДОРОВЬЕ для ног концентрированный "Красота и здоровье" 200мл
Инновационное средство для ног на основе экстракта медицинской пиявки, дигидрокверцетина и активных компонентов лекарственных растений.  Снимает чувство тяжести и усталости ног. Высокая концентрация действующих веществ обеспечивают быстрый и стойкий эффект. Для достижения максимального эффекта храните в холодильнике и используйте гель-бальзам холодным.
Активные компоненты: экстракт медицинской пиявки (пиявит), дигидрокверцетин, конский каштан, гинкго билоба и гребни красного винограда.
Способ применения: легкими движениями нанести небольшое количество гель-бальзама на кожу и распределить по поверхности ноги снизу-вверх в течение 2-3 минут до полного впитывания. Использовать 2-3 раза в день.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.
Состав: липосомально-эмульсионный комплекс № 8 (вода, глицерин, масло подсолнечное, полиакрилат натрия, циклопентасилоксан, циклогексасилоксан, октилдодеканол, метилхлороизотиазолинон, метилизотиазолинон, пропиленгликоль, тетрабутилгидрохинон, лимонная кислота), вода, ментол, биостимулирующий комплекс венотонизирующий (вода, ПЭГ-40 гидрогенизированное касторовое масло, пропиленгликолевые экстракты крапивы, зеленого чая, сосны, полифенопы гребней винограда), биостимулирующий комплекс капилляроукрепляющий (вода, глицерин, ПЭГ-40 гидрогенизированное касторовое масло, пропиленгликолевые экстракты гинкго билоба, каштана конского, дигидрокверцетин), парфюмерная композиция, масло эфирное розмарина, масло эфирное чайного дерева, пиявит/экстракт пиявки, пропиленгликоль, метилпарабен, пропилпарабен, диазолидинилмочевина, бензилбензоат, бензилсалицилат, гексил циннамал, гераниол, гидроксицитронеллаль, бутилфенил метилпропионал, линалоол, цитронеллол.

