Спирулина ВЭЛ БАД  таблетки 0,5 г № 60
[bookmark: _GoBack]Состав и форма выпуска: Таблетки - 1 таб.:
· Биологически активные вещества: бета-каротин 0,5 мг, фикоцианины 23 мг.
· Состав: сырье для БАД "Спирулина Плантенсис", поливинилпирролидон (Е1201).
Действие на организм
Спирулина ВЭЛ - биологически активная добавка к пище - содержит микроводоросль Спирулины Платенсис, которая известна во всем мире как природное средство для укрепления иммунитета. Дополнительный источник фикоцианинов и бета – каротина.
Свойства компонентов
Фикоцианин - сильный природный иммуностимулятор. Он стимулирует основные части иммунной системы - стволовые клетки костного мозга, макрофаги, Т-клетки и естественные клетки-киллеры, селезенку и вилочковую железу.
Применяется для восполнения витаминно-минеральной недостаточности, очищения организма от шлаков, нормализации обмена веществ и снижения уровня холестерина в крови, повышения сопротивляемости организма к инфекциям, стабилизации веса, повышения активности и продления молодости. Профилактика атеросклероза, анемии, болезней печени, почек, диабета, ожирения, заболеваний сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечных, язвенных, инфекционных заболеваний, онкологических заболеваний. Укрепляет иммунитет.
Рекомендуется
Спирулина ВЭЛ рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище - дополнительного источника фикоцианов и бета-каротина. Способствует улучшению функционального состояния иммунной системы и снижению риска развития простудных инфекционных заболеваний.
Противопоказания к применению
Индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Дозировка: Взрослым по 2 таблетки 3 раза в день во время еды.
Продолжительность приема - 1 месяц.
