Серия губных помад Спасатель
Спасатель Ромашка. Детская гипоаллергенная гигиеническая губная помада, специально разработанная для ухода и регенерации нежной кожи губ Вашего малыша. Нежно смягчает, питает и предохраняет губы от неблагоприятного воздействия окружающей среды, эффективно увлажняет, регенерирует и успокаивает кожу губ.
Спасатель Прополис. Высокоактивная гигиеническая губная помада, обладающая интенсивными регенерирующими и противовоспалительными свойствами. Защищает кожу губ от вредного воздействия окружающей среды (ветер, мороз). Увлажняет, успокаивает, питает, эффективно защищает и улучшает эластичность кожи, позволяя Вашим губам оставаться мягкими и ухоженными.
Спасатель Какао. Высокоактивная и богатая витаминами специальная гигиеническая губная помада на базе натурального масла Какао. Эффективно питает, смягчает и увлажняет кожу губ, усиливает регенерацию и предупреждает преждевременное старение. Возвращает коже способность удерживать влагу. Приятный аромат какао создает ощущение свежести и комфорта.
Спасатель Алоэ. Содержит фильтр UV. Интенсивная увлажняющая гигиеническая помада на базе природного Алоэ, содержащая фильтр UV. Обеспечивает надежный уход и питание чувствительной кожи губ. Надежно защищает от агрессивного воздействия свободных радикалов и солнечных лучей. Эффективно помогает предотвратить раздражения и восстановить здоровое состояние кожи губ.
Спасатель Облепиха. Мультивитаминная гигиеническая губная помада на базе облепихового масла. Обеспечивает надежный ежедневный уход и защиту, обладает противовоспалительными и витаминизирующими свойствами. Предотвращает появление сухости и шелушения кожи губ, усиленно питает и увлажняет, оказывая регенерирующее действие.
Спасатель Чайное дерево. Специальная гигиеническая губная помада на базе натурального масла чайного дерева. Обладает интенсивными антисептическими, защитными и противовоспалительными свойствами. Эффективно помогает предотвратить развитие вируса герпеса и герпетических высыпаний, успокаивает кожу. Смягчает, увлажняет и питает кожу губ.
Спасатель Олива. Нежный, ухаживающий препарат для губ, увлажняет и восстанавливает сухую, поврежденную кожу, одновременно питая и защищая от появления трещин. Обладает влагоудерживающими свойствами — предотвращает появление сухости и шелушения кожи губ, усиленно питает и увлажняет, оказывая регенерирующее действие.
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