Пена для ванн & Гель для душа ELEGANCE 2 в 1 цитрус 925г.
Универсальный продукт: обильная ароматная пена обеспечит приятное и комфортное принятие ванн, а результатом использования средства в качестве геля для душа  будет чистая, здоровая, хорошо увлажненное кожа.
Комплекс натуральных масел(миндаля, примулы вечерней, виноградных косточек, подсолнуха) в сочетании с пантенолом и аллантоином обеспечивают коже питание, смягчение  и антиоксидантную защиту.
Фруктовый аромат создает прекрасное настроение. 
Состав: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide DEA, Panthenol, Allantoin, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil & Oenothera Biennis (Evening Primrose) Oil & Vitis Vinifera (Grape) Seed Oil & Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil & Aqua & Polysorbate 20, Parfum, Citric Acid, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-diol, CI 19140, Limonene, Linalool. 
Активные  ингредиенты: масло миндаля, масло примулы вечерней, виноградное масло, масло семян подсолнечника, пантенол, аллантоин 
Способ применения: используйте как гель для душа или добавьте немного средства под струю воды для образования пены в ванне. 
Дополнительная информация: 
Нормативный документ: ГОСТ 31696
Условия хранения: от +5 °C до +25 °С



