Бальзам СУСТАВЫ 60 как в 30 для тела золотой ус с пчелиным ядом.

Эффективное средство на основе природных компонентов. Способствует нормализации функционального состояния. Обеспечивает структурными элементами для активного обновления и гибкости. Стимулирует естественную регенерацию тканей, препятствует развитию деструктивных процессов и старению. Специально подобранный многокомпонентный натуральный состав направлен на глубокое комплексное воздействие, на устранение симптомов, на ускорение процессов регенерации, профилактику, снижение риска обострений и осложнений и способствует заметному улучшению качества жизни.

Золотой ус — одно из самых эффективных средств народной медицины, завоевавшее в последние годы огромную популярность. Богатый биологически активными веществами, золотой ус является мощным биогенным стимулятором, который усиливает действие всех компонентов, входящих в состав композиции. Используется при множестве заболеваний; особенно эффективен в качестве профилактического средства в комплексной терапии заболеваний опорно-двигательного аппарата.  Обладает выраженным противовоспалительным, иммунорегулирующим действием, улучшает кровоток в местах воздействия. Способствует выведению солевых отложений, стимулирует восстановление хрящевой ткани. 

Пчелиный яд — является одним из наиболее сильнодействующих средств при лечении заболеваний суставов и позвоночника. Активизирует микроциркуляцию, тормозит развитие дегенеративных процессов в суставах и позвоночнике, способствует выведению продуктов распада и глубокому проникновению лечебных компонентов. 

Комплекс экстрактов лекарственных растений — составленный по принципу синергизма, обладает противовоспалительным действием, способствует выведению солей, снятию отека и мышечного спазма, активизирует кровообращение и улучшает трофику тканей. 

Состав: вода,ПЭГ-2 стеарат, ПЭГ-8 стеарат, глицерин, цетилфосфат калия, масло подсолнечное, пропиленгликоль, феноксиэтанол, цетеарат-20, капсаицин, ментол, диметикон, этилгексилглицерин,динатривая соль ЭДТА, эфирное масло можжевельника, гидролизат коллагена, глюкозамина гидрохлорид, мумие, масляные экстракты сабельника, босвелии, окопника/живокоста, адомова корня,  перца, золотого уса, девясила, зверобоя, лопуха, биостимулирующий комплекс витаминов группы В (вода, Д-патенол (провитамин В5), рибофлавин (витамин В2), пиридоксина гидрохлорид (витамин В6)), биостимулирующий комплекс противовоспалительный, трет-бутилгидрохинон, лимонная кислота, яд пчелиный сырец, бензилбензоат, Cl 19140, Cl 16255,  Cl 15985, Cl 42090.

Способ применения: наносить легкими массирующими движениями до полного впитывания 2-3 раза в день по возможности обеспечить тепло и покой. Курс применения 2-6 недель. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. Побочных эффектов не выявлено. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.
 
